
240. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2014.  december  10-15.  között.  AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDŐ: 2014. december 15. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton,
telefonon a 317-4757,  266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu,
illetve  honlapunkon  (www.darabanth.hu),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.  IRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS
TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2014. december 16-án
14 órától.  Utólagos eladás: december 16-22. között.  (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a
megmaradt  tételekből).  Anyagbeadási  határidő  a  241.  levelezési  gyorsárverésre:  december  15.  Az
árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés:december 10-15.
December 13-án szombaton nyitva tartunk!

Irodánk december 16-án 14. óráig ZÁRVA tart!
Tételek átvétele december 16-án 14 órától!

239. aukció elszámolás december 17-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban

utaljuk.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Következő nagyaukciónk február 28-án kerül megrendezésre. Az árverésre tételeket
felveszünk egészen január 8-ig.

Árverési jutalék rendszerünk:
10 000 forintos kikiáltási árig 20%

10 001-100 000 forint közötti kikiáltási áron 16%
100 000 forint feletti kikiáltási ártól 12%

Kezelési költség 160 ft / tétel
A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.5 LED-es nagyító három különféle erősségű lencsével új állapotban! 5 LED magnifier with 3

different lenses, 55x, 25x, 2,5x .............................................................................................................3 000
30001."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel használt állapotban ..................1 000
30002."A világ legkisebb arany érméi" sorozathoz mahagóni fa érmetartó kazetta bársonybéléssel és

kivehető tálcával új állapotban, kartoncsomagolásban (3x) ..................................................................5 500
30003."Euro" mahagóni fa érmetartó kazetta bársonybéléssel kivehető tálca nélkül, 6db nagyobb érme

számára kialakított hellyel, újszerű állapotban, egyik kartoncsomagolásban (2x) ................................4 000
30004."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel használt állapotban ..................1 000
30005.18db vegyes méretű éremtartó tok használt állapotban, közte sérültek is ............................................1 000
30006.293db üres magyar emlékérme tartó tok ..............................................................................................2 000
30007.12db éremtartó tok, többféle méretben + 1db fém svájci csokoládés doboz ...........................................800
30008.10db kitüntetésekhez és jelvényekhez használt tok, több méretben .......................................................800
30009.125db üres magyar emlékérem tok .......................................................................................................2 000
30010."Münzen" feliratú piros érmetartó album, különböző méretű érmék tárolására, összesen 204

férőhellyel, használt állapotban .............................................................................................................1 400
30011."Münzen" feliratú barna érmetartó album, összesen 103 férőhellyel, használt, de újszerű állapotban

...............................................................................................................................................................1 400

Numizmatikai irodalom
30012.Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének Érmei 1984-1989. Medals of the Hungarian

Coin Collectors' Association. Budapest, MÉE, 1990. használt állapotban ............................................1 000
30013.1983-2004. "Értesítő" Magyar Éremgyűjtők Egyesülete kiadványa folyóirat 52db klf száma, egy

része lefűzve  ........................................................................................................................................4 000
30014.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30015.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban. .........................................6 000

30016.R. S. Yeoman: A Catalog of Modern World Coins 1850-1964. Racine, Wisconsin, USA, Western
Publishing Co., 1978. használt állapotban + 11db külföldi árverési katalógus ......................................1 200

30017.Standard Catalog of World Coins, Krause Publications, 1987-es kiadás .............................................1 000
30018.William D. Craig: Coins of the World 1750-1850. Racine, Wisconsin, USA, Western Publishing Co.,

cop. 1971. .............................................................................................................................................1 000
30019.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. ...................................................1 000
30020.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém-és papírpénzei 1892-2002-ig 7 kötetben,

használt és újszerű állapotban ..............................................................................................................2 600
30021.Olaszország 2005. "Itália és régiói" érme katalógus, új állapotban Italy 2005. "Catalogo alfa delle

monete Italiane e Regioni" coin catalog, unused condition ...................................................................1 400

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022.1934 Dröge Frigyes bank rt. sorsjegy reklám 4 oldalas T:II ..................................................................1 000
30023.21db-os pénzérméket imitáló gomb tétel T:vegyes ..................................................................................800
30024.1895. Kolozsvár "Erdélyi Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság" sorsolási értesítő  ..................3 000
30025.DN "31. Építők SK" Fe verőtő ...............................................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30026.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George

Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1 USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with First day of issue
stamp (2x) C:UNC .................................................................................................................................1 400

Részvények és sorsjegyek
30027.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" (2x) Kisorsolási

kötvények 5Ft-ról, az egyik felülbélyegzésekkel T:III ............................................................................1 000
30028.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" Sorsjegykölcsöne 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi bazilika

kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, felülbélyegzésekkel T:III  .........................................1 000
30029.Budapest 1904. "Magyar Országos Központi Takarékpénztár" záloglevél 1.000K-ról szelvényekkel

T:III ........................................................................................................................................................2 000
30030.Budapest 1904. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4%-os záloglevele 1000K-ról, szárazpecséttel

és szelvényekkel T:III ............................................................................................................................2 000



30031.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B" részkötvénye
100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II- ...............................................................................800

30032.Budapest 1907. "Első Leánykiházasító Egylet mint Szövetkezet Gyermek- és Életbiztosító Intézet
Budapest" biztosítási kötvénye 2000K-ról, kitöltve, bélyegzésekkel T:III ..............................................2 800

30033.Budapest ~1910. "Török A. és Társa Bankház R.T." sorsjátékhoz szerencseszámok tartására
szolgáló boríték .....................................................................................................................................2 000

30034.Appony 1914. "Appony-Kovarczi Mezőgazdasági és Szeszipari Részvénytársaság" részvénye
200K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II- ..................................................................................4 000

30035.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I ................................................................................................8 000

30036.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye 400K-ról
szelvényekkel, bélyegzésekkel (3x) sorszámkövetők T:II ...................................................................10 000

30037.Budapest 1921. "Lloyd Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként 400K-ról,
szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III,III- ..............................................................................................2 000

30038.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ről szelvényekkel T:II ......800
30039.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ről szelvényekkel,

bélyegzésekkel T:II-  ................................................................................................................................800
30040.Budapest 1922-1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról és

10.000K-ről szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- ........................................................1 000
30041.Budapest 1922-1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról és

10.000K-ről szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II ........................................................1 000
30042.Budapest 1923. "Molnár János Imre Lakberendezési Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként

1000K-ról szelvényekkel T:I- .................................................................................................................2 000
30043.Budapest 1923. "Lloyd Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként 400K-ról,

szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III,III- ..............................................................................................2 000
30044.1923. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." 1 (2x) (sorszámkövető) + 5 "B" kötvénye

szárazpecséttel, szelvényekkel T:III ......................................................................................................1 000
30045.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" részvényei 100 Aranykoronáról, szárazpecséttel,

szelvényekkel (2x) sorszámkövetők! T:III Hungary / Budapest 1924. "Hungarian National Bank"
shares about 100 Goldcorona with coupons and embossed stamps (2x) sequential serials! C:F ......20 000

30046.cca 1940 Schwalm bankház sorsjáték sorsjegy T:I + hirdetmény, reklámplakát és levelezőlap ..........4 000
30047.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről

szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága"
kötvény 1000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I,III .................................................................1 000

30048.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről
szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága"
kötvény 1000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I,III .................................................................1 000

30049.Budapest 1941. " 'Jövő' Nyomdaszövetkezet" szövetkezeti üzletrészjegye 30P-ről szelvényekkel
T:III ........................................................................................................................................................1 400

30050.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 1/4
részkötvénye 50P-ről szelvényekkel (6x) + Franciaország 1926. "Société Industrielle des Pétroles
Roumains" részvénye 500Fr-ról részvényekkel T:I-,II ...........................................................................2 000

30051.Budapest 1942. "Gazdák Biztosító Szövetkezete" kitöltött életbiztosítási kötvény bélyegzéssel T:III ..1 000
30052.Debrecen 1942. "Debreceni Diákkaptárosok Bérszántó Részvénytársasága" részvénye 3P-ről

szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................2 000
30053.Budapest 1943. "Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársulat" részvénye 100P-ről,

szárazpecséttel, felülbélyegzéssel és szelvényekkel T:I ......................................................................2 600
30054.1949. 50Ft + 300Ft névértékű nyereménykötvények igazolásai "Országos Takarékpénztár

Hódmezővásárhelyi Fiókja" + 1952. 500Ft igazolás "Harmadik Békekölcsön" + 1954. 350Ft
igazolás "Ötödik Békekölcsön" + 1964. "Olimpiai Sorsjegy" (2x) T:III ...................................................1 000

30055.Budapest 1950. "Békekölcsön - A Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne" 25Ft-ról,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................2 000

30056.~1990. "Első Danubius Közraktározási és Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy" kitöltetlen
zálogjegy (3x) sorszámkövetők, kettő azonos sorszámmal T:I- ............................................................1 000

30057.Budapest 1991. "Középületépítő Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról (3x) sorszámkövetők
T:I ..........................................................................................................................................................1 000

30058.Göd 1994. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db törzsrészvénye
egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:I  ..................................................................................................800

30059.Göd 1994-1995. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1db és 10db
törzsrészvénye egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:I,I- ...................................................................1 200

30060.Budapest 1999. "Középületépítő Részvénytársaság" dolgozói részvénye 10.000Ft-ról (3x)
sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................................................................1 000

30061.Ausztria / Bécs 1876. "Állami Nyugdíjkötvény" 200G-ről és 1000G-ről bélyegzésekkel T:III Austria /
Vienna 1876. "State Pension Obligation (Staats-Rente-Obligation)" about 200 and 1000 Gulden,
stamped C:F ..........................................................................................................................................2 000

1



Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

30062.Ausztria / Bécs 1917. "Bécs város 4 1/2%-os Részkötvénye" 200K, 500K, 1000K és 10.000K-ról
szelvényekkel T:I--III Austria / Vienna 1917. "4 1/2% bond about of the City Vienna" about 5000
Kronen with coupons C:AU-F  ...............................................................................................................4 000

30063.Ausztria/Bécs 1917. "Háborús Hadikölcsönkötvény" 2000K-ról szelvényekkel T:III,III- szakadt
Austria/Vienna 1917. "War Loan" about 2000 Corona with coupons C:F,VG torn ...................................700

30064.Ausztria 1926. "14. Osztrák Osztálysorsjáték" T:III,III- Austria 1926. "14th Austrian Lottery" C:F,VG ..1 000
30065.Portugália/Lisszabon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company" részvénye 1Ł-ról,

szelvényekkel és szárazpecséttel T:III Portugal/Lisbon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply
Company" share about 1 Pound with coupons and embossed stamp C:VG ...........................................800

30066.Szerbia / Belgrád 1907. "Szerb Vöröskereszt" kötelezvénye 20Fr-ról aranyban T:III Serbia /
Belgrade 1907. "Serbian Red Cross" obligation about 20 Francs in gold C:F ......................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30067.Arad 1916. 6db élelmiszerjegy (liszt, kenyér, cukor), egyik lapon az összes szelvény megvan, a

többiről hiányzik néhány darab, bélyegzésekkel T:III ............................................................................1 000
30068.Nagyszőllős 1919. 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegyek T:I ..........................3 000
30069.Budapest ~1919. "Pesti Hírlap" 20f + 1946. 500.000AP "Forradalmi pénzek" és emlékeik kiállítás,

Pécs 1964.XI. 7-15. "Zsolnay" gyűjtőklub + 1950. 10Ft "Játékpénz" T:II-III ..........................................1 000
30070.Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K + 20K + 50K mind lyukasztással érvénytelenítve és ovális

szárazbélyegzővel T:III,III- Adamo PÁP-1.1,1.2,1.3 ................................................................................800
30071.Pécs 1919. 10f + 20f + 50f (2xklf) házipénztár-pénztárjegy T:III ...........................................................2 000
30072.Budapest 1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű Rt." utalványok T:I,I- ................3 000
30073.Pécs 1920. 2K + 5K pénztárjegy T:III-,IV egyik ragasztott ....................................................................2 800
30074.Budapest ~1920-1930. "A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Budapest" kitöltetlen csekk (10x)

sorszámkövetők T:I ...............................................................................................................................1 000
30075.~1920. 100K "Vásárlási visszatérítés" "Bátor és Vidéke Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"

felülbélyegzéssel + 1971. 30Ft "IBUSZ Utasellátó utalvány" T:II-,III- ...................................................1 000
30076.~1930-1940. "A Magyar Királyi Államvasutak alkalmazottai fogyasztási szövetkezete" 100 értékű

Cu bárcája T:2 .......................................................................................................................................1 400
30077.1932-1937. "Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközösség" 4 klf értékjegy + liba vágatási bárca T:I ..2 000
30078.Szekszárd 1945.01.31. 10P utalványjegy T:III ......................................................................................3 000
30079.Amerikai Egyesült Államok / Atlantic City DN "Trump Marina Hotel-Casino" (2xklf) kaszinó zsetonok

T:2 USA / Atlantic City DN "Trump Marina Hotel-Casino" (2xdiff) casino jetons C:XF .........................1 000
30080.Ausztria 1915. Kenyérjegy + Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. Cukorjegy + Német

3. Birodalom / Karlsruhe / Konstanz 1944-1945. Dohányjegy (2x) T:I-,II,II- Austria 1915. Bread
coupon + Germany / Weimar Republic / Cologne 1921. Sugar coupon + German Third Reich /
Karlsruhe /Konstanz 1944-1945. Tobacco coupon (2x) C:AU,XF,VF ...................................................1 000

30081.Fehéroroszország DN "Élelmiszerjegyek" 50R és 75R-ről, bélyegzéssel T:III Belarus ND "Food
coupons" about 50 and 75 Rubles, with stamp C:F ..............................................................................1 000

30082.Franciaország 1921. 1Fr "Franciaországi Kereskedelmi Kamarák" Br-Al zseton. Szign.: DOMARD
INV (23mm) T:2-,3 France 1921. 1 Franc "Chambres de Commerce de France (Chambers of
Commerce in France)" Br-Al token. Sign.: DOMARD INV (23mm) C:VF,F .............................................700

30083.Kanada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm) T:2- karc
Canada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm) C:VF
scratched  .................................................................................................................................................500

30084.Kína 40db-os rizsjegy tétel T:I-,II China 40pcs of rice coupons C:AU,XF .............................................1 000
30085.Német Birodalom / Keleti Főparancsnokság 1916J 1k Fe T:2- German Empire / German Military

Commander of the East 1916J 1 Kopek Fe C:VF .................................................................................1 000
30086.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1923. 10.000M vászon, bélyegzés nélkül T:I

Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 10.000 Mark linen, without stamp C:UNC ....................6 000
30087.Németország / Weimari Köztársaság / Anhalt 1924. 25pf Fe szükségpénz T:2- Germany / Weimar

Republic / Anhalt 1924. 25 Pfennig Fe necessity money C:VF ................................................................900
30088.Vietnam DN 50.000D égetési pénz + 100$ amerikai bankjegy másolata mint égetési pénz T:II,III-

Vietnam ND 50.000 Dong hell banknote + 100 Dollars copy hell banknote C:XF,VG .............................800
30089.Vegyes: Ausztria 1920-1921. 10h-50h 8xklf szükségpénz + Német Birodalom / Weimari

Köztársaság 1918-1920. 10pf 3xklf szükségpénz T:vegyes Mixed: Austria 1920-1921. 10 Heller- 50
Heller 8xdiff necessity notes + German Empire / Weimar Republic 1918-1920. 10 Pfennig 3xdiff
necessity notes C:mixed .......................................................................................................................1 000

30090.90db-os vegyes játékpénz, színházi pénz, reklámpénz tétel, illetve pénzt utánzó nyomtatványok
T:vegyes ................................................................................................................................................2 000

Magyar bankjegyek
30091.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:IV ............................................................................................................1 600
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30092.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III,III- ................................................................................1 000
30093.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- ....................................................................................1 000
30094.1848. 5Ft vörösesbarna + 10Ft "Kossuth bankó" két hátlapi "ö" betűn csak egy pont T:III- szakadás

Adamo G109,111 ..................................................................................................................................2 000
30095.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III Adamo G111 ....................................................................................3 000
30096.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III- Adamo G111 ...................................................................................2 400
30097.1848. 500Ft "Kamatos Utalvány" rózsaszín változat, kamatszelvény nincs, Endrey Endre saját

kezű aláírásával T:I- hajtatlan, széleken kis kopás, egy rendkívül apró (0.7mm-es) szakadás 
Hungary 1848. 500 Forint "Interest Bearing Voucher" rose, no coupon, with autograph signature
of Endre Endrey C:AU unfolded, slightly worn edges, a very small (0.7mm) tear  Adamo SGU6 ....200 000

30098.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III ................................................................................................2 000
30099.1849. 30Kr "Kossuth bankó" T:I-,II Hungary 1849. 30 Krajczár C:AU,XF Adamo G103 .......................7 000
30100.1902. 1000K (3x) mindháromnál mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással, és

hátlap rajz T:II-,III ..................................................................................................................................1 000
30101.1904. 10K román bélyegzővel T:III-,IV  .................................................................................................1 400
30102.1904. 10K + 1912. 100K + 1913. 20K, szerb és román felülbélyegzésekkel T:III,III- ...........................3 000
30103.1912. 100K + 1915. 10K mindkettő montenegrói bélyeggel és felülbélyegzéssel T:III,III-,IV ...............1 600
30104.1914. 2K "C" sorszámjel T:II .................................................................................................................2 000
30105.1914. 2K (2x), egyiken felülbélyegzés T:III,III- egyiken ragasztásnyomok ...........................................1 000
30106.1916. 1K (2x) sorszámkövetők + 1920. 1K (3x) sorszámkövetők T:I,I- .................................................1 600
30107.1916. 1K (109x) T:III,III- ........................................................................................................................5 000
30108.1918. 25K "3002" 3mm hullámos hátlappal, "Bács-Bodrog Vármegye Bácsföldvár Község"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................4 000
30109.1918. 25K "3043" 3mm sima hátlappal, "Szolnok-Doboka Vármegye Szék Község"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................2 000
30110.1918. 25K "3109" 3mm hullámos hátlappal, "Temes Vármegye Végvár Község 1910"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................3 000
30111.1918. 25K "3036" 3mm sima hátlappal T:III ..........................................................................................1 400
30112.1918. 200K "A 2089" hullámos hátlappal T:III  ......................................................................................3 000
30113.1918. 10.000K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, hátlap rajz T:III Adamo SK40/2 .......................2 000
30114.1920. 1K (137x) T:III,III- ........................................................................................................................7 000
30115.1920. 2K "2aa" (2x) sorszámkövetők + 2K "2ab *" (2x) sorszámkövetők T:I-,II- ...................................1 000
30116.1920. 2K (167x) T:III,III- ........................................................................................................................8 000
30117.1920. 2K (184x) T:III,III- ........................................................................................................................9 000
30118.1920. 10K (65x) T:III,III- ........................................................................................................................3 000
30119.1920. 20K (2x) sorszámkövetők + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III ............1 000
30120.1920. 10K-20K (207x) T:III,III- .............................................................................................................10 000
30121.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III ......................................................................................................1 600
30122.1920. 50K (72x) T:III,III- ........................................................................................................................7 500
30123.1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" (2x) T:III Adamo K29 ...............................1 000
30124.1920. 100K (100x) T:III,III- ....................................................................................................................5 000
30125.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K33 ................................................................................5 000
30126.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III-,IV Adamo K33 ...........................................................................2 600
30127.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- Adamo K36 .........................................................................1 400
30128.1920. 5000K "Orell Füssli Zürich" T:III- Adamo K38 ...........................................................................15 000
30129.1923. 100K (65x) T:III,III- ......................................................................................................................6 000
30130.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- ...........................................................1 000
30131.1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül T:I- .........................................................................................2 000
30132.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"

felülnyomással T:III,III- ..........................................................................................................................3 000
30133.1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." T:III,III- Adamo K39 ......................................................10 000
30134.1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely jelölés nélkül

T:III,III- Adamo K42/2B ........................................................................................................................10 000
30135.1923. 100.000K "Orell Füssli Zürich" T:III- Hungary 1923. 100.000 Korona "Orell Füssli Zürich"

C:VG Adamo K46 ................................................................................................................................40 000
30136.1930. 20P + 1939. 5P + 1946. 10.000.000BP T:II-,III,III- ......................................................................1 000
30137.1930. 100P hamis nyilaskereszt felülbélyegzéssel (fake overprint) + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941.

20P T:I,I-,III ..............................................................................................................................................800
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30138.1930. 100P (3x) sorszámkövetők T:II szép papír ..................................................................................1 000
30139.1930. 100P (40x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30140.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30141.1936. 10P + 1941. 20P mindkettő hamis adópengő bélyeggel és hamis "Debreceni Fiókintézet

MNB" bélyegzéssel (fake stamps and overprints) T:I-,III ......................................................................1 000
30142.1943. 1000P T:II- ..................................................................................................................................1 000
30143.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők T:II (hajtatlanok) folt .......................................................................2 000
30144.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők T:I-,II (hajtatlanok) kis folt és szakadás .........................................2 000
30145.1943. 1000P (2x) sorszámkövetők T:I-,II (hajtatlanok) folt, apró szakadás ..........................................2 000
30146.1943. 1000P (3x) sorszámkövetők T:I-,II (hajtatlanok) folt ....................................................................3 000
30147.1943. 1000P (3x) sorszámkövetők T:I-,II (hajtatlanok) folt, kis szakadás .............................................3 000
30148.1944. 1P-1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" teljes sor! T:vegyes .........................................6 000
30149.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" + 1986. 50Ft

T:III,II .....................................................................................................................................................1 200
30150.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III kis szakadás Adamo P48 ............................4 000
30151.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- Adamo P48 .................................................2 400
30152.1945. 50P T:III Adamo P15 ......................................................................................................................800
30153.1945. 1.000.000P + 1946. 100.000.000P + 1.000.000MP + 10.000BP mindegyik "Magyar

Megújulás Pártja Egyházfa" felülbélyegzéssel T:I-,II,II-,III ....................................................................1 000
30154.1946. 1.000.000.000BP vágáshibás T:I- hajtatlan Hungary 1946. 1.000.000.000 B.-Pengő with

cutting error C:AU unfolded 	 Adamo P40 ............................................................................................30 000
30155.1946. 10.000.000AP + 100.000.000AP T:III,III- ....................................................................................1 000
30156.1946. 10Ft vízjeles T:restaurált Adamo F1 .........................................................................................14 000
30157.1946. 100Ft vízjeles T:restaurált Adamo F26 .......................................................................................6 000
30158.1947. 10Ft T:III ......................................................................................................................................3 000
30159.1947. 10Ft T:III,III- .................................................................................................................................2 000
30160.1947. 100Ft T:III ....................................................................................................................................2 000
30161.1947. 100Ft T:IV ragasztott ......................................................................................................................800
30162.1949. 10Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 400
30163.1949. 20Ft T:III ......................................................................................................................................1 400
30164.1949. 100Ft T:III .......................................................................................................................................800
30165.1949. 100Ft T:III .......................................................................................................................................800
30166.1949. 100Ft T:III .......................................................................................................................................800
30167.1949. 100Ft T:III- ......................................................................................................................................800
30168.1957-1962. 10Ft (2x) + 1969-1980. 20Ft (3x) + 1983-1989. 50Ft (3x) + 1989-1993. 100Ft (2x) T:I,I- .1 000
30169.1957. 100Ft (4x) sorszámkövető és egyugrású sorszámokkal T:II-III szép papír  ................................3 000
30170.1957-1962. 100Ft (8x) + 1983. 1000Ft "B" + 1990. 500Ft T:III .............................................................2 000
30171.1960. 100Ft kis papírránccal T:I- hajtatlan, szép papír, kis szamárfül ..................................................1 200
30172.1960-1975. 10Ft (100x) T:III,III- ............................................................................................................5 000
30173.1965-1980. 20Ft (105x) T:III,III- ............................................................................................................5 000
30174.1968. 100Ft (2x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I- .............................................................800
30175.1969. 50Ft T:I- ..........................................................................................................................................800
30176.1969-1989. 50Ft (98x) T:III,III- ..............................................................................................................5 000
30177.1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I-,II .................................................................................................1 000
30178.1975-1993. 100Ft (100x) T:III,III- ..........................................................................................................5 000
30179.1983. 50Ft (7x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................2 000
30180.1993. 1000Ft "D" T:III Adamo F47 ...........................................................................................................900
30181.1993. 1000Ft "D" T:III Adamo F47 ...........................................................................................................900
30182.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................4 800
30183.2000. 2000Ft "Millennium" tájékoztatóval T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! ..........................2 400
30184.2000. 2000Ft "Millennium" tájékoztatóval T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban! ..........................2 400
30185.2000. 2000Ft "Millennium" (8x) sorszámkövetők! T:I Mind eredeti bontatlan díszcsomagolásban! ...20 000
30186.16db-os magyar és osztrák korona bankjegy tétel, benne 1930. 20P T:vegyes ......................................800
30187.19db-os vegyes forint bankjegy tétel, benne 1949. 100Ft! T:vegyes ....................................................1 200
30188.25db-os korona bankjegy tétel, benne felülbélyegzettek is! T:I-,II-,III,III- ..............................................1 600
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30189.25db-os pengő bankjegy tétel, benne adópengők is T:vegyes .............................................................1 000
30190.42db-os magyar pengő bankjegy tétel, benne 3db korona bankjegy is T:vegyes ................................1 000
30191.60db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, 12x5 féle T:vegyes .....................................................3 000
30192.110db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte ritkábbak is T:III,III- ........................................5 000
30193.151db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................7 000
30194.212db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .................................................................10 000
30195.213db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .................................................................10 000
30196.219db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte ritkábbak is T:III,III- ......................................10 000
30197.247db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .................................................................12 000

Magyar fém- és ezüstpénzek
30198.997-1038. Denár Ag "I. István" hátlapon retrográd körirattal! (0.77g) T:2 ki. Hungary 997-1038.

Denar Ag "Stephan I" on the back with retrograde lettering! (0.77g) C:XF cracked Huszár: 1.,
Unger I.: 1.  .........................................................................................................................................55 000

30199.1063-1074. Denár Ag "Salamon" "+PANNOENI-A" körirattal (0.62g) T:1-,2 R! Hungary 1063-1074.
Denar Ag "Solomon" with "+PANNOENI-A" inscription (0.62g) C:AU,XF Rare! Huszár: 14.var.
,Unger I.: 8.var.  ..................................................................................................................................60 000

30200.1077-1095. Denár Ag "I. László" (0.8g) T:2,2- Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0.8g)
C:aXF Huszár: 25., Unger I.: 20.  ........................................................................................................20 000

30201.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,18g) T:2 kis lyuk, ph. Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II"
(0,18g) C:XF small hole, edge error Huszár: 150., Unger I.: 74.  ..........................................................3 200

30202.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0.22g) T:2,2- patina Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0.22g) C:XF,VF patina Huszár: 69., Unger I.: 101.  .............................................................................2 600

30203.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.25g) T:2- Huszár: 192., Unger I.: 122. ......................2 600
30204.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.22g) T:2-,3 Huszár: 195., Unger 121. .......................5 000
30205.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,48g) T:3 rep. Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,48g)

C:F crack Huszár: 313., Unger I.: 235.  .................................................................................................1 800
30206.1373-1382. Obulus Ag "I. Lajos" (0,23g) T:2- ph. Huszár: 549., Unger I.: 438. ....................................8 000
30207.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0.47g) T:3 Huszár 547.,Unger I.: 432.a ...................................1 000
30208.1384- Denár Ag "Mária" (0,57g) T:2- szennyeződés Huszár 569.,Unger I.: 443.q ...............................2 400
30209.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,25g) T:2-,3 Huszár: 580., Unger I.: 451. ......................................800
30210.1430-1437. Quarting Ag "Zsigmond" (0.44g) + 1444. Denar Ag "I. Ulászló" (1,09g) + Ausztria

~1200. Friesachi Denar Ag (0.55g) T:2-,3 Unger I.: 456., 475. .............................................................1 200
30211.1446. Denár Ag "Hunyadi János" hátlapi köriratban eltérés! (0,42g) T:2- Huszár 618var, Unger I.:

485.d.var ...............................................................................................................................................3 400
30212.1522. Denár Ag "II. Lajos" (0.59g) T:2- Huszár 846., Unger I 675. .......................................................2 400
30213.1523L-K Denár Ag "II. Lajos" hibás veret! (hátlapon az előlapi veret is szerepel) (0,53g) T:2- Huszár

846.var., Unger I.: 675.e.var .................................................................................................................3 200
30214.10db-os denár tétel, benne hamisak is! T:vegyes 10pcs of Hungarian denar coins, between them

fake coins too! C:mixed .........................................................................................................................1 800
30215.1619NB Garas Ag "II. Mátyás" Nagybánya (1,87g) T:2-,3 lyuktömött Unger II: 863., Huszár: 1133. ...1 200
30216.1622K-B Denar Ag "II. Ferdinánd" (0.48g) T:2- Unger I: 916.b, Huszár: 1203. .......................................800
30217.1645KB Denar Ag "III. Ferdinand" (0,64g) T:2- ph. Huszár: 1263., Unger II.: 953. ..............................1 000
30218.1678K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,81g) T:3,3- lyuktömött Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ........................1 600
30219.1693K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,36g) T:2- ph. Huszár: 1509., Unger II.: 1110. ......................................1 000
30220.~1760-1780. 6db vegyes rézkrajcár és rézdenár, közte 1849NB 3kr T:vegyes ....................................2 800
30221.1800-1816. 1kr-3kr Cu (4xklf) T:2-,3 .....................................................................................................1 600
30222.1820B 3kr Ag "I. Ferenc" T:3-,3 Unger III.:1391.a ................................................................................2 000
30223.1833B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3 ..............................................................................................................1 600
30224.1835E 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ..........................................................................................................1 800
30225.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- patina .......................................................................................4 000
30226.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:3 lyuktömött ....................................................................................1 600
30227.1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3- ..........................................................................................................800
30228.1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:3,3- Adamo M15 ................................................................................1 400
30229.1916-1918KB 2f Fe (3xklf) T:2 .................................................................................................................800
30230.1916-1921KB 20f Fe (5xklf) T:2 ............................................................................................................1 000
30231.1926-1937. 1P Ag (2x) T:2,2- ...................................................................................................................800
30232.1926-1927. 1P Ag (3x) T:3 ....................................................................................................................1 400
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30233.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30234.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................1 200
30235.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 kis ph. Adamo P7 ................................................................................1 200
30236.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30237.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30238.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30239.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30240.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30241.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30242.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30243.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30244.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30245.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30246.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30247.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30248.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30249.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30250.1933. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 ly. Adamo P7 .......................................................................................1 600
30251.1935-1936. 10f Cu-Ni (2x) T:2 ..............................................................................................................1 800
30252.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2-,3 lyuktömött ..........................................................................................800
30253.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- ph. patina Adamo P7 ..............................................................................1 400
30254.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 200
30255.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph., kis patina Adamo P8.1 .................................................................3 800
30256.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph. patina Adamo P8.1 ...................................................................3 800
30257.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- patina Adamo P8.1 .........................................................................3 800
30258.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc Adamo P8.1 .....................................................................3 800
30259.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph. Adamo P8.1 ..............................................................................3 800
30260.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 800
30261.1939. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina Adamo P7 .................................................................................1 600
30262.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph. Adamo P8.2 .............................................................................3 800
30263.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina Adamo P8.2 .........................................................................3 800
30264.1940. 50f Cu-Ni T:2 ..................................................................................................................................800
30265.1941-1942. 1P Al (40x) T:vegyes .............................................................................................................800
30266.1946-1947. 2f tombak (49xklf) T:2,2- ....................................................................................................2 400
30267.1946-1947. 2f (2x) + 1947. 10f + 1950. 1Ft + 1946-1950. 2Ft (2x) T:2 ................................................1 200
30268.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2- Adamo F8 ....................................................................................5 000
30269.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30270.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30271.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30272.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30273.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30274.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30275.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30276.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30277.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30278.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30279.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30280.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30281.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30282.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 .....................................................................................................7 000
30283.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2,2-,3 ...................................................................1 600
30284.1948. 50f Al rozettával, Artex-veret T:P Adamo F5 ...............................................................................5 000
30285.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2-,3 Adamo EM2 ....................................................................................1 400
30286.1950. 10f Al T:3 Adamo F3.1 ................................................................................................................2 000
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30287.1962. 5f + 1964. 5f (2x) + 1971-1989. 10f (7xklf) + 1981-1989. 20f (9xklf) T:1-,2,2- ...............................800
30288.1963. 2Ft T:2,2- .....................................................................................................................................2 000
30289.1967. 1Ft + 1979. 1Ft + 1983. 1Ft (2x) + 1989. 1Ft + 1982-1984. 50f (3xklf) + 1986-1988. 50f (3xklf)

T:1-,2,2- ....................................................................................................................................................800
30290.1971. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 600
30291.1972. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30292.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szt.István" pár, kék plasztiktokban T:BU kis patina ...................................5 000
30293.1972. 100Ft Ag "Budapest" bontott plasztitokban T:BU oxidáció .........................................................2 000
30294.1973. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30295.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár, eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU ............................3 400
30296.1974. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30297.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti kék MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM44,EM45 ...3 200
30298.1974. 100Ft Ag "KGST" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM43 ............................2 400
30299.1975. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30300.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti sérült, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP  ........................2 800
30301.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM46 ...............2 800
30302.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM47 ........................................................................................................................................2 600
30303.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:PP ujjlenyomat, kis felületi karc .........................3 000
30304.1976. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30305.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. - Munkácsy, Szinyei, Derkovits" eredeti plombált MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................8 000
30306.1976. 200Ft Ag "II.Rákóczi Ferenc" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM48 ...........2 800
30307.1977. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30308.1977. 200Ft Ag 3xklf "Festők II. / Mányoki, Rippl-Rónai, Csontváry" sor, eredeti, sérült MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................7 500
30309.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM55 .......................2 800
30310.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM56 .............2 600
30311.1979. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30312.1979. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30313.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU ...................................................................................2 600
30314.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB tokban T:BU Adamo EM58 ..........................................4 000
30315.1980. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ..................................................................................1 200
30316.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:PP ...................800
30317.1981. 10Ft "FAO" T:1 Eredeti vákuumcsomagolásban! ........................................................................1 000
30318.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves", eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:PP .................................................................................................................................800
30319.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" eredeti MNB tokban T:BU .....................................................................3 000
30320.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB-3 játékos" T:BU ..................................................................................3 000
30321.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - 1 játékos" T:BU ................................................................................3 000
30322.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" tokban, tanúsítvánnyal (2x) T:BU  .......................................1 200
30323.1983. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30324.1983. 20f + 5Ft + 10Ft + 100Ft "FAO" eredeti tokokban, tanúsítvánnyal T:BU .......................................800
30325.1983. 100Ft CuNi "FAO" + 100Ft alpakka "Czóbel Béla", mindkettő eredeti tokban tanúsítvánnyal

T:BU,PP ...................................................................................................................................................800
30326.1984. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30327.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti, sérült tokban, tanúsítvánnyal T:BU ........................................3 000
30328.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ...........................3 000
30329.1985. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30330.1985. 100Ft alpakka "Mexikói Labdarúgó VB" + 1988. 100Ft "Labdarúgó VB (III) / Két játékos" +

1989. 100Ft "1990 Labdarúgó VB - kézfogás" T:BU ujjlenyomat .........................................................1 200
30331.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU .............1 600
30332.1985. 200Ft 3klf db "Természetvédelem - Vadmacska, Mocsári teknős, Vidra" sor T:BU oxidáció,

ujjlenyomatok Adamo EM85,86,87 .......................................................................................................6 000
30333.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:PP ................................................................................................2 600
30334.1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30335.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - Stadion" T:BU kis oxidáció ...............................................................2 600
30336.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - Stadion" T:PP apró felületi karc .......................................................2 600
30337.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:BU Adamo EM98 .................................................................3 600
30338.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - Focisták" T:PP apró felületi karc Adamo EM104 .............................2 600
30339.1987. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30340.1987. 500Ft Ag "Nyári olimpia-Szöul" T:BU felületi karc .......................................................................3 600
30341.1988. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30342.1988. 100Ft "Labdarúgó VB (III) / Két játékos" + 1989. 100Ft "1990 Labdarúgó VB - kézfogás" T:BU ...800
30343.1988. 100Ft "Labdarúgó EB / Kapus" + 1989. 100Ft "1990 Labdarúgó VB - kézfogás" T:BU .................800
30344.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó VB - kapus" T:PP ujjlenyomat, enyhe felületi karc Adamo EM104 ..........3 600
30345.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU kis oxidáció Adamo EM100 .........................................4 000
30346.1989. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................1 200
30347.1989. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 2 játékos" T:PP felületi karc ...................................................3 600
30348.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................3 000
30349.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" + 1991. 100Ft "II. János Pál pápa látogatása" T:PP,BU ..................1 600
30350.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU kis oxidáció Adamo EM114 ...........................................4 000
30351.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM113 .............................................................4 000
30352.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................4 000
30353.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP oxidáció, ujjlenyomat, felületi karc Adamo EM116 .................3 600
30354.1991. 500Ft "II. János Pál pápa látogatása" T:BU ................................................................................3 600
30355.1991. 500Ft "II. János Pál pápa látogatása" T:PP ................................................................................3 600
30356.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...............................................................................................1 400
30357.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- ................................................................................7 000
30358.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- ................................................................................7 000
30359.1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- ................................................................................7 000
30360.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30361.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30362.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30363.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30364.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30365.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30366.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30367.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30368.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30369.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30370.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP enyhe felületi karc Adamo EM123 ............................................4 000
30371.1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben (egylapos betét), benne 200Ft Ag "MNB" T:BU Adamo

FO26 .....................................................................................................................................................4 400
30372.1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben (egylapos betét), benne 200Ft Ag "MNB" T:BU Adamo

FO26 .....................................................................................................................................................4 400
30373.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30374.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30375.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30376.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30377.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30378.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30379.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30380.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30381.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30382.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30383.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU Adamo EM129 ........................................................4 000
30384.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:PP ............................................................................................................4 000
30385.1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU ...............................................4 400
30386.1994-1995. 100Ft (15x) + 2003. 20Ft "Deák" (2x) + 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt"

T:1-,2 .....................................................................................................................................................2 000
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30387.1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:2 ............................................................................................................2 200
30388.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30389.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30390.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30391.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30392.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30393.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30394.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30395.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30396.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30397.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30398.1994. 200Ft Ag "Deák" (10x) T:2,2- ......................................................................................................7 000
30399.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:PP felületi karc Adamo EM134 ..................................4 000
30400.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................4 000
30401.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU Adamo EM138 ......................................................................4 600
30402.1995. 10f-200Ft 11db klf, forgalmi sor, közte 200ft Ag "Deák" T:1 .......................................................5 000
30403.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:BU ujjlenyomat ...........................................................4 000
30404.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - vívás" T:BU Adamo EM143 ................................................4 400
30405.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................5 000
30406.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM140 ................................................5 000
30407.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:BU ........................................................................................5 000
30408.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" tanúsítvánnyal sérült dísztokban T:PP Adamo EM141 .......................7 000
30409.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" T:BU Adamo EM141 ...........................................................................5 000
30410.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" T:PP enyhe felületi karc Adamo EM149 ...........................................1 600
30411.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM149 .................................................1 600
30412.1997. 2000Ft Ag "Helka, Kelén" T:BU ..................................................................................................5 000
30413.Szlovákia 1944. 10K Ag T:2 Slovakia 1944. 10 Koruna Ag C:XF .........................................................2 000
30414.1998. 50f-200Ft 10klf db, benne 2klf 100Ft és 200Ft Ag "Deák" + 1db 100Ft "1848-49-es

szabadságharc" szettben T:BU .............................................................................................................8 000
30415.1998. 750Ft Ag "Budapest egyesítésének 125. évfordulója" T:PP enyhe felületi karc .........................2 800
30416.1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:PP Adamo EM157 ..............................................5 500
30417.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" T:PP ..............................................................................................10 000
30418.1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" T:PP apró felületi karc ...............................................5 000
30419.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP  .............................5 000
30420.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II-Phoenix" T:PP .......................................................................6 000
30421.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II-Phoenix" T:BU Tanúsítvánnyal  .............................................6 000
30422.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" T:PP .................................................................................................5 000
30423.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" T:PP  Adamo EM162 ...........................................................3 600
30424.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" T:PP enyhe felületi karc .............................................................3 000
30425.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" T:PP kis ujjlenyomat .............................................5 000
30426.2000. 1Ft-100Ft 7xklf db + 200Ft "Millenium", szettben T:BU ..............................................................3 000
30427.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) T:PP kis felületi karc ............................16 000
30428.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" T:PP apró felületi karc ....................................................................10 000
30429.2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" T:PP Adamo EM165 ..............................................5 000
30430.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM170 .....................5 000
30431.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" T:PP ...........................................................6 500
30432.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" T:BU Tanúsítvánnyal  ................................6 000
30433.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:PP ...................................................................6 000
30434.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák Ferenc" + 2003-2007. 50Ft (5xklf) T:2 ..............................1 600
30435.2002. 500Ft "Kempelen Farkas Sakkautomatája" T:PP Adamo EM181 ...............................................2 200
30436.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" T:PP enyhe felületi karc ..................................................................8 000
30437.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" T:PP ...................................................................................................9 000
30438.2002. 3000Ft Ag "Széchenyi Könyvtár" T:PP .......................................................................................9 000
30439.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" T:PP ...............................................................................5 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30440.2005. 1Ft-100Ft 7klf db + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben (2x) T:PP,BU ..................................4 000
30441.2005. 1Ft-100Ft 7klf db-os forgalmi sor + 10Ft "József Attila" dísztokos szettben T:BU ......................2 600
30442.2005-2007. 50Ft (10x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 400
30443.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" T:BU Tanúsítvánnyal ........................................................................8 000
30444.2006. 1000Ft "Ford T-Modell" T:PP ujjlenyomat  ..................................................................................1 400
30445.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" T:BU ................................................................................12 000
30446.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" T:BU ..................................................................................................6 500
30447.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ........................................................................................................................4 000
30448.2007. 1000Ft "Adorján János - Libelle" T:BU Adamo EM208 ...............................................................1 200
30449.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30450.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 400
30451.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben (2x) T:PP,BU ..........................................................................................................................4 000
30452.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:BU felületi karc .........................................................6 500
30453.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU ...............................................................................................6 000
30454.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:PP felületi karc ............................................................................6 000
30455.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU ...............................................................................................6 000
30456.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP ujjlenyomat, karc Adamo EM218 .......................................................5 500
30457.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karc Adamo EM218 ...............................................................5 500
30458.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karc Adamo EM218 ...............................................................5 500
30459.2009. 200Ft aranyozott T:2 Tanúsítvánnyal .............................................................................................800
30460.2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................................6 000
30461.2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:BU ..........................................................................................................6 000
30462.2009. 5000Ft "Kálvin János" Ag T:PP enyhe felületi karc .....................................................................7 500
30463.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" T:PP .................................................................................6 500
30464.2010. 5Ft-200Ft 6xklf db-os forgalmi sor + "Pécs 2010 Európa kulturális fővárosa" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:PP Adamo FO44+PP.FZ6 ...................................................................................3 600
30465.2010. 5000Ft Ag "Úszó EB" T:PP .........................................................................................................6 000
30466.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" T:BU .........................................................................................6 000
30467.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" T:PP felületi karc ......................................................................6 000
30468.2011. 5000Ft Ag "Bibó István" T:PP felületi karc ..................................................................................7 000
30469.Vegyes: 1780-1861. 11db vegyes magyar és osztrák Cu krajcár + Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc

József" T:vegyes ...................................................................................................................................1 000
30470.54db-os vegyes rézpénz tétel, főleg krajcárok, közte magyar és osztrák verdejelűek is, jobb

darabokkal, 1706. X Poltúra "II. Rákóczi Ferenc", 1782B 1Kr, 1812S 1/2kr, 1816A 1/4kr, 1851B
2kr, 1851G 2kr, 1851G 3kr, 1858B 5/10kr, 1861A 4kr, 1868KB 1kr, 1882KB 5/10kr, 1883KB 1kr
stb. T:vegyes .......................................................................................................................................24 000

30471.262db-os vegyes fillér, forint gyűjtemény néhány osztrák darabbal újszerű albumba rendezve, közte
jobb évszámok is T:vegyes ...................................................................................................................3 000

30472.140db-os vegyes fillér, forint gyűjtemény újszerű albumba rendezve sok üres berakólappal
T:vegyes ................................................................................................................................................2 000

Magyar emlékveretek
30473.Andrássy Kurta János (1911-2008) DN "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése Budapest" Br

emlékérem (71mm) T:2 ragasztásnyom ...............................................................................................1 600
30474.Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" ezüstözött fém

emlékplakett (40mm) T:1- .....................................................................................................................3 600
30475.Berán Lajos (1882-1943) 1910. "Csáky Károly Emmánuel váci megyéspüspök" Br emlékérem

(39mm) T:3 ph. HP 1131. ......................................................................................................................3 000
30476.Berán Lajos (1882-1943) 1927. "Vértesaljai Vértesy Sándor Ő Nagyméltósága 10 évi

államtitkársága emlékére - Barátai és tisztelői" Br plakett (89x57mm) T:2- HP 1290. ..........................1 200
30477.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Magyar Reformátusok Kálvin Institúciójának 400 éves

emlékezetére" Br emlékérem (40mm) T:2 Hungary 1936. "400th anniversary of Calvin's Institutes,
issued by the Hungarian Calvinist Community" Br commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán
(40mm) C:XF .........................................................................................................................................1 800

30478.Berán Lajos (1882-1943) 1937. "Nemzeti Vadászati Védegylet - Agancs Kiállítás Budapest 1937"
Br emlékérem füllel (57mm) T:2,2- ph. ..................................................................................................2 000
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30479.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség 1913-1938 / Magyar Sí Szövetség I.
Fénykép kiállítása emlékezetére 1941" Br plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (49x40mm) T:2 ..........2 000

30480.Bognár György (1944-) / ÁPV 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának
650. évfordulója" Ag emlékérem (41.73g/0.640/42.5mm) T:1- .............................................................4 000

30481.Bognár György (1944-) 1989. "1956-1989 Magyar Köztársaság" aranyozott fém emlékérem, a
"Napjaink Magyar Történelme Érmekben" sorozat része (65mm) T:PP ...............................................1 400

30482.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1955. "Budapest felszabadulásának 10 éves évfordulójára /
Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem (60mm) T:2 ......................................................................1 800

30483.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1955. "Budapest felszabadulásának 10 éves évfordulójára /
Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem (60mm) T:2 .........................................................................800

30484.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) "Társadalmi Munkáért / Nagykanizsa Városi Tanács"
aranyozott Br emlékérem eredeti tokban (64mm) T:2 ...........................................................................2 000

30485.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Nemzeti Engesztelő Zarándoklat / Fatimai szentély Szűzanya
szobra" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ...............................................................................................1 200

30486.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ...............................................................................................1 600

30487.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1970. "Ifjú népművész" Br plakett eredeti tokban (86mm) T:1 .........2 600
30488.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1982. "Kodály Zoltán születésének 100. évfordulójára - Kodály

emlékbizottság" Br emlékplakett (105mm) T:2 ......................................................................................5 000
30489.Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem

T:BU picit sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal  ...................................................................................500
30490.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,

eredeti tokban, tanúsítvánnyal (2x), egyik tok sérült T:BU ....................................................................1 000
30491.Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem

T:BU eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal  .........................................................................................500
30492.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott Ag

emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal eredeti dísztokban (11,9g/0.925/35mm) T:PP .....................2 000
30493.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem

sorszámozott tanúsítvánnyal eredeti dísztokban (11,9g/0.925/35mm) T:PP ........................................2 000
30494.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1970. "Pest megyéért - 1970-ben alapította a megye tanácsa" fém

emlékérem (49mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
30495.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1976. "Pálóczi Horváth Ádám" kétoldalas plakett (70-73mm) T:1-,2 ........2 600
30496.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm) + Rékassy

Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450. éves a Pápai Református Kollégium" Br
emlékérem (42,5mm) + 1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly
Róbert" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ................................................................................................1 200

30497.Csúcs Viktória (1934-) DN "MÁV 1846 - Derű" préselt rézlemez (84x68mm) T:2 ...................................800
30498.Csúcs Viktória (1934-1993) DN "Hódmezővásárhely Tanácsháza" fém emlékérem (32mm) + Lapis

András (1942-) DN "Gyulai Várszínház" Br emlékérem (43mm) T:2 oxidáció ......................................1 000
30499.Duray Tibor (1912-1988) 1950. "Film" Br emlékplakett nem hozzávaló tokban (50mm) T:2- ...............2 600
30500.Farkas Ferenc (1958-) 2008. "Helikoni Ünnepségek Keszthely 1958-2008" Br emlékplakett, eredeti

tokban rögzítve (100mm) T:2 ................................................................................................................3 000
30501.Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) +

Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor /
Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + DN Mezőgazdasági munkát ábrázoló, jelzett Br
plakett (55x39mm) T:1-,2 .........................................................................................................................800

30502.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) T:2 (PP) ............................................................................500

30503.Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett (50x105mm) T:2 ...1 400
30504.Horváth Sándor (1939-) DN "Világ királynője könyörögj érettünk!" egyoldalas Br plakett (100mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 400
30505.Iván István (1905-1968) 1951. "Fővárosi Tanács Budapesti Testnevelési és Sportbizottság -

Váltófutás a felszabadulás ünnepére" fém emlékérem (65mm) T:2- ....................................................1 200
30506.Janzer Frigyes (1939-) 1977. "Munkásmozgalomért - E. Izzó SZB. / Száz éves a Vasas

Szakszervezet" Br plakett (118mm) T:2 ................................................................................................5 000
30507.Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zipernowsky Károly - Villamosmérnöki Kar / Budapesti Műszaki

Egyetem" fém emlékérem (40mm) T:2- ...................................................................................................800
30508.Kalmár Márton (1946-) 1983. "25 éves a Magyar Gastroenterologiai Társaság / Jubileumi

Nagygyűlés Keszthely" Br emlékplakett (83mm) T:2 ............................................................................2 000
30509.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:2 ..1 000
30510.Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves fennállásának

emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- ..................................................................................................3 800
30511.Kiss Nagy András (1930-1997) 1992. "A magyar nemzetért / Királyaink sírjai" Br emlékérem

(42,5mm) + 1983. "Szent István-bazilika Budapest - felújítás kezdete 1983 / Bazilikánk a Szent Jobb
őrző szentélye" Br emlékérem (80mm) T:1-,2 ..........................................................................................800
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30512.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem ÁPV tokban
(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000

30513.Kiss Sándor (1925-1999) ~1970. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas Br plakett (102mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

30514.Kiss Sándor (1925-1999) 1977. "A nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójára" Br plakett
(116x78,5mm) + Renner Kálmán (1927-1994) 1969. "A Magyar Tanácsköztársaság 50.
évfordulójára" Br plakett dísztokban (79,5mm) + Rácz Edit (1936-) 1972. "Vezess baleset nélkül
mozgalom" fém plakett dísztokban (95mm) T:1-,2 ................................................................................1 600

30515.Kósa István (1953-) 2008. "Magyar Pénzverő Zrt. / Látogató Érem" (42,5mm) T:PP ujjlenyomat .......3 000
30516.Lantos Györgyi (1953-) 1993. "Magyartanárok III. Országos Konferenciája - Csongrád '93" Br

plakett (80mm) T:2 ................................................................................................................................3 800
30517.Lapis András (1942-) 1990. "Szegedi Ipari Vásár emlékére" fém emlékplakett dísztokban

(36x36x15mm) T:2 ................................................................................................................................1 600
30518.László Péter (1918-) 1979. "Csűrös Zoltán" Br plakett (~87-89mm) T:2 ...............................................3 200
30519.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"

Br emlékérem (40mm) T:2,2- ................................................................................................................1 200
30520.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem nem eredeti,

századeleji dísztokban (40,5mm) T:2 ...................................................................................................1 600
30521.V. Majzik Mária (1949-) 1992. "Erkel Napok Budakeszi 1992" kerámia plakett (135mm) T:2 ..............2 000
30522.Martinelli Jenő (1886-1949) 1935. "Az Angol-Magyar Bank Tisztviselőinek Sportegyesülete

1905-1935" Br plakett hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel erősen sérült, eredeti tokban
(86x60mm) T:2 patina ...........................................................................................................................2 400

30523.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. Férfifej jobbra "1880-1910" Br plakett (38x55mm) T:2,2- HPII
1955. .....................................................................................................................................................4 200

30524.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. "Mikszáth Kálmán" bronz egyoldalas emlékérem (40mm) T:2  HP
3693. .....................................................................................................................................................4 200

30525.Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "MÉE-Keszthely / 50 éves a Keszthelyi Református Templom" Br
emlékérem (32mm) T:1- ........................................................................................................................1 000

30526.Rajki László (1939-) 1995. "BUÉK" Br emlékérem (49mm) T:2  ...........................................................2 000
30527.Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar Régészeti,

Művészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz emlékérem (60mm) T:2 ........3 000
30528.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr város emlékérem" ezüstözött Br plakett dísztokban (2x)

(80mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30529.Rétfalvi Sándor (1941-) 1998. "Máriagyűd 1148-1998" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................1 000
30530.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Átalános Kiállítás Budapesten / Az Érdem Jeléül"

névre szóló Br emlékérem tokban (65mm) T:2 ph. ...............................................................................5 000
30531.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Átalános Kiállítás Budapesten - 1885 / Az Érdem

Jeléül" névre szóló Br emlékérem (65mm) T:2,2- több ph. ...................................................................5 000
30532.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) +

1969. "Vasipari Kutató Intézet Budapest - 20 év - 1949-1969" Br emlékérem (45mm) + 1992.
"Petőfi Színház Sopron / A Soproni Magyar Nyelvű Színjátszás 200 éves" Br emlékérem (42mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 600

30533.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem (40mm)
T:PP ujjlenyomat, felületi karc ..................................................................................................................800

30534.Tóta Gyula (1912-1988) 1974. "Herman Ottó halálának 60. évfordulója - 1914-1974." Br
emlékplakett (106mm) T:2 ....................................................................................................................4 200

30535.Tóth Sándor (1933-) 1996. "Útalapocska / Finn Út KFT" 1 értékű aranyozott fém zseton (30mm) +
1997. "Magyar Királyi Útkaparóház / Finn Út KFT" aranyozott fém zseton (30mm) T:PP ....................1 000

30536.Törzsök Károly (1906-1964) 1935. "Dr Sipőcz Jenő 1920-1935" Br emlékérem márványtalpon T:2 ...1 200
30537.Varga Éva (1949-) 1976. "X. Nyírbátori Zenei Napok 1976" Br emlékplakett (114mm) T:2- ................2 000
30538.Várhelyi György (1942-) DN Br névjegyérem (35mm) T:2  ...................................................................2 000
30539.Vincze Dénes (1914-1972) DN Br plakett eredeti tokban (81mm) T:2 ..................................................1 000
30540.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus 1930. / Az Ország Ereje a Tiszta

Ifjúság" Br érem "Ludvig" gyártói jelzéssel (43,5mm) T:2- .......................................................................500
30541.1898. (?) "Baross Gábor" nagyméretű, felakasztható, szignó nélküli, egyoldalas Br plakett,

feltehetőleg Szécsi Antal (1856-1904) műve (280x230mm) T:2  Hungary 1898. (?) "Gábor Baross"
one-sided Br plaque with tab, witout arist sign, probably the work of Antal Szécsi (1856-1904),
(280x230mm) C:XF .............................................................................................................................24 000

30542.1925. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925" Br emlékplakett sérült dísztokban (107x74mm) T:2 ........2 000
30543.1930. "II. Ottó Magyarország örökös királya / Bizalmam az ősi erényben" Br emlékérem (32mm) +

1936. "Becsülettel a Hazáért - MOVE / Vitéz Gömbös Gyula Emlékérem - Érdemért 1936. X. 6." Br
emlékérem, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (40mm) + ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicső dolog a
hazáért meghalni)" Br díjérem füllel (30mm) T:2- .................................................................................3 000
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30544.1931. "Mens sana in corpore sano / Csehszlovák-Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött Br
emlékérem "BRONZ" jelzéssel a peremen T:2 .....................................................................................4 000

30545.1932. "Vác és Vidéke Fajállattenyésztőinek Egyesülete Vác / Érdem Jeléül" Br emlékérem (50mm)
T:2- átfúrva, karikával ............................................................................................................................1 000

30546.1934. "Stadionavatás 1934. VI. 2-10. Debrecen" Br emlékérem dísztokban (57mm) T:2 ....................2 000
30547.1942. "Magyar Országos Torna Szövetség 1885 - Debrecen-Budapest 1942. XI. 8." zománcozott

jelvény márvány alapon (95x70mm) T:2 ...............................................................................................1 600
30548.1948. "XIV. Olimpia London" fém emlékérem nem saját mellszalaggal, bajnoki nevekkel a

hátoldalon (40mm) T:2- ph., forrasztott fül ............................................................................................2 600
30549.1948. "Nemzeti Színház Sport Köre 1948" fém emlékérem (58mm) T:2 .................................................800
30550.~1950. "Sztálin" falra akasztható Br plakett T:2- szélén enyhén hajlott ................................................4 000
30551.1955. "A Dolgozó Nép hűségéért / Győr város 10 éves felszabadulásának emlékére" Br emlékérem

(78mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
30552.1956. "Vasas Együttesek IV. Zenei Fesztiválja Budapest 1956. Április 14-29. - Autóvillamossági

Felszerelések Gyára Énekkar" zománcozott fém emlékplakett dísztokban (96x58mm) T:2 ................2 400
30553.1960. "Rákosmenti Napok" Br plakett eredeti tokban (82x95mm) + 1970. "Belügyminisztérium

Sportbajnokság 1945-1970. / Emlékül" fém emlékplakett tokban (77x63mm) T:1,2 ................................800
30554.1960. "10 éves tanácsi munkáért 1950-1960" Br emlékérem fémlapon, eredeti dísztokban T:2- ...........800
30555.1960. "Sztálinváros 1950-1960" aranyozott Al emlékérem (40mm) T:2 ...............................................1 200
30556.1965. "A Debreceni Színház fennállásának 100. évfordulója emlékére" Br emlékplakett (62,5mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 800
30557.~1965. "XXV. SZÚR (Színész-Újságíró Rangadó)" Br plakett eredeti tokban (104x91mm) T:1 ...........1 400
30558.1967. "A Magyar Néphadsereg Kulturális Bemutatója" Br plakett eredeti dísztokban (109mm) T:2 ....1 200
30559.1968. "Magyar Nemzeti Bank / Megemlékezésül hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba

vonulása alkalmából a Magyar Nemzeti Bank ügyvezetősége - MSZMP Pártbizottsága
Szakszervezeti Bizottsága" Br emlékérem (60mm) T:2 ........................................................................3 200

30560.1969. "Arany Reflektor - A Magyar Ifjúság Szerkesztőségétől" Br emlékplaktt (102mm) T:2 ...............1 600
30561.1970. "MKP Magyar Kommunista Párt 1945-1970" egyoldalas fém plakett (144x103mm) T:2 ............2 000
30562.~1970. "Kazincbarcika" Br plakett (69x84mm) T:2 ................................................................................4 200
30563.~1970-1980. 8db klf fém plakett dísztokban: "Budapest centenáriumának tiszteletére / VIII.

Országos Virágkötészeti Verseny" + "Nagykőrös" + "KPVDSZ Szakszervezet iránti hűség" + "De
elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban vasba öltözött... / Emlékül a Munkásőrség
alapító tagjának a Munkásőrség országos parancsnokától 1977. II." + "A Vállalat Kiváló Brigádja"
(2x) + "MSZMP Központi Bizottsága Agitációs és Propaganda Osztálya" T:1,1-,2 ..............................1 200

30564.~1970-1980. "Nagykanizsa" Br emlékérem eredeti tokban (66mm) T:1 ...............................................1 000
30565.1971. "Lóczy Lajos emlékérem - Magyar Földrajzi Társaság" kétoldalas Br plakett "SOCIETAS

GEOGRAPHICA HUNGARICA - BENE MERITO DE GEO 1872 GRAPHIA PROGRESSIVA / IN
MEMORIAM LVDOVICI LÓCZY 1849-1920" (92mm) T:2 ....................................................................2 600

30566.1972. "A Magyar Népgazdasági Tervezés 25 éves / 1947-1972" fém emlékérem (60mm) + 1977.
"Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" Br emlékplakett dísztokban (80x90mm) + DN
"Nehézipari Miniszztérium" Br emlékplakett dísztokban (88mm) T:2,2- ...............................................1 000

30567.1972-1978. "Székely Mihály Zenei Napok Jászberény" (2xklf) ezüstözött Br és Br plakett (60mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 600

30568.1973. "Traktorgyár Művelődési Ház 50 év / 1923-1973" Br emlékérem (62mm) + 1985. "A
Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért 1945-1985 / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br
emlékérem (70mm) + DN "A Vállalat Kiváló Ifjúsági Brigádja" Br emlékplakett (70mm) T:2,2- ............1 600

30569.1973. "Állami Pénzverő SE 25 év - 1948-1973" Br emlékérem eredeti tokban (60mm) T:2 ....................800
30570.1973. "Közlekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezete fennállásának 75. évfordulójára" Br

plakett eredeti tokban (92x94mm) T:2 ..................................................................................................1 000
30571.1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" Br emlékérem

tokban (76mm) + 1976. "Száz éves a Telefongyár 1876-1976" fém emlékérem dísztokban, fém
kitűzővel (90mm) + DN "VI. Ker. Tanács - A Centenárium évében a VI. Kerület Lakossága
Érdekében Végzett Munkájáért" Br emlékplakett dísztokban (115mm) T:2,2- ......................................3 000

30572.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" Br plakett
(102x121mm) T:2 ..................................................................................................................................1 600

30573.1976. "A hegyvidékért - XII. Kerületi Tanács / 1976." Br emlékérem (85mm) T:2,2- ...............................800
30574.1976. "100 éves a Magyar Optikai Művek" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:1- .......................1 000
30575.1977. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Budapest / Parafilatélia '77" Br plakett

dísztokban (55,5x65mm) T:1- ...............................................................................................................1 600
30576.1978. "KIOSZ 1948-1978" Br emlékplakett (117-86mm) T:2- ..................................................................800
30577.1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (3.41g/0.835/27x22mm) T:PP

oxidáció ....................................................................................................................................................500
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vagy weboldalunkon

30578.1979. "Várkonyi Zoltán - Vígszínház" Br plakett eredeti tokban. Szign.:FT (93mm) T:1 .......................4 000
30579.1980. "Szovjet-magyar közös űrrepülés" Ag ÁPV jelvény (8.13g/0.835/22mm) + 2xklf Ag

bélyegérem (3,34g/0.835/22x27,5mm + 4,64g/0.835/37x22,5mm) eredeti dísztokban T:2 (PP)
patina ....................................................................................................................................................2 200

30580.~1980. "Pongrácz Kálmán" egyoldalas Br plakett (106mm) T:2 ...........................................................1 200
30581.1980. "Szent Benedek születésének évfordulójára 480-1980 / Iskola az Úr szolgálatában -

Pannonhalma" Br emlékérem (50mm) T:2,2- ........................................................................................1 000
30582.~1980. "Mezőfafalvai Állami Gazdaság" Br palkett eredeti tokban (130x65mm) T:1 ............................1 000
30583.1980. "Tizenötödik Otthon Kiállítás" Br emlékérem eredeti tokban (107mm) T:2 .................................2 800
30584.1980. "Felszabadulás 1945-1980" Br plakett (115mm) T:2- ....................................................................800
30585.~1980. "Jáki templom" Br emlékérem (60mm) T:1- ..............................................................................3 600
30586.~1980. "A Magyar Népköztársaság Külügyminisztériuma - 30 év a szocialista diplomáciáért"

aranyozott fém emlékérem dísztokban (50mm) T:PP karc, ujjlenyomat ...............................................2 000
30587.1980. "Mátraszentimrei Plébániatemplom 1980" Br plakett. Szign.: MK (103mm) T:2,2- .....................2 000
30588.1981. "Labdarúgó VB 500Ft egy alakos" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (0.835/22x37mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30589.1981. "Labdarúgó VB 500Ft három alakos" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (0.835/22x37mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30590.1981. "Székesfehérvár - Alba Regia Kamarazenei Találkozó 1981" fém emlékplakett (75mm) T:2,2-

ph. .........................................................................................................................................................1 000
30591.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban,

tanúsítvánnyal (35g/0.925/35x40mm) T:PP ..........................................................................................5 500
30592.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban,

tanúsítvánnyal (35g/0.925/35x40mm) T:PP ..........................................................................................5 500
30593.1983. "Szent István" hollóházi porcelán plakett (138mm) T:1- .............................................................4 200
30594.1984. "Magyar Állami Operaház 1884-1984 / Kodály Zoltán" Br emlékplakett. Szign.: Y (47-49mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30595.1984. "Magyar Állami Operaház 1884-1984 / Bartók Béla" Br emlékplakett. Szign.: Y (46-48mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30596.1984. "Magyar Állami Operaház 1884-1984 / Erkel Ferenc" Br emlékplakett. Szign.: Y (35-46mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30597.1984. "Nemzetközi Műtrágya Központ / Budapest 1984. Június 11-16." Br plakett (98mm) T:2

Hungary 1983. "International Center of Chemical Fertilizer / Budapest 11-16 June 1984" Br plaque
(97mm) T:2 ............................................................................................................................................5 000

30598.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett (108mm) T:1- ....................................................................................................3 000

30599.1984. "Magyarország - Ausztria Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay porcelán
emlékplakett (103mm) T:2 ....................................................................................................................3 000

30600.1985. "Képzőművészek, Iparművészek és Művészeti Dolgozók Szakszervezete 1945-1985" Br
plakett nem eredeti tokban (91mm) T:1 ................................................................................................2 000

30601.1985. "SZOT Díj 1985" Br emlékplakett dísztokban. Szign.: at (90mm) T:2 .........................................2 000
30602.1985. "A HNF VIII. Kongresszusa Budapest" Br nagyalakú plakett (105mm) szignó: EM T:2,2- .........1 600
30603.1985. "A HNF (Hazafias Népfront) VIII. Kongresszusa Budapest" Br nagyalakú plakett fa tokban.

Szign.:EM (105mm) T:1 ........................................................................................................................1 000
30604.1985. "Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékplakett dísztokban (132mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 200
30605.1986. "Terimpex Tejipari Vállalatok Trösztje - 10 éves együttműködése - Gervais Danone

1976-1986" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban T:2 (PP) ujjlenyomat, felületi karc ...................1 000
30606.1988. "Római Katolikus Papi Válogatott - FTC Öregfiúk - Esztergom 1988 / Pusztai árvák javára" Br

emlékérem (96mm) T:2 .........................................................................................................................2 000
30607.1996. "10kr / Magyar Bélyeg- és Postatörténeti Világtalálkozó Budapest" ezüstözött fém

bélyegérem tokban (29,5x36mm) T:PP felületi karc, ujjlenyomat .........................................................3 000
30608.2000. "Ballagásunk emlékére" Ag emlékérem eredeti tokban (7g/0.999/29mm) T:PP ujjlenyomatos ..1 000
30609.2000. "A millenium jegyében - Kőrösi Csoma Sétány - Kőbányai Önkormányzat építtette - átadva

2000.augusztus 20-án" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:1 ..........................................................800
30610.2001. "Hajózni kell (Navigare necesse est)" Br hajós emlékérem (48mm) T:2 .....................................1 000
30611.2005. "Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége / Kóta Díj 2005" Br emlékérem dísztokban

(90mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
30612.2009. "20 éves a Rendszerváltás - Első szabad választások / Nagy Imre újratemetése / A

Vasfüggöny átvágása" 3db ezüstözött Cu-Ni emlékérem eredeti dísztokban T:PP egyiken felületi
karc .......................................................................................................................................................3 000

30613.2013. "Magyar Pénzverő Zrt. Látogatói Érem / Elődeink Nagyszeben" Br emlékérem (42,5mm) T:1  .3 000
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30614.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. József" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30615.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - V. László" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30616.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Miksa" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

30617.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. Károly" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30618.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Mária Terézia" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

30619.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Károly" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30620.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30621.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Géza" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
...............................................................................................................................................................3 000

30622.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. József" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30623.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ottó" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP
felületi karc  ...........................................................................................................................................3 000

30624.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Aba Sámuel" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP fo. .................................................................................................................................................3 000

30625.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Imre" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP  ....3 000
30626.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. László" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ujjlenyomatos ...............................................................................................................................3 000
30627.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Orseolo Péter" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................3 000
30628.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Károly " Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP apró felületi karc ...........................................................................................................................3 000
30629.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Zsigmond" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30630.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. András" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30631.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - IV. László" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP  .....................................................................................................................................................3 000
30632.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. András" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30633.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

...............................................................................................................................................................3 000
30634.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

...............................................................................................................................................................3 000
30635.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. János" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

...............................................................................................................................................................3 000
30636.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Albert" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

enyhe felületi karc .................................................................................................................................3 000
30637.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Lipót" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..3 000
30638.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - V. Ferdinánd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30639.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Ulászló" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30640.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Ferdinánd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30641.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Mátyás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30642.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Ulászló" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30643.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. Ferdinánd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30644.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. Ferdinánd" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP ......................................................................................................................................................3 000
30645.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Béla" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP

ujjlenyomatos ........................................................................................................................................3 000
30646.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - III. István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)

T:PP felületi karc ...................................................................................................................................3 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30647.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. Rudolf" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ujjlenyomat, enyhe felületi karc ....................................................................................................3 000

30648.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - I. László" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30649.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - II. István" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP apró felületi karc ...........................................................................................................................3 000

30650.DN "Holló János" Br plakett (88mm) T:2 ...............................................................................................2 600
30651.DN "Budapesti Művészeti Hetek / Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem dísztokban (68mm)

T:2- ...........................................................................................................................................................800
30652.DN "BP Vörös Meteor SK. Úszószakosztályának Vándordíja - Azév legeredményesebb

versenyzőjének" fém emlékplakett (83x97mm) T:2,2- ..........................................................................1 000
30653.DN "Csepel Munkás Testedző Kör" Br emlékérem márványtalpon, tokban (130x80mm) T:2,2- .............800
30654.DN 1849-es magyar címer, Br plakett (90x50mm) + "Magyar középcímer" falra akasztható fém

címer (16,5x7,8cm) T:2,2- forrasztásnyom ...........................................................................................3 000
30655.DN "Magyar festők" Br emlékérem sorozat (10xklf) (38mm) falapon (170x230mm) T:2 ......................1 400
30656.DN "Lőw Lipót 1811-1875" Br plakett eredeti tokban. Szign.: LS? (128mm) T:2 ..................................5 000
30657.DN "Kossuth Lajos Tudományegyetem Debrecen / Pro Universitate" kétoldalas Br plakett eredeti

dísztokban (85mm) T:2 .........................................................................................................................3 200
30658.DN "Kodály" Br emlékplakett. Szign.: MK (82mm) T:2,2- .....................................................................3 000
30659.DN "Madonna" Br emlékérem. Szign.: Kaunek? (39-41mm) T:2 ..........................................................1 000
30660.DN "Batsányi János" Br emlékplakett. Szign.: M.I. (85mm) T:2 ph. ......................................................2 600
30661.DN "Győr - Szent László király" Br emlékérem ÁPV tokban (60mm) T:2 .............................................1 000
30662.DN 2db falra tehető Zn Lenin fej T:2- ....................................................................................................1 600
30663.DN "Magyar Közgazdasági Társaság" ezüstözött Br plakett eredeti dísztokban, a Közgazdasági

Tudományos Diákkörök vándordíja (70mm) T:2 ...................................................................................1 600
30664.DN "Salgótarján várostanácsától" Br plakett dísztokban. Szign.: KS (96mm) T:2 ................................2 000
30665.DN "Emlék a herendi porcelángyárból, mely 1839-ben alapíttatott" bisquit porcelán plakett (77mm)

T:2- peremen nagyobb kitörések .............................................................................................................800
30666.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas Br plakett eredeti

dísztokban (104mm) T:2 .......................................................................................................................4 800
30667.DN "Nagy Magyarok / Mátyás király" multicolor emlékérme sorozat 50Ft ezüstözött Cu-Ni

tanúsítvánnyal T:2  ...................................................................................................................................800
30668.DN "Mátyás szett - Mátyás király, Beatrix, Budai vár" 3db klf ezüstözött CuNi emlékérem eredeti

dísztokban tanúsítvánnyal (38,5mm) T:PP  ..........................................................................................4 000
30669.DN "Zala megye érme" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban (32mm) T:PP ...................................800
30670.DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br emlékérem. Szign.:T.K. (84mm) T:2  .........................800
30671.3db II. János Pál pápát ábrázoló emlékérem, egyik lengyel, közte 1980. "A Magyarok Nagyasszonya

Kápolnájának felszentelése Róma 1980. október 8." Br emlékérem T:2,2- .............................................800
30672.4db-os emlékérem, plakett tétel: Asszonyi Tamás (1942-) 1985. "Képzőművészek, Iparművészek

és Művészeti Dolgozók Szakszervezete 1945-1985" Br plakett dísztokban + Ligeti Erika (1934-) DN
"Főfotó - Munkában eltöltött évekért" Br plakett dísztokban + "BM Sportbajnokság Országos Döntő"
fém díjplakett eredeti dísztokban + "Johann Tjaddäus Peithner / A Selmeci Bányászati Akadémia
alapításának emlékére" ezüstözött fém emlékérem dísztokban T:1-,2 .................................................1 600

30673.4db-os klf vegyes magyar és külföldi emlékérem és emlékplakett tétel, közte 1993. "125 éves az
Országos Pszichiátriai és Neurológiai Intézet" Br emlékérem (92mm), Skócia 2000. "Millenium /
The Highland Council" fém emlékérem T:vegyes .................................................................................1 000

30674.5db klf emlékérem, közte egy külföldi, Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem"
Br emlékplakett (42,5mm), Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "MÉE Keszthely - Schwarz Dávid
1850-1897 / Keszthely Város Nagyjai Sorozat III." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:vegyes ..1 600

30675.5db-os emlékérem és plakett tétel egy darab jelvénnyel: 1961. "Magyar Ebtenyésztők Országos
Egyesülete-Baba" aranyozott fém emlékérem dísztokban + 1957. "KISZ-Kiváló védnökségi
munkáért" Br emlékplakett + 1958. "Mathiász János emlékére / Földművelésügyi Minisztérium -
Mezőgazdasági Múzeum" Br emlékérem + 1993. "Mária Terézia - BÁV" Br emlékérem dísztokban +
1993. "Centrum Áruházak Részvénytársaság" aranyozott fém emlékérem + DN "V. Kerület Címer"
zománcozott jelvény dísztokban T:1,1-,2 ..............................................................................................1 600

30676.5db klf magyar cégekkel kapcsolatos emlékérem és plakett, közte Iván István (1905-1968) 1956.
"Fővárosi Tanács - Budapesti Testnevelési és Sportbizottság / Váltófutás a felszabadulás
ünnepére" Br emlékérem (65mm), 1967. "75 éves az Országos Magyar Bányászati és Kohászati
egyesület" Br plakett (55x75mm) T:2,2- ................................................................................................2 000

30677.5db vegyes magyar jelvény és kitüntetés a szocialista időszakból, közte ~1960-1970. "Az
Igazságügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
tokban, "Igazságügyi Törzsgárda 10 év" aranyozott, zománcozott fém jelvény, nem saját tokban
T:vegyes ................................................................................................................................................1 200
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30678.6db klf magyar emlékplakett, közte 1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára 1945-1970"
Br emlékplakett (66x47mm), 2011. "100 éves a Pécsi Bányakapitányság 1911-2011" Br fokos alakú
emlékplakett (123x88mm) T:vegyes .....................................................................................................1 600

30679.7db klf sporttal kapcsolatos magyar emlékérem és plakett, közte Sződy Szilárd (1878-1939) 1923.
"Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907" Br emlékérem (40mm), Sóváry János
(1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség - Erő - Egyetértés"
Br emlékérem (40mm) T:vegyes ...........................................................................................................1 200

30680.8db klf emlékérem, emlékplakett, közte Kiss Nagy András (1930-1997) 1974. "AEROFILA 74 /
Nemzetközi Légipostabélyeg Kiállítás Budapest" Br emlékérem (40mm), Fekete Géza (Dezső)
(1939-) 1973. "Újító Mozgalom" Br emlékérem (60mm) T:vegyes, egyiken ragasztónyom .....................800

30681.8db vegyes magyar és külföldi emlékérem jobb darabokkal, közte ~1920. "FIDAC" tagsági érem
szalaggal (36mm), 1970. "20 éves Fővárosi Nyomdaipari Vállalat / Becsületes Munka Emlékére" Br
emlékérem (50mm) T:1-2 ......................................................................................................................2 800

30682.9db Br emlékérem klf magyar városokról T:1,1-,2 ................................................................................1 000
30683.10db klf emlékérem, emlékplakett, közte Berán Lajos (1882-1943) 1931. "I. Congressus

Stomatologorum Internationalis Budapest 1931" Br emlékérem (45mm), 1976. "Spartacus turisták - II.
Rákóczi Ferenc jubileumi emléktúrák" Al plakett (40x49mm) T:vegyes ...................................................800

30684.10db vegyes szocialista emlékérem, közte Gáll Gyula (1939-) 1977. "20 éves a Velencei Tavi
Intéző Bizottság" Br emlékérem (70mm), 1979. "Kiváló kistermelő - Mezőtúr" Br plakett (123mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................1 200

30685.12db klf vegyes emlékérem és emlékplakett, közte 1971. "Győr 700 éve város" Br emlékérem.
Szign.: Sz (22mm), DN "Egy napot Pécsért!" aranyozott fém emlékérem (50mm) T:vegyes ...............1 000

30686.13db vegyes emlékérem, plakett, díjérem, közte 1967. "66. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és
Vásár / III. díj" Br plakett (70mm) T:vegyes ...........................................................................................2 000

30687.14db Br emlékérem, főleg MÉE, mind sérült plombálású tokban T:1,1-,2 ............................................2 000
30688.14db magyar városi témájú emlékérem, plakett, közte Szekszárd, Sárospatak, Kecskemét,

Szombathely, Budapest T:vegyes .........................................................................................................2 600
30689.15db Br emlékérem klf városokról, mind sérült plombálású tokban T:1,1-,2 ........................................2 000
30690.18db vegyes emlékérem, plakett, díjérem, közte Matzon Frigyes (1909-1986) 1949. "Budapesti

Tekéző Alszövetség / 1949. 8-as csapat I." ezüstözött Br díjérem (77mm), Iván István (1905-1968)
1951. "Fővárosi Tanács Budapesti Testnevelési és Sportbizottság / Váltófutás a felszabadulás
ünnepére" Br emlékérem (66mm) T:vegyes .........................................................................................2 000

30691.19db vegyes magyar és külföldi emlékérem és plakett, 1992. "1920 - 1947 / 1956 - 1992" Br
emlékérem (42mm), "MJSZ-Szövetségi Munkáért" festett Br emlékérem (42mm) T:vegyes ...............1 000

30692.20db-os vegyes magyar emlékérem tétel, főleg sport témában, közte Bognár György (1944-) 1986.
"Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött Al emlékérem (32mm), Fülöp Zoltán (1951-) 1986.
"175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a Bayreuthi temetőben" Al
emlékérem (32mm) T:vegyes ...............................................................................................................1 600

30693.Vegyes: 23db vegyes modern magyar és külföldi emlékérem és plakett, közte 1964. "Országos
Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár Budapest / III. díj" Br díjplakett (86x68mm), 1991. "Forum Hotel
Budapest 1981-1991" Br emlékérem (70mm), 1933. "Jamboree 1933" Br övcsat hátoldalon "TÖRV
VÉDVE CSERKÉSZBOLT BP. V. HAJLAN-U. 6." gyártói jelzéssel T:vegyes ......................................2 800

30694.48db vegyes magyar emlékérem, közte pár autós jelvény és külföldi emlékérem, sok plombált
"ÁPV" tokban, főleg városok témában T:vegyes ...................................................................................2 600

Magyar és külföldi arany pénzek
30695.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"

(20.946g/0.986/38.61mm) T:PP apró felületi karc Hungary 2006. 100.000 Forint "50th
Anniversary of the 1956 Hungarian Revolution and War of Independence"
(20.946g/0.986/38.61mm) C:PP slightly scratched Adamo EM207 ..................................................180 000

30696.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás" (10g/0.986) T:PP Hungary 2008. 50.000 Forint Au "Matthias
Hunyadi" (10g/0.986) C:PP Adamo EM215 ........................................................................................95 000

30697.2009. 50.000Ft Au "Kazinczy Ferenc" (10g/0.986/25mm) eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP
Hungary 2009. 50.000 Forint Au "Ferenc Kazinczy" (10g/0.986/25mm) in original case, with
certificate C:PP Adamo EM225 ...........................................................................................................90 000

30698.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" (3.48g/0.986) utánveret, keretnyommal T:2- ph. Austria
1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" (3.48g/0.986) restrike, the frame left marks on the edge C:VF
edge error Krause KM# 2267 ..............................................................................................................30 000

30699.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret kb 5,2 g-os 14K arany keretbe foglalva (Br.:
19,11g) T:2 Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike in 14Kt gold frame (19,11g) C:XF ...140 000

30700.Dél-Afrika 1929. 1 Sovereign Au "V. György (8,01g/0.917) T:2,2- karc South Africa 1929. 1
Sovereign Au "George V" (8,01g/0.917) C:XF,VF scratched Krause KM#A22 ...................................70 000

Külföldi bankjegyek
30701.Algéria 1970. 100D T:III- Algeria 1970. 100 Dinars C:VG Krause 128 ....................................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30702.Amerikai Egyesült Államok 1935D 1$ kék pecséttel T:II USA 1935D 1 Dollar with blue seal C:XF .....3 400
30703.Amerikai Egyesült Államok 1953C 1$ piros pecséttel T:III USA 1953C 1 Dollar with red seal C:F

nice paper .............................................................................................................................................3 600
30704.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ zöld bankcímer és sorszám eltolódva T:III USA 1976. 2 Dollars

green bank seal and serial numbers are dislocated C:F  ......................................................................1 000
30705.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ zöld bankcímer és sorszám eltolódva T:I USA 1976. 2 Dollars

green bank seal and serial numbers are dislocated C:UNC  ................................................................1 400
30706.Amerikai Egyesült Államok 2009. 1$ "Washington" zöld pecséttel (3x) sorszámkövetők T:I,I- USA

2009. 1 Dollar "Washington" with green seal (3x) sequential serials C:UNC,AU ..................................1 200
30707.Ausztria/Osztrák-Magyar Bank 1922. 1K-1000K (6xklf) T:vegyes

Austria/Oesterreichisch-Ungarische Bank 1922. 1 Krone - 1000 Kronen (6xdiff) C:mixed ...................1 000
30708.Ausztria/Osztrák-Magyar Bank 1922. 1K (6x) + 2K + 10K (6x) + 20K (3x) T:I,I-,II

Austria/Oesterreichisch-Ungarische Bank 1922. 1 Krone (6x) + 2 Kronen + 10 Kronen (6x) + 20
Kronen (3x) C:UNC,AU,XF ...................................................................................................................1 200

30709.Ausztria/Osztrák-Magyar Bank 1922. 5000K T:III Austria/Oesterreichisch-Ungarische Bank 1922.
5000 Kronen C:F ...................................................................................................................................2 000

30710.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr-100Sch (8xklf) T:I-,II-,III Austria / Allied occupation
1944. 50 Groschen - 100 Schilling (8xdiff) C:AU,VF,F ..........................................................................2 000

30711.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1Sch + 1945. 10Sch 1. kiadás T:III Austria / Allied
occupation 1944. 1 Schilling + 1945. 10 Schilling first issue C:F ..........................................................1 000

30712.Ausztria 1950. 10Sch 2. kiadás T:III ázott papír Austria 1950. 10 Schilling second edition C:F wet
paper .....................................................................................................................................................2 000

30713.Ausztria 1970. 50Sch + 1986. 20Sch (3x) T:III Austria 1970. 50 Schilling + 1986. 20 Schilling (3x)
C:F ........................................................................................................................................................1 000

30714.Ausztria 1984. 100Sch + 1985. 20Sch + 1986. 50Sch T:II-,III Austria 1984. 100 Schilling + 1985. 20
Schilling + 1986. 50 Schilling C:VF,F ....................................................................................................1 000

30715.Brazília 1987. 500C (8x) páronként sorszámkövetők T:I,I- Brazil 1987. 500 Cruzados (8x)
sequential serials by pairs C:UNC,AU ..................................................................................................1 000

30716.Ciprus 1987. 1Ł (8x) T:III Cyprus 1987. 1 Pound (8x) C:F ....................................................................1 000
30717.Csehszlovákia 1926. 20K (2x) T:III,III- Czechoslovakia 1926. 20 Korun (2x) C:F,VG ..........................1 400
30718.Csehszlovákia 1944. 1K + 5K (2x) + 1961. 100K bélyeggel + 1964. 50K + 1988. 20K (3x) T:II-,III

Czechoslovakia 1944. 1 Korunu + 5 Korun (2x) + 1961. 100 Korun with stamp + 1964. 50 Korun +
1988. 20 Korun (3x) C:VF,F ..................................................................................................................1 000

30719.Csehszlovákia 1945. 1000K + 1946. 500K + 1950. 10K + 1950. 50K T:I-III szép papír
Czechoslovakia 1945. 1000 Korun + 1946. 500 Korun + 1950. 10 Korun + 1950. 50 Korun C:UNC-F
fine paper ..............................................................................................................................................3 000

30720.Csehszlovákia 1988. 20K (3x) sorszámkövetők T:I,I- Czechoslovakia 1988. 20 Korun (3x)
sequential C:UNC,AU ...........................................................................................................................1 600

30721.Csehszlovákia 1989. 100K (3x) sorszámkövetők T:I- Czechoslovakia 1989. 100 Korun (3x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................2 600

30722.Egyesült Arab Emírségek 1973. 10D T:restaurált United Arab Emirates 1973. 10 Dirhams C:restored
Krause 3  ..................................................................................................................................................800

30723.Eritrea 1997. 5N + 10N T:I Eritrea 1997. 5 Nakfa + 10 Nakfa C:UNC ..................................................1 200
30724.Észtország 1919. 50p + 1M T:II,III Estonia 1919. 50 Penni + 1 Mark C:XF,F ......................................1 800
30725.Észtország 1937. 10K T:III Estonia 1937. 10 Krooni C:F ......................................................................2 000
30726.Fehéroroszország 2000. 5R (3x) sorszámkövetők + Jugoszlávia 1974. 20D (2x) sorszámkövetők +

1978. 20D (2x) sorszámkövetők + 1981. 100D (3x) sorszámkövetők T:I,I- Belarus 2000. 5 Rubles (3x)
sequential serials + Yugoslavia 1974. 20 Dinara (2x) sequential serials + 1978. 20 Dinara (2x)
sequential serials + 1981. 100 Dinara (3x) sequential serials C:UNC,AU ...............................................800

30727.Fülöp-szigetek / Bacolod / Negros Occidental Provincial Currency Committee 1942. 5c (2x)
sorszámkövetők T:I-  Philippines / Bacolod / Negros Occidental Provincial Currency Committee
1942. 5 Centavos (2x) sequential serials C:AU ....................................................................................1 200

30728.Hongkong 1981. 10$ T:II hajtatlan, két erős ragasztásnyom a hátoldalán Hong Kong 1981. 10 Dollars
C:XF unfolded, with two glue marks on its back ......................................................................................900

30729.Indonézia 2014. 2000R + Olaszország 1984. 10.000L T:II,III ...............................................................1 400
30730.Irak 1973. 10D T:restaurált Iraq 1973. 10 Dinars C:restored ................................................................1 600
30731.Izrael 1958-1986. 13db-os bankjegy tétel T:I,I-,II-,III Israel 1958-1986. 13pcs of banknotes

C:UNC,AU,XF,VF,F ..............................................................................................................................1 000
30732.Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "4 Korona" felülbélyegzéssel T:III,III-

Yugoslavia/Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar with "4 Kronen" overprint
C:F,VG .....................................................................................................................................................800

30733.Jugoszlávia 1929. 100D + Szerbia / Német megszállás 1941. 100D jugoszláv bankjegy
felülbélyegzéssel T:I-,III Yugoslavia 1929. 100 Dinara + Serbia / German occupation 1941. 100
Dinara Yugoslavian banknote with overprint C:AU,F ............................................................................2 000
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30734.Jugoszlávia 1944. 1D + 50D + 100D + 1946. 100D T:III Yugoslavia 1944. 1 Dinar + 50 Dinara + 100
Dinara + 1946. 100 Dinara C:F .............................................................................................................1 000

30735.Jugoszlávia 1974. 20D (3x) sorszámkövetők + 1981. 20D (3x) sorszámkövetők + 100D (4x)
sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1974. 20 Dinara (3x) sequential serials + 1981. 20 Dinara (3x)
sequential serials + 100 Dinara (4x) sequential serials C:UNC,AU .........................................................800

30736.Jugoszlávia 1981. 20D (4x) sorszámkövetők + 20D (4x) sorszámkövetők + 100D (3x) T:I,I-
Yugoslavia 1981. 20 Dinara (4x) sequential serials + 20 Dinara (4x) sequential serials + 100 Dinara
(3x) sequential serials C:UNC,AU ............................................................................................................800

30737.Jugoszlávia 1981. 20D (12x) sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1981. 20 Dinara (12x) sequential
serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 000

30738.Jugoszlávia 1993. 5.000.000D (2x) sorszámkövetők + 1994. 1000D (4x) párban sorszámkövetők +
5000D (5x) ugrással sorszámkövetők + 500.000D (2x) sorszámkövetők T:I-,II,II-,III Yugoslavia
1993. 5.000.000 Dinara (2x) sequential series + 1994. 1000 Dinara (4x) sequential series in pair +
5000 Dinara (5x) sequential series with jump + 500.000 Dinara (2x) sequential seriesC:AU,XF,VF,F
...............................................................................................................................................................1 000

30739.Kína 1940. 10c (3x) sorszámkövetők T:I,I- China 1940. 10 Cents (3x) sequential serials C:UNC,AU .2 000
30740.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 5000M + Románia 1961. 1R + 10R T:I-III Germany /

Weimar Republic 1922. 5000 Mark + Romania 1961. 1 Ruble + 10 Rubles C:UNC-F ............................800
30741.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M + 20M + Német 3. Birodalom 1933. 50M + 1935.

100M T:III Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark + 20 Mark + German Third Reich 1933. 50
Mark + 1935. 100 Mark C:F ..................................................................................................................1 800

30742.Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 50pf + 1M + 2M T:II,III, az 50pf
restaurált German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 50 Pfennig + 1 Mark + 2
Mark C:XF,F, the 50 Pfennig is restored ...............................................................................................1 600

30743.Német 3. Birodalom 1942. 5M (3x) + Ukrajna/Német megszállás 1942. 20K T:III,III- German Third
Reich 1942. 5 Reichsmark (3x) + Ukraine/German occupation 1942. 20 Karbowanez C:F,VG  .............800

30744.NSZK 1980-1991. 10M (2x) + 1980-1991. 20M (2x) + 1989. 50M + 1991. 5M T:I,II,III FRG
1980-1991. 10 Mark (2x) +1980-1991. 20 Mark (2x) + 1989. 50 Mark + 1991. 5 Mark C:UNC,XF,F ...6 000

30745.Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L + 2L T:II-,III
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50 Centesimi + 1
Lira + 2 Lire C:VF,F ...............................................................................................................................1 800

30746.Olaszország 1978-1984. 10.000L (2xklf) T:III, restaurált Italy 1978-1984. 10.000 Lire (2xdiff) C:F,
restored .................................................................................................................................................1 200

30747.Olaszország 1980-1985. 5000L (2xklf) T:II,III Italy 1980-1985. 5000 Lire (2xdiff) C:XF,F .......................900
30748.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R (2x) sorszámkövetők. Szign.: Shipov T:I-,II kis szakadás

(hajtatlanok) Russian Empire 1912-1917. (1909) 10 Rubles (2x) sequential serials. Sign.: Shipov
C:AU,XF small tear (unfolded) ..............................................................................................................4 000

30749.Orosz Birodalom 1915. 10k + 15k + 20k + Ukrajna 1918. 50S T:I-III Russia 1915. 10 Kopek + 15
Kopek + 20 Kopek 1918. 50 Shahiv C:UNC-F ......................................................................................1 000

30750.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1920. 500R T:II- Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1920. 500 Rubles C:VF .....................................................................1 000

30751.Oroszország 1992. 10.000R (2x) sorszámkövetők T:I,I- Russia 1992. 10.000 Rubles (2x) sequential
serials C:UNC,AU .................................................................................................................................1 600

30752.Peru 1987. 50I (6x) közte négy sorszámkövető és két közeli sorszámmal + 500I (5x) közte két
sorszámkövető és három közeli sorszámmal T:I,I- Peru 50 Intis (6x) including four sequential
serials and two close serials + 500 Intis (5x) including two sequential serials and three close serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

30753.Románia 1917. 10B + 25B T:II-,III ragasztónyom Romania 1917. 10 Bani + 25 Bani C:VF,F
gluemark ...............................................................................................................................................1 000

30754.Románia 1917. 25b + Románia / Német megszállás 1917. 25b + 50b + 1920. 1l T:III,III- Romania
1917. 25 Bani + Romania / German occupation 1917. 25 bani + 50 Bani + 1920. 1 Leu C:F,VF ............800

30755.Románia / Német megszállás 1917. 50b + 1941. 500L + 1945. 100L T:II,III- Romania / German
occupation 1917. 50 Bani + 1941. 500L + 1945. 100 Lei C:XF,VG .........................................................800

30756.Románia 1920. 1L T:II- Romania 1920. 1 Lei C:VF .................................................................................800
30757.Románia 1920. 2L T:III Romania 1920. 2 Lei C:F ....................................................................................800
30758.Románia 1920. 5L T:III Romania 1920. 5 Lei C:F ....................................................................................800
30759.Románia 1943. 1000L T:I- Romania 1943. 1000 Lei C:AU ......................................................................800
30760.Románia 1947. 1.000.000L T:III Romania 1947. 1.000.000 Lei C:F ........................................................800
30761.Románia 1950. 20L T:IV Romania 1950. 20 Lei C:G ...............................................................................800
30762.Románia 1952. 3L T:III Romania 1952. 3 Lei C:F ....................................................................................800
30763.Románia 1952. 100L T:III- Romania 1952. 100 Lei C:VG .......................................................................800
30764.Románia 1966. 5L + 10L + 25l + 50L T:III,III- Romania 1966. 5 Lei + 10 Lei + 25 Lei + 50 Lei C:F,VG .800
30765.Románia 1966. 5L (2x) sorszámkövetők T:I,I- apró sarokhajlások  Romania 1966. 5 Lei (2x)

sequential serials C:UNC,AU tiny folded corners .....................................................................................800
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30766.Románia 1966. 25L + 1992. 500L + 1998. 1000L + 5000L + 1999. 2000L (2x) + 10.000L T:I-III
Romania 1966. 25 Lei + 1992. 500 Lei + 1998. 1000 Lei + 5000 Lei + 1999. 2000 Lei (2x) + 10.000
Lei C:UNC-F .............................................................................................................................................800

30767.Románia 1992. 500L + 1993. 1000L + 1998. 1000L (2x) + 5000L + 100.000L + 1999. 2000L (2x) +
10.000L + 2000. 10.000L T:I-III Romania 1992. 500 Lei + 1993. 1000 Lei + 1998. 1000 Lei (2x) +
5000 Lei + 100.000 Lei + 1999. 2000 Lei (2x) + 10.000 Lei + 2000. 10.000 Lei C:UNC-F ......................800

30768.Románia 35db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Romania 35pcs of banknotes C:mixed .................1 400
30769.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1R + 2R + 3R + Orosz Polgárháború /

Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1918. 10k + Szovjetunió 1925. 4
1/2%-kal kamatozó részvényhez szelvény 4R 50k-ről T:III Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1919. 1 Ruble + 2 Rubles + 3 Rubles + Russian Civil War / East Siberia / Far East
Provisional Government / Priamur Region 1918. 10 Kopeks + Soviet Union 1925. Coupon of a
stock with 4 1/2% interest about 4 Rubles 50 Kopeks C:F ...................................................................2 000

30770.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50.000R T:III Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1921. 50.000 Rubles C:F .......................................................................................................2 600

30771.Taiwan 1999. 50Y + Brunei 2011. 1$ + Nigéria 2013. 5N T:I Taiwan 1999. 50 Yuan + Brunei 2011.
1 Dollar + Nigeria 2013. 5 Naira C:UNC ...............................................................................................1 600

30772.Ukrajna / Német megszállás 1942. 10K T:restaurált Ukraine / German occupation 1942. 10
Karbowanez C:restored ........................................................................................................................2 600

30773.Ukrajna / Német megszállás 1942. 50K T:restaurált Ukraine / German occupation 1942. 50
Karbowanez C:restored ........................................................................................................................5 500

30774.Üzbegisztán 1992. 1S (15x) T:I,I- Uzbekistan 1992. 1 Sum (15x) C:UNC,AU ......................................1 200
30775.Vegyes: Észak-Korea 1978. 1W + Irak 2003. 50D + Vietnam 2006. 10.000D T:I,III Mixed: North

Korea 1978. 1 Wong + Iraq 2003. 50 Dinars + Vietnam 2006. 10.000 Dong C:UNC,F ........................1 000
30776.23db-os kiváló állapotú vegyes külföldi bankjegy tétel, benne 2db sorszámkövető T:I,I- 23pcs of

excellent quality banknotes with sequential serials C:UNC,AU ............................................................2 600
30777.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Szovjetunió, Bulgária T:vegyes 30pcs of

various banknotes, includign Yugoslavia, Soviet Union, Bulgaria C:mixed ..........................................1 400
30778.56db-os vegyes külföldi bankjegy tétel jobb darabokkal T:vegyes 56pcs of banknotes with better

pieces C:mixed ......................................................................................................................................2 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30779.Amerikai Egyesült Államok 1937-1948. 1D Ag (8x) "Mercury" + "Roosevelt" T:2- USA 1937-1948. 1

Dime Ag (8x) "Mercury" + "Roosevelt" C:VF .........................................................................................3 200
30780.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1d Ag "Mercury" + Svédország 1957. 25ö Ag T:2 USA 1943. 1

Dime Ag "Mercury" + Sweden 1957. 25 Öre Ag C:XF .............................................................................800
30781.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF

Krause KM#202 ....................................................................................................................................1 600
30782.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2,2- USA 1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" (2x) C:XF,VF .......................................................................................................................1 400
30783.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

(2x) C:XF ...............................................................................................................................................1 400
30784.Amerikai Egyesült Államok 1967-1969. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1967-1969. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" (2x) C:XF .............................................................................................................................1 400
30785.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1c-1$ (6xklf) fólia tokban T:1,1- USA 1976. 1 Cent - 1 Dollar

(6xdiff) in foil pack C:UNC,AU ...............................................................................................................1 400
30786.Amerikai Egyesült Államok 1992D 1c-1/2$ (6xklf) + 1992P 1c-1/2$ (6xklf) a "P" bontott fólia tokban

T:1 USA 1992D 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) + 1992P 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) "P" in opened foil
packing C:UNC .....................................................................................................................................1 200

30787.Amerikai Egyesült Államok 1993D 1c-1/2$ (6xklf) + 1993P 1c-1/2$ (6xklf) mindkettő bontott fólia
tokban T:1 USA 1993D 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) + 1993P 1 Cent - 1/2 Dollar (6xdiff) both in
opened foil packing C:UNC ...................................................................................................................1 200

30788.Ausztrália 1943-1954. 1/2p-1p (10x) T:2,2- Austrialia 1943-1954. 1/2 Penny - 1 Penny (10x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30789.Ausztria / Salzburg 1200-1246. Friesachi Denar Ag "II. Eberhard" (1,38g) T:2- Austria / Salzburg
1200-1246. Friesach Denar Ag "Eberhard II" (1,38g) C:VF ..................................................................4 000

30790.Ausztria Olmütz 1664. XVkr "Károly József " Ag T:3,3- (ly.) /  Austrian states Olomuc 1664. XVkr
"Carolus" Ag C:F (hole) .........................................................................................................................1 000

30791.Ausztria / Bécs 1665CA 6kr Ag "I. Lipót" (2,38g) T:3 ph.,kitörés Austria / Vienna 1665CA 6 Kreuzer
Ag "Leopold I" (2,38g) C:F edge error,cracked Krause KM#1185 ........................................................1 200

30792.Ausztria 1685. 15kr Ag "I. Lipót" elfordult hátlap (5,06g) T:3 ü. Austria 1685. 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" the reverse is turned by 180 degrees (5,06g) C:F ding ......................................................2 400

30793.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 (PP) Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF (PP) .................................................................................................................4 000
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30794.Ausztria 1806A 20Kr Ag "II. Ferenc" T:2-,3 Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:aVF Krause
KM#2141 ...............................................................................................................................................3 000

30795.Ausztria/cseh verdejel 1849C 6Kr Ag T:2-,3 Austria/Czech mintmark 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F
Krause KM#2200 ..................................................................................................................................1 200

30796.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
edge error ..............................................................................................................................................2 200

30797.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ................3 000
30798.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:aVF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000
30799.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
30800.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" Ag keretben füllel T:2- Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" in Ag frame with ear C:VF .......................................................................................................2 600
30801.Ausztria 1925-1930. 2gr Br (12x) T:2,2- Austria 1925-1930. 2 Groschen Br (12x) C:XF,VF ................1 000
30802.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tiroli szabadság" T:2 Austria 1959. 50 Schilling Ag "Liberation of Tyrol"

C:XF Krause KM#2888 .........................................................................................................................2 600
30803.Belgium 1995. 5E Ag "II. Albert" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Belgium 1995. 5

Ecu Ag "Albert II" in original case with certificate C:PP fingerprint .......................................................3 000
30804.Belgium 1996. 50c - 20Fr (10x) "Atlantai Olimpia" forgalmi szett + zseton T:BU Belgium 1996. 50

Centimes - 20 Francs (10x) "Atlanta Olympics" coin set + token C:BU ................................................2 600
30805.Belgium 1997. 50c-20Fr (10x) "Antarctica" forgalmi szett + "Adrien de Gerlache" zseton T:BU

Belgium 1997. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "Antarctica" coin set + "Adrien de Gerlache" token
C:BU ......................................................................................................................................................3 000

30806.Belgium 1998. 50c - 20Fr (10x) "75 éves a Sabena" forgalmi szett + zseton T:BU Belgium 1998. 50
Centimes - 20 Francs (10x) "75 Years of Sabena" coin set + token C:BU ...........................................3 000

30807.Belgium 1999. 50c - 20Fr (10x) "150 éves a postai bélyeg Belgiumban" forgalmi szett + bélyegérem
zseton T: Belgium 1999. 50 Centimes - 20 Francs (10x) "150 Years of Postage Stamps in Belgium"
coin set + stamp coin C:BU ...................................................................................................................3 000

30808.Belgium 1999-2002. 1EUR (12xklf) "Euro Elnökségi Szett 2002" + 2db klf emlékérem + CD
szettben T:1 Belgium 1999-2002. 1 Euro (12xdiff) "Euro 2002 Presidency Set" + 2 diff medallions +
CD in set C:UNC ...................................................................................................................................6 000

30809.Belgium 2001. 50c-20Fr (10x) "Búcsú a belga franktól" forgalmi szett + emlékérem T:BU Belgium
2001. 1 Euro (10x) "A Goodbye To The Belgian Franc" coin set + medallion C:BU .............................5 000

30810.Brit-India 1876. 1/4A Cu "Viktória" T:3 British India 1876. 1/4 Anna Cu "Victoria" C:F .........................1 200
30811.Bulgária 1966-1969. 1L Ni-sárgaréz (2xklf) + 2L Cu-Ni (3xklf) T:2,2- Bulgaria 1966-1969. 1 Lev

Ni-Brass (2xdiff) + 2 Leva Cu-Ni (3xdiff) C:XF,VF .................................................................................1 600
30812.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 kis patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture,Business" C:XF small patina Krause KM#17  .....................................1 600
30813.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk" T:2-,2 Czechoslovakia 1937. 20 Korun Ag "Death of

President Masaryk" C:VF,XF ................................................................................................................1 600
30814.Észtország 1925. 10M Ni-Br + 1934. 1K Al-Br T:2,2- Estonia 1925. 10 Marka Ni-Br + 1934. 1 Kroon

Al-Br C:XF,VF .......................................................................................................................................1 000
30815.Finnország 1952. 500M Ag "XV. Nyári Olimpia" T:2 Finland 1952. 500 Markkaa Ag "Summer

Olympics Helsinki" C:XF .......................................................................................................................5 500
30816.Franciaország / Második Köztársaság 1849A 1c Br + Francia Kolóniák 1827H 5c Br "X. Károly"

T:2,2- France / Second Republic 1849A 1 Centime Br + French Colonies 1827H 5 Centimes Br
"Charles X" C:XF,VF Krause KM# 754, KM# 10.2 ................................................................................2 000

30817.Franciaország 1853-1875. 1c Br (4x) T:2 France 1853-1875. 1 Centime Br (4x) C:XF ........................2 000
30818.Franciaország / Modern Köztársaság 1890A 2c Br + 1911. 2c Br + 1914. 10c Br T:2,2- France /

Modern Republic 1890A 2 Centimes Br + 1911. 2 Centimes Br + 1914. 10 Centimes Br C:XF,VF .....1 600
30819.Franciaország 1916. 2Fr Ag + 1933. 5Fr Ni T:2 patina France 1916. 2 Francs Ag + 1933. 5 Francs

Ni C:XF patina  ......................................................................................................................................2 000
30820.Franciaország 1986. 100Fr Ag "Szabadságszobor centenáriuma" T:2 France 1986. 100 Francs Ag

"Centennial - Statue of Liberty" C:XF ....................................................................................................2 000
30821.Holland Kelet-India 1790. 1d Cu T:3 Netherlands East Indies 1790. 1 Duit Cu C:F .............................1 800
30822.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2- szennyeződés Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag

"Alexander I" C:VF dirt ..........................................................................................................................1 000
30823.Kanada 1963. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1963. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF ....................1 400
30824.Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 patina  Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF

patina ....................................................................................................................................................1 400
30825.Kanada 1967. 10c (2x) + 25c Ag (2x) T:2 patina Canada 1967. 10 Cents Ag (2x) + 25 Cents Ag (2x)

C:XF patina ...........................................................................................................................................1 800
30826.Kína 2001-2005. 5Y sárgaréz, 15xklf emlékérme eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:1,1-

ujjlenyomatok China 2001-2005. 5 Yuan Brass, 15xdiff commemorative coins in original case with
certificate C:UNC,AU fingerprints ..........................................................................................................8 000
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30827.Lengyel Királyság 162?. 3Gr Ag "III. Zsigmond" (1,72g) T:2- Poland 162?. 3 Grossi Ag "Sigismund
III" (1,72g) C:VF Klimek 647. .................................................................................................................2 600

30828.Lengyel Királyság / Krakkó 1668TLB 18Gr Ag "II. János Kázmér" (5,79g) T:3 több ü. Poland /
Krakow 1668TLB 18 Groszy Ag "Johann Casimir II" (5,79g) C:F several dings Krause KM#A94 ........3 600

30829.Lengyelország 1966. 100Zl Ag "I. Mieszko és Dobrawa" próbaveret "PRÓBA" jelzéssel T:2 Poland
1966. 100 Zlotych Ag "Mieszko I and Dobrawa" trial strike with "PRÓBA" mark C:XF .......................10 000

30830.Lengyelország 2011. 2� Cu-Ni "II. János Pál" próbaveret T:2 (PP) ujjlenyomat,felületi karc Poland
2011. 2 Euro Cu-Ni "John Paul II" trial strike C:XF (PP) fingerprint,slightly scratched ............................800

30831.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Prágai tavasz 1968" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spring of Prague" multicolor C:PP fingerprint .........................800

30832.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" multicolor T:PP kis ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" multicolor C:PP small fingerprint ..............800

30833.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A szellem szabadsága Buddha" multicolor T:PP Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of mind Budha" multicolor C:PP  ..............................800

30834.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Freedom of communication 21st century"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30835.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása" multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Declaration of Independence" multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................800

30836.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor C:PP fingerprint .................800

30837.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor C:PP .................................................600

30838.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor C:PP fingerprints ................800

30839.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-ENSZ megalapítása" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of the United Nations" multicolor C:PP fingerprint
..................................................................................................................................................................800

30840.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A tudomány szabadsága" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of science" multicolor C:PP fingerprint .........800

30841.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Szolzsenyicin elhagyja a Gulágot" multicolor T:PP Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Solzhenitsyn leaves the Gulag" multicolor C:PP  ....................800

30842.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Tell Vilmos 14. század" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- William Tell 14th century" multicolor C:PP  ............................................800

30843.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Bécs felszabadulása a török uralom alól" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Liberation of Vienna of the Turkish" multicolor C:PP  ..800

30844.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc" multicolor T:PP apró ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian war of independence" multicolor C:PP
small fingerprints ......................................................................................................................................800

30845.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Berlini Fal lebontása" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- Fall of the Berlin Wall" multicolor C:PP  .................................................800

30846.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Gandhi élete" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- Gandhi's life" multicolor C:PP fingerprint ................................................800

30847.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Maratoni csata" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom- Battle of Marathon" multicolor C:PP fingerprint .................................800

30848.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP fingerprint .....................800

30849.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Libéria megalapítása" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of Liberia" multicolor C:PP fingerprint ..................800

30850.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Nobel-díjas Dalai Lama 1989." multicolor T:PP Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Nobel Price for the Dalai Lama 1989." multicolor C:PP  ..........800

30851.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-ENSZ megalapítása" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of the United Nations" multicolor C:PP fingerprint
..................................................................................................................................................................800

30852.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Spanyol polgárháború" multicolor T:PP kis ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spanish civil war" multicolor C:PP small fingerprint ....800

30853.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Ülő Bika" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- Sitting Bull" multicolor C:PP fingerprint ..................................................800

30854.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP ujjlenyomat Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP fingerprint  ....................800

30855.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A szellem szabadsága Buddha" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of mind Budha" multicolor C:PP fingerprint ..800

30856.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Holokauszt vége" multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- End of the Holocaust" multicolor C:PP fingerprints .................800
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30857.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence"
multicolor C:PP fingerprints 	 .....................................................................................................................800

30858.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor C:PP  ................................................800

30859.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A második világháború vége 1945" multicolor T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end of the World War II" multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................800

30860.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Holokauszt vége" multicolor T:PP Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom- End of the Holocaust" multicolor C:PP  ..............................................................800

30861.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A tudomány szabadsága" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- Freedom of science" multicolor C:PP  ....................................................800

30862.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A keresztényüldözés vége" multicolor T:PP Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom- End of Christian Persecution" multicolor C:PP  ......................................800

30863.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence 1703"
multicolor C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30864.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor T:PP fo.
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914" multicolor C:PP
spotted 	 ....................................................................................................................................................800

30865.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor T:PP Liberia 2004. 10 Dollars
"Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans 1429." multicolor C:PP  ....................................800

30866.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Pinochet-rezsim vége 1989" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end opf Pinochet's regime 1989" multicolor C:PP
fingerprint .................................................................................................................................................800

30867.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e. 1250" multicolor
T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250 BC" multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................800

30868.2006. 10$ "Szabadság pillanatai-A Mozi születése 1895" multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia 2006.
10 Dollars "Moments of Freedom-Birth of the Movies 1895" multicolor C:PP fingerprint ........................800

30869.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Egyisten hit" multicolor T:PP ujjlenyomatos Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom-One God belief" multicolor C:PP fingerprint ............................................800

30870.Litvánia 2004. 50c próbaveret T:BU Lithuania 2004. 50 Cents trial strike C:BU ...................................1 200
30871.Litvánia 2004. 2EUR próbaveret T:BU Lithuania 2004. 2 Euro trial strike C:BU ...................................1 600
30872.Luxembourg 1854. 2-1/2c Br "III. Vilmos" T:2 Luxembourg 1854. 2-1/2 Centimes Br "William III

Netherlands" C:XF ................................................................................................................................1 000
30873.Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2,2- Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF,VF

Krause KM# 7 .......................................................................................................................................3 600
30874.Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2 Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF Krause

KM#8 .....................................................................................................................................................6 500
30875.Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2- Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:VF Krause

KM#8 .....................................................................................................................................................7 000
30876.Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2- Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:VF Krause

KM#8 .....................................................................................................................................................7 000
30877.Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2,2- Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF,VF

Krause KM#8 ........................................................................................................................................7 000
30878.Nagy-Britannia 1937-1949. 1/2p-1/2C "VI. György" (8xklf) T:vegyes Great Britain 1937-1949. 1/2

Penny - 1/2 Crown "George VI" (8xdiff) C:mixed ..................................................................................1 200
30879.Nagy-Britannia 2010. 1p-2Ł (8xklf) fémpénz szett dísztokban T:1 Great Britain 2010. 1 Penny - 2

Pound (8xdiff) coin set in case C:UNC ..................................................................................................2 000
30880.Német Államok 1643-1861. 10db-os rézpénz tétel + Mexikó 1832. 1/4R Cu T:vegyes German

States 1643-1861. 10pcs of diff. copper coins + Mexico 1832. 1/4 Real Cu C:mixed ..........................1 600
30881.Német Államok / Szilézia / Boroszló 1693MMW 6kr Ag "I. Lipót" (2,55g) T:3 ph.,hullámos lemez

German States / Silesia / Breslau 1693MMW 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,55g) C:F edge error,wavy
coin ........................................................................................................................................................1 000

30882.Német Államok / Poroszország 1857-1863A 3pf Cu (4xklf) T:2,2-,3 German States / Prussia
1857-1863A 3 Pfennig Cu (4xdiff) C:XF,VF,F .......................................................................................1 000

30883.Német 3. Birodalom 1935E 50pf Al + 1935A 1M Ni + 1937D 50pf Ni + 1939F 5pf Al T:2,2- German
Third Reich 1935E 50 Pfennig Al + 1935A 1 Mark Ni + 1937D 50 Pfennig Ni + 1939F 5 Pfennig Al
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 400

30884.NSZK 1970-1990. 2M (4xklf) + 19765J-1985F 5M (2x) T:2,2- FRG 1970-1990. 2 Mark (4xdiff) +
1965J-1985F 5 Mark (2x) C:XF,VF .......................................................................................................1 400

30885.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2 GFR 1972G 10 Mark Ag "Olympic Games Munich /
Spiral" C:XF ...........................................................................................................................................1 600
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30886.NSZK 1975F 5M Ag "Friedrich Ebert" T:2 (PP) FRG 1975F 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:XF (PP) ...1 400
30887.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelshausen halálának 300. évfordulója" T:2 FRG 1976D 5 Mark Ag

"300th Anniversary - Death of von Grimmelshausen" C:XF ..................................................................1 000
30888.NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann" T:1-,2 GFR 1978D 5 Mark Ag "Gustav Stresemann"

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 400
30889.NSZK 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" T:2 GFR 1988D 10 Mark Ag "Arthur Schopenhauer"

C:XF ......................................................................................................................................................1 400
30890.Olasz Államok / Velence / Dalmáciai és Albánia gyarmat 1684-1700. 2S Cu T:3 Italian States /

Venice / Colony of Dalmatia and Albania 1684-1700. 2 Solidi Cu C:F .................................................1 600
30891.Olasz Államok / Velence ~1750-1790. 1S Billon (5x) T:3,3- Italian States / Venice ~1750-1790. 1

Soldo Billon (5x) C:F,VG .......................................................................................................................1 400
30892.Olasz Államok/Gorizia 1769G 1S T:2-,3 Italian States/Gorizia 1769G 1 Soldo C:VF,F ........................1 000
30893.Olasz Államok / Pápai Államok 1851. Mezzo (1/2) Baiocco Cu "IX. Piusz" T:2 Italian States / Papal

States 1851. Mezzo (1/2) Baiocco Cu "Pius IX" C:XF ..........................................................................2 000
30894.Olaszország 1893. 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3 Italy 1893. 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F

Krause KM#27.1 ......................................................................................................................................500
30895.Olaszország 1894KB 20c + 1977. 200L + 1979. 100L "FAO" + 1995. 100L "FAO" T:2 Italy 1894KB

20 Centesimi + 1977. 200 Lire + 1979. 100 Lire "FAO" + 1995. 100 Lire "FAO" C:XF .........................1 000
30896.Olaszország 1925R 50c Ni recés peremmel T:2,2- kis ph. Italy 1925R 50 Centesimi Ni with reeded

edge C:XF,VF small edge error ............................................................................................................1 200
30897.Olaszország 2001. 1L Ag "A Líra története - 1946-os Líra" T:1 Italy 2001. 1 Lira Ag "History of the

Lira - Lira of 1946" C:UNC ....................................................................................................................3 000
30898.Olaszország 2001. 1L Ag "A Líra története - 1951-es Líra" T:1-,2 Italy 2001. 1 Lira Ag "History of

the Lira - Lira of 1951" C:AU,XF ............................................................................................................2 000
30899.Oroszország 1898. 1R Ag "II. Miklós" Ag foglalatban (br. 20.84g) T:3 Russia 1898. 1 Ruble Ag

"Nicholas II" in Ag frame (br. 20.84g) C:F .............................................................................................4 000
30900.Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2g) T:2- patina Duchy of Prussia 1538. 1

Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (2g) C:VF patina ................................................................2 400
30901.Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.95g) T:2- patina Duchy of Prussia 1542.

1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.95g) C:VF patina ........................................................2 400
30902.Raguza 1795. 3S Cu (3.3g) T:3 Ragusa 1795. 3 Soldi Cu (3.3g) C:F Krause KM# 22 ........................7 000
30903.Reunion 1948. 1Fr Al + Kamerun 1948. 1Fr Al + Francia Óceánia 1952. 5Fr Al + Francia Polinézia

1979. 2Fr Al + Új-Kaledónia 1990. 2Fr Al T:1-,2,2- Reunion 1948. 1 Franc Al + Cameroon 1948. 1
Franc Al + French Oceania 1952. 5 Francs Al + French Polynesia 1979. 2 Francs Al + New
Caledonia 1990. 2 Francs Al C:AU,XF,VF ............................................................................................1 800

30904.Románia 1946. 100.000L Ag T:2 kis patina Romania 1946. 100.000 Lei Ag C:XF small patina ..........3 800
30905.Svájc 1921-1964. 1/2Fr Ag (7x) T:2,2- Switzerland 1921-1964. 1/2 Franc Ag (7x) C:XF,VF ...............1 000
30906.Svédország 1909. 5ö Br T:2- Sweden 1909. 5 Öre Br C:VF ................................................................1 400
30907.Szerbia 1868. 10P Br T:2-,3 Serbia 1868. 10 Para Br C:VF,F ..............................................................1 800
30908.Szerbia 1897. 2D Ag "I. Sándor" T:2,2- ü. Serbia 1897. 2 Dinara Ag "Alexander I" C:XF,VF ding .......1 600
30909.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2,2- Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:XF,VF ...............................1 000
30910.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" (2x) T:2 Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop

church" (2x) C:XF ..................................................................................................................................3 000
30911.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2- Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:VF Krause KM#10  ...........................................................................5 000
30912.Szovjetunió 1924. 2k Cu T:2-,3 ü. Soviet Union 1924. 2 Kopeks Cu C:VF,F ding ................................1 400
30913.Szovjetunió 1965-1980. 5R (2xklf) + 10R T:2,2- Soviet Union 1965-1980. 5 Rubles (2xdiff) + 10

Rubles C:XF,VF ....................................................................................................................................1 000
30914.Szovjetunió 1990-1991. 5R (2xklf) + 10R T:2 Soviet Union 1990-1991. 5 Rubles (2xdiff) + 10

Rubles C:XF ..........................................................................................................................................1 000
30915.Vegyes: Csehország / Történelmi tartomány / Prága ~1623-25. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,64g) +

Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2,3 hajlott lemez Mixed: Bohemia / Prague ~1623-1625. 3
Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,64g) + Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF,F wavy coin .1 000

30916.2000-2002. 1c-1EUR (37xklf), hiányos Euro-sorok speciális albumba rendezve T:2 2000-2002. 1
Cent - 1 Euro (37xdiff), deficient Euro coin sets in special case C:XF ..................................................2 400

30917.2004. "10 új EU-tag" 10 ország forgalmi sorai albumban T:1,2 2004. "Die 10 neuen EU-Länder
2004" coin sets from 10 countries in album C:UNC,XF   ......................................................................8 000

30918.2002. "Euro album" 12 ország forgalmi sorai albumban T:1,2 2002. "Euro album" coin sets from 12
different countries in album C:UNC,XF  ..............................................................................................20 000

30919.DN "Európa utolsó pénzei" 23db különféle vákuumcsomagolt forgalmi szett gyűrűs albumban
T:1-2 ND "Europe's last coins" 23 different sets of coins in vacuum packing C:UNC-XF ...................15 000

30920."Európa utolsó pénzei" 30db különféle vákuumcsomagolt forgalmi szett gyűrűs albumban T:1,2
"Europe's last coins" 30 different sets of coins in vacuum packing C:UNC,XF ...................................20 000
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30921.194db vegyes fémpénz klf országokból, közte izraeli, horvát, jugoszláv, kanadai, lengyel pénzek
újszerű albumba rendezve T:vegyes 194pcs of mixed coins from diff countries, with coins from
Israel, Croatia, Yugoslavia, Canada, Poland in collectors album C:mixed ...........................................3 000

30922.194db vegyes külföldi fémpénz újszerű albumba rendezve, közte angol, belga, ausztrál,
csehszlovák pénzek T:vegyes 194pcs of mixed coins in collectors album, with English, Belgian,
Australian, Czechoslovakian coins C:mixed .........................................................................................3 000

30923.208db vegyes külföldi fémpénz újszerű albumba rendezve, közte német, olasz, osztrák, román
fémpénzek T:vegyes 208pcs of mixed coins in collectors album, with German, Italian, Austrian,
Romanian coins C:mixed ......................................................................................................................3 000

Külföldi emlékveretek
30924.Ausztria 1988. "II. János Pál Ausztriában" Br plakett. Szign.: EH (73x164mm) T:2 Austria 1988.

"Papst Johannes Paulus II in Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 600

30925.Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Értékcikk Kiállítás" három részből álló fém emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:1- Austria 2000. "International Indicia Exhibition of Vienna"
commemorative medallion in original case (60mm) C:AU ....................................................................2 000

30926.Bulgária DN "Nyári Nemzetközi Zenei Fesztivál Várna" Br emlékérem tokban (75mm) T:2 Bulgaria
ND "Summer International Music Festival - Varna" Br commemorative medal in case (75mm) C:XF ..1 200

30927.Csehszlovákia 1987. "Körmöcbányai Érmekiállítás 1987" 4xklf db-ból álló Br emlékérem szett
eredeti tokban + ~1970. "Janosikov Dukat - Pre Stastie / 1713" fém emlékmedál (Körmöcbányai
veret) (27mm) + DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:1,2
Czechoslovakai 1987. "Medal Symposium of Kremnica 1987" 4xdiff pcs in medal set in original
case + ~1970. "Janosikov Dukat - Pre Stastie / 1713" metal medal from Kremnica (27mm) + ND
"Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) C:UNC,XF ..................................................3 000

30928.Finnország 1952. "XV. nyári olimpiai játékok Helsinki" Br emlékérem (49,5mm) T:2 Finnland 1952.
"XV Olympia Helsinki 1952" Br medallion (49,5mm) C:XF ...................................................................2 000

30929.Franciaország 1839. "III. Childeric" Br emlékérem. Szign.: Armand Auguste Caque (51.5mm) T:2-
ph. France 1839. "Childeric III" Br commemorative medallion. Sign.: Armand Auguste Caque
(51.5mm) C:VF edge error ....................................................................................................................3 000

30930.Franciaország 1878. "Világkiállítás 1878 Párizs - Nemzeti Pénzverde" Br emlékérem. Szign.: Barre
(30,5mm) T:2 ph. France 1878. "World's fair - Administ. des Monnaies" Br medallion. Sign: Barre
(30,5mm) C:XF edge error ....................................................................................................................3 000

30931.Franciaország 1984. "Marchel Cachin - Jean Jaurés / L'Humanité 80. évfordulója 1904-1984" Br
emlékérem dísztokban (68mm) T:1- France 1984. "Marchel Cachin - Jean Jaurés / L'Humanité
Quatrevingtieme Anniversaire 1904-1984" Br commemorative medal in case (60mm) C:AU ..............1 200

30932.Hollandia 1906. "Holland Önkormányzati Tisztviselők Szövetsége / Amszterdami kiállítás 1906.
szeptember 14-16." jelzetlen Ag emlékérem nem hozzátartozó "Willem J.J. van Pampus" tokban
(30.5g/41mm) T:1- Netherlands 1906. "Netherlandish Association of Municipal Officials / Exhibition
of Amsterdam 14-16 September 1906" Ag commemorative medallion without hallmark, in not
original, "Willem J.J. van Pampus" case (30.5g/41mm) C:AU ..............................................................3 600

30933.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok" aranyozott Br emlékérem, eredeti dísztokban
(60mm) T:PP enyhe felületi karc China 2008. "Beijing Olympics 2008. mascots" gold plated Br
commemorative medallion in original case (60mm) C:PP slightly scratched ........................................5 000

30934.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok" aranyozott Br virág alakú emlékérem, eredeti
dísztokban, ismertető leírással (55mm) T:PP China 2008. "Beijing Olympics 2008. mascots" gold
plated Br commemorative medallion, shaped like a flower, in original case with description (55mm)
C:PP ......................................................................................................................................................5 000

30935.Kína 2008. "Pekingi Olimpia 2008. kabalaállatok sorozat" aranyozott Br emlékérem (5xklf), eredeti
dísztokban, sorszámozott tanúsítvány kártyával (40mm) T:PP China 2008. "Beijing Olympics 2008.
mascots series" gold plated Br commemorative medallion (5xdiff), in original case with numbered
certificate card (40mm) C:PP ................................................................................................................7 000

30936.Lengyelország ~1930-1940. "Fryderyk Jurjewicz" Br plakett "BR. LOPIENSCY" gyártói jelzéssel
(103mm) T:2 Poland ~1930-1940. "Fryderyk Jurjewicz" Br plaque with makers mark "BR.
LOPIENSCY" (103mm) C:XF ................................................................................................................5 000

30937.Lengyelország 1983. "Lódzi-i Nagyszínház 1983 / VII. Balett Fesztivál" Br emlékérem dísztokban
(70mm) T:2,2- Poland 1983. " Great Theater of Lódz 1983 / VII. Ballet Festival" Br commemorative
medal in original case (70mm) C:XF,VF ..................................................................................................800

30938.Lengyelország 1984. "30 éves a Lódz-i Opera / 1954-1984" Br emlékplakett eredeti dísztokban
(66x61mm) T:2 Poland 1984. "30th Anniversary of the Lódz Opera / 1954-1984" Br commemorative
plaque in original case (66x61mm) C:XF .................................................................................................800

30939.Lengyelország 1985. "200 éves a Lengyel Balett Találkozó Lódz" Br emlékplakett eredeti dísztokban
(60mm) T:1-,2 Poland 1985. "200th Anniversary of the Polish Ballet Meeting" Br commemorative
plaque in original case (60mm) C:AU,XF .................................................................................................800

30940.Lengyelország DN "9. Drezdai Gyalogos Hadosztály" Br plakett tokban (70mm) T:2 Poland ND
"Dresden's 9th Infantry Division" Br plaque in case (70mm) C:XF ........................................................2 000

30941.Német Birodalom / Hannover 1872. "IV. Német Hannoveri Tartományi Lövészet" Al emlékérem
(27mm) T:2-,3 German Empire / Hannover 1872. "IVth German Federal Shooting of Hannover" Al
medal (27mm) C:VF,F ..............................................................................................................................100
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30942.Német Birodalom 1909. "Ferdinand von Zeppelin / Frankfurt am Main" a Nemzetközi Léghajó
Kiállítás alkalmából kiadott aranyozott Br emlékérem füllel (28,5mm) T:2 German Empire 1909.
"Ferdinand von Zeppelin / Frankfurt am Main" gilt Br medallion for the International Airship
Exhibition, with ear (28,5mm) C:XF ......................................................................................................9 000

30943.Német 3. Birodalom 1939. "Adolf Hitler 1889-1939" Br plakett (92mm) T:2- German Third Reich
1939. "Adolf Hitler 1889-1939" Br plaque (92mm) C:VF .......................................................................2 000

30944.NDK 1965-1967. 8db-os Ag, Ni és porcelán emlékérem tétel T:1-,2 GDR 1965-1967. 8pcs of Ag, Ni
and porcelain commemorative medallions C:AU,XF .............................................................................6 000

30945.NSZK 1970. "Mexikói Labdarúgó Világbajnokság" Ag emlékérem (15,14g/0.900/32mm) + "Shell -
IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Helmuth Schon" fém emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970.
"FIFA World Cup Mexico 1970" Ag medal (15,14g/0.900/32mm) + "Shell - IX. FIFA World Cup
Mexico" metal medal (30mm) C:XF ......................................................................................................2 400

30946.NSZK 1980. "II. János Pál pápa" ezüstözött fém emlékérem dísztokban + Lengyelország 1983. "II.
János Pál pápa" Br emlékérem dísztokban T:1-,2 FRG 1980. "Pope John Paul II" silver plated metal
medallion in box + Poland 1983. "Pope John Paul II" Br medallion in case C:AU,XF .............................800

30947.Németország DN "Drezda / Semperoper Operaház Theaterplatz" fém emlékérem (35mm) +
"Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" ezüstözött fém emlékérem tokban (35mm)
T:2, PP karc Germany ND "Dresden / Semperoper Theaterplatz" metal commemorative coin
(35mm) + "Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" silver plated commemorative
coin in case (35mm) C:XF, PP scratched .............................................................................................1 000

30948.Olaszország / Trieszt 1938. "Auxilium in adversis /Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" Br
emlékérem. Szign.:MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) T:2 Italy / Triest 1938. "Auxilium in adversis
/Riunione Adriatica di Sicurta Trieste" Br medallion. Sign.: MISTRUZZI, S.A.PAGANI (57mm) C:XF .1 000

30949.Olaszország 1961. "Nemzetközi Munkaügyi Kiállítás Torino / 1861-1961 Itália egyesítésének
századfordulója" Ag emlékérem eredeti tokban. Szign.: S. Johnson (30,5g/0.800/40mm) T:1-,2 Italy
1961. "Internazionale del Lavoro Torino Esposizione / 1861-1961 Centenario dell'unita d'Italia" Ag
commemorative medallion in original case. Sign.: S. Johnson (30,5g/0.800/40mm) C:AU,XF ............3 600

30950.Olaszország 1979. "Giuseppe Verdi - Antonio Barezzi / Verdi barátai kulturális társaság" Br
emlékérem (60mm) T:2 Italy 1979. "Giuseppe Verdi - Antonio Barezzi / Associazione Culturale
Amici di Verdi" Br commemorative medal (60mm) C:XF ......................................................................1 000

30951.Oroszország 1991. "Független Államok Szövetsége / Gorbacsov - A Szovjetunió vége" aranyozott
fém emlékérem (39mm) T:PP Russia 1991. "Community of Independent States / Gorbatschev -
End of the Soviet Union" gilt metal medal (39mm) C:PP ......................................................................2 600

30952.Portugália DN "Portugál Kézilabda Szövetség" Br emlékérem eredeti dísztokban + aranyozott,
zománcozott fém kitűző T:1- Portugal ND "Portuguese Handball Federation" Br commemorative
medallion in original case + gilt, enamelled metal pin C:AU .................................................................1 600

30953.Románia 1987. "Beszterce-Naszód megye / Megyeközi Filatélia Kiállítás 1987. Május 9." Br
emlékérem (60mm) T:2 Romania 1987. "Filiala A.F.R. Bistrita-Nasaud / Expozitia Filatelica
Interjudeteana 9 Mai 1987" commemorative Br medal (60mm) C:XF ...................................................1 000

30954.Svájc 1976. "AECS (Aero-Club) 1901-1976" jelzett Ag emlékérem (15g/0.900/32mm) T:PP
ujjlenyomat,karc Switzerland 1976. "AECS (Aero-Club) 1901-1976" marked Ag commemorative
medal (15g/0.900/32mm) C:PP fingerprint,scratched ...........................................................................2 000

30955.Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:2 Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated token (27mm) C:XF .....................................................................1 000

30956.~1970. "Lenin" egyoldalas Br plakett, hátoldalán textilborítás és akasztó T:2 ~1970. "Lenin"
one-sided Br plaque, textil and hanger on the back side C:XF .............................................................3 000

30957.DN "Tennyson" fém emlékérem. Szign.: I.R.T. (60mm) T:2- ND "Tennyson" metal medallion. Sign.:
I.R.T (60mm) C:VF ................................................................................................................................3 600

30958.DN "XII. Piusz pápa" ezüstözött fém emlékérem "PIVS XII PONT MAXIMVS" Szign.: MA (50mm) T:2
ND "Pope Pius XII" silver plated metal medallion "PIVS XII PONT MAXIMVS" Sign.: MA (50mm)
C:XF .........................................................................................................................................................800

30959.4db-os emlékérem tétel: "János főherceg - GRAWE 175 éves", "I. Frigyes porosz király", "1541
Dortmund Tallér", "Moneta Nova" T:1-,2 4pcs of commemorative medallions: "Erzherzog Johann -
175 Jahre GRAWE", "Frederick I of Prussia", "Dortmund Taler - IMP TREMONIENSIS 1541 MO NO
CIVI GERMANY", "Moneta Nova" C:AU,XF .............................................................................................800

30960.5db-os emlékérem és plakett tétel, benne "MAFILM", "A Vállalat Kiváló Brigádja", "Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság", valamint jelzett hollóházi porcelán plakett T:1-,2,2- ..........................1 000

30961.6db-os külföldi emlékérem és jelvény tétel, mind dísztokban, benne USA, Németország, Brazília,
Anglia T:1,1-,2 6pcs of commemorative medallions and badge from USA, Germany, Brazil,
England, all in boxes C:UNC,AU,XF .....................................................................................................1 600

30962.9db-os külföldi emlékérem tétel, legtöbb dísztokban, benne USA, Németország, Csehország,
Szlovákia, Kanada, Lengyelország, Olaszország T:1,1-,2 9pcs of commemorative medallions from
USA, Germany, Slovakia, Canada, Poland, Italy, Czech Republic, almost all in boxes
C:UNC,AU,XF .......................................................................................................................................1 000

30963.10db klf vegyes külföldi emlékérem, emlékplakett, közte NSZK 1972. "München Olimpia"
aranyozott fém emlékérem (32mm) 2xklf, Amerikai Egyesült Államok DN "Colorado Állam /
Colorado Ski Country U.S.A." ezüstözött Br emlékérem. Szign.: Sachs-Lawlor, Denver" (38mm)
T:vegyes 10pcs of diff commemorative coins, medallions and plaques, inclduging FRG 1972.
"Munich Olympics" gold plated metal commemorative coin (32mm) 2xdiff, USA ND "State of
Colorado / Colorado Ski Country U.S.A." silver plated Br commemorative medal. Sign.:
Sachs-Lawlor, Denver" (38mm) C:mixed ..............................................................................................1 000
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30964.11db vegyes magyar és külföldi emlékérem és emlékplakett, főleg külföldiek, közte NDK DN "Kiváló
szolgálatért a katonai építkezésben" aranyozott fém emlékérem (60mm), Kína DN "Nemzeti
Színesfém Iparvállalat" Br emlékérem (50mm) T:vegyes 11pcs of various commemorative medals
and plaques, including GDR ND "China National Nonferrous Metals Industry Corporation" Br
commemorative medal (50mm) C:mixed .................................................................................................800

Római Birodalom
30965.Római Birodalom / Róma / I. Faustina 141 után As Cu (10.99g) T:2- Roman Empire / Rome /

Faustina I after 141 As Cu "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS S-C" (10.99g) C:VF RIC III 1164. .......7 000
30966.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 317-318. Follis Cu (2,92g) T:2- Roman Empire /

Thessalonica / Constantine I 317-318. Follis Cu "IMP CONSTANTINVS P F AVG / IOVI
CONS-ERVATORI - .TS.E" (2,92g) C:VF RIC VII 19. ...........................................................................2 400

30967.Római Birodalom / Nicomedia / I. Constantinus 333-335. Follis Cu (2,10g) T:2- Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 333-335. Follis Cu "VRBS ROMA / SMHE" (2,10g) C:VF RIC VII 195. ......3 000

30968.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 334-335. Follis Cu (1.81g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Constantine I 334-335. Follis Cu "VRBS ROMA / .GammaSIS." (1.81g) C:VF RIC VII 240. ................2 000

30969.Római Birodalom / Siscia / I. Constantine 334-335. Follis Br (2.20g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Constantine I. 334-335. Follis Br "CONSTAN-TINOPOLIS / .BSIS." (2.20g) C:VF RIC VII 241. ..........2 000

30970.Római Birodalom / Arles / Crispus 317. Follis Br (3.09g) T:2- Roman Empire / Arles / Crispus 317.
Follis Br "CRISPVS NOB CAES / PRINCIPIA IVVENTVTIS - R-S - [QARL]" (3.09g) C:VF RIC VII
132. .......................................................................................................................................................1 000

30971.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. Follis Cu (3,33g) T:2- Roman Empire / Siscia / Crispus
321-324. Follis Cu "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS sun"
(3,33g) C:VF RIC VII 181. .....................................................................................................................1 000

30972.Római Birodalom / Sismium / Crispus 324-325. Follis Br (2.28g) T:2- Roman Empire / Sirmium /
Crispus 324-325. Follis Br "FL IVL CRISPVS NOB CAES / ALAMANNI - A DEVICTA - .SIRM."
(2.28g) C:VF RIC VII 49. .......................................................................................................................2 000

30973.Római Birodalom / Thesszaloniki / II. Constantinus 324. Follis ezüstözött Cu (2,43g) T:1-,2 Roman
Empire / Thessalonica / Constantinus II 324. Follis silver plated Cu "CONSTANTINVS IVN NOB C /
CAESARVM NOSTRORVM - VOT.X - TSBVI" (2,43g) C:AU,XF RIC VII 128. .....................................8 000

30974.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 332-333. AE3 Br (2,34g) T:2- Roman Empire / Cyzicus
/ Constantius II 332-333. AE3 Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS -
.SMKepsilon" (2,34g) C:VF RIC VII 101. ...............................................................................................1 000

30975.Római Birodalom / Nikomédia / II. Constantius 330-335. Follis Br (2.08g) T:2,2- Roman Empire /
Nicomedia / Constantius II 330-335. Follis Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / GLOR-IA
EXERC-ITVS - SMND" (2.08g) C:XF,VF RIC VII 191. ..........................................................................1 400

30976.Római Birodalom / Sirmium / Constantius II 355-361. Follis Br (1.98g) T:2,2- Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 355-361. Follis Br "DN CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP
REPARATIO - BSIRM." (1.98g) C:XF,VF RIC VIII 69.  .........................................................................1 400

30977.Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. Follis Br (2.13g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constans 348-350. Follis Br "DN CONSTANS PF AVG / FEL . TEMP . REPARATIO / ASIS."
(2.13g) C:XF RIC VIII 232. ....................................................................................................................2 000

30978.Római Birodalom / Siscia / Valens 367-375. AE3 Br (2.9g) T:2- ph. Roman Empire / Siscia / Valens
367-375. AE3 Br "D N VALEN-S P F AVG / GLORIA RO-MANORVM - R - .BSISC" (2.9g) C:VF
edge error RIC IX 14b type x ................................................................................................................1 000

30979.Római Birodalom 18db-os bronzpénz tétel T:vegyes Roman Empire 18pcs of bronze coins C:mixed
...............................................................................................................................................................1 600

30980.Római Birodalom 18db-os bronzpénz tétel T:vegyes Roman Empire 18pcs of bronze coins C:mixed
...............................................................................................................................................................1 600

30981.Római Birodalom 19db-os bronzpénz tétel T:vegyes Roman Empire 19pcs of bronze coins C:mixed
...............................................................................................................................................................1 600

Militária
30982.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br

emlékérem mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem
mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag
nélkül. Szign.: BERÁN L. + Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "34. Eucharisztikus
Világkongresszus Budapest 1938" Br jelvény (22mm) T:2,2- Hungary 1908. "Diamond Jubilee
Cross for the Armed Forces" Br decoration without ribbon + 1938. "Commemorative Medal for the
Liberation of Upper Hungary" bronze medal without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the
Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative
Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1938.
"34th International Eucharist Congress Budapest" Br badge (22mm) C:XF,VF ...................................1 400

30983.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "MILITANTIBVS NECESSITATIBVS" Br háborús propaganda
medál (33x19mm) T:2- Austro-Hungarian Monarchy 1914. "MILITANTIBVS NECESSITATIBVS" Br
propaganda medal (33x19mm) C:VF ....................................................................................................2 400

30984.Tóth Gyula (1893-1970) ~1915. "Borostyános Szent Szűz őrizz meg minket" ovális fém repülős
medál (29x18mm) T:2 ...........................................................................................................................1 000
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30985.1916. "Károly csapatkereszt" kitüntetésekhez tartozó 21db szalagsáv T:2 ..........................................4 000
30986.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "In memoriam 1914-1918" fém katonai felvarró hátoldalán

"Országos Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztálya" bélyeggel(65x37mm) T:2-,3 
Austro-Hungarian Monarchy 1918. "In memoriam 1914-1918" metal badge with original stamp on
the backside with original stamp on the backside (65x37mm) C:VF,F .................................................2 400

30987.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "In memoriam 1914-1918" fém katonai felvarró (65x37mm) T:3
Austro-Hungarian Monarchy 1918. "In memoriam 1914-1918" metal badge (65x37mm) C:F ..............1 600

30988.Osztrák-Magyar Monarchia 1918. "In memoriam 1914-1918" fém katonai felvarró, hátoldalán
"Országos Hadsegélyező Bizottság Jelvény Osztálya" bélyeggel (65x37mm) T:2- Austro-Hungarian
Monarchy 1918. "In memoriam 1914-1918" metal badge with original stamp on the backside
(65x37mm) C:VF  ..................................................................................................................................5 000

30989.~1921. "Vitézi Rend" zománcozott, miniatűr gomblyukjelvénye, gyártói jelzéssel T:2,2- .....................5 000
30990.1922. "Magyar Bronz Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés fémjelzéssel, mellszalag nélkül + 1940.

"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN T:2
Hungary 1922. "Hungarian Bronze Merit Medal" gold plated marked Br decoration, without ribbon +
1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:XF ...........................................................................................................................3 000

30991.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...........................................................................................800

30992.1941. "Tűzkereszt I. fokozata" kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1941. "Hungarian Fire Cross
1st class" decoration with ribbon C:XF ..................................................................................................4 000

30993.~1942-1947. "Hűséggel a hazához" mozgalom (magyarországi németek önvédelmi mozgalma a
náci Volksbunddal szemben) zománcozott jelvénye (22,5x14mm) T:2- javított tű ~1942-1947.
Enamelled badge of the "With loyalty to the homeland" movement (22,5x14mm) C:VF repaired
needle ...................................................................................................................................................5 000

30994.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét jelvény" préselt szürkefém levente gomblyukjelvény
(30,5x22mm) T:2- Hungary 1943. "Badge of the 9th International Week of Sports at Lake Balaton"
gray metal Levente button-badge (30,5x22mm) C:VF ..........................................................................2 000

30995.1950. "Honvéd Sportversenyek / 1950. évi hadsereg bajnokságon való közreműködésért" fém
plakett. Szign.: Jákfalvy (61x52mm) T:2,2- ...........................................................................................1 000

30996.~1950. "Kiváló Hadtápmunkáért" zománcozott fém jelvény (41mm) T:2- .............................................4 000
30997.1954. "Magyar Partizán Emlékérem" aranyozott, zománcozott kitüntető jelvény, hátoldalon

"Fegyverrel a hazáért" felirattal, miniatűrrel eredeti tokban + DN "A Békéért" zománcozott fém
kitüntetés eredeti tokban, tű hiányzik T:1,2 ...........................................................................................4 000

30998.1955. "Néphadsereg Bajnokság" aranyozott Br plakett. Szign.: Jákfalvy (60x50mm) T:2- ...................1 000
30999.1955-1975. 8db zománcozott díszszemle jelvény, több klf T:2,2- ........................................................6 000
31000.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle kerületi döntőjén elért eredményért" fém

emlékérem (50mm) T:2 ............................................................................................................................800
31001.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstszínű Br érem (38mm) mellszalaggal (3x) mindhárom

tokban, egyikben miniatűr T:2 NMK 701 ...............................................................................................2 400
31002.~1960-1970. "Élenjáró Századparancsnok" + "Kiváló Rajparancsnok" + "Kiváló Katona" (2x)

zománcozott fém jelvények T:2 .............................................................................................................1 600
31003.~1960-1980. 36db-os szalagsáv tétel T:vegyes ...................................................................................5 000
31004.~1960-1970. 5db-os militária tétel: "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br

kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel, szalagsávval + "Honvéd Sportversenyek" Al emlékérem.
Szign.: Jákfalvy + "Munkásőr" jelvény mellszalagon + "Harckocsizó" jelvény + "A haza fegyveres
szolgálatában - 10 év" T:1-,2,2- ............................................................................................................2 600

31005.1964-1965. "Szolgálati Érdemérem 10, 15, 20, 25, 30 és 35 év után" 6db kitüntetés mellszalagon T:2 
..................................................................................................................................................................800

31006.~1970. 4db-os jelvény tétel: "Svaz Szövetség 1977" plakett eredeti dísztokban + "Magyar
Néphadsereg 10 év" emlékplakett eredeti dísztokban + "Gépjárművezető jelvény II. osztály"
zománcozott jelvény + "Vízíjármű Kezelők Jelvénye III. osztálya" zománcozott jelvény T:1-,2 ............1 600

31007.1970-1985. 6db vegyes díszszemle jelvény, egyik tokban + "KTP (Katonai Tízpróba)" aranyozott,
zománcozott jelvény + 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 ...2 600

31008.~1970-1980. Vegyes katonai jelvények, felvarrók, gombok 1kg-os súlyban T:vegyes .........................3 200
31009.~1970. 13db-os jelvény tétel, benne "Építőanyagipari Szakszervezet", "BP. VT.Felvonójavító

Vállalata", "Fővárosi Felvonójavító Vállalat Törzsgárda", "Magyar Posta 30 éves Törzsgárda Tagja",
"ÉGSZI Törzsgárda", "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" T:vegyes ...................................................2 600

31010.~1970. "MHSZ eredményes munkáért" zománcozott jelvény eredeti dísztokban + "A Vállalat Kiváló
Ifjúsági Brigádja" (2x) mindkettő miniatűrrel és eredeti dísztokban T:1,1- ............................................1 000

31011.1975. "Az MN8047 jubileumi évfordulója alkalmából" Br plakett, a felcsúti repülőüzemanyag-raktár
25 éves jubileumára (95x100mm) T:2 ...................................................................................................2 400

31012.1988. "Fegyveres Erők - ÁPV" fém plakett dísztokban (100x90mm) T:2 ..............................................1 600
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31013.1991. "1956-os Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalagon + 2006. "Szabadság Hőse"
ezüstözött fém emlékérem mellszalagon T:2 Hungary 1991. "1956 Commemorative Medal" silver
plated Br medal with ribbon + 2006. "Heroe of Freedom" silver plated Br medal with ribbon C:XF ......2 000

31014.1992. "Honvédelemért Kitüntető Cím II. osztálya" zománcozott ezüstözött kitüntetés mellszalagon,
dísztokban + NDK DN "Nemzeti Néphadsereg Katonai Akadémiája - Friedrich Engels" ezüstözött
fém emlékérem dísztokban T:1-,2 Hungary 1992. "Title of Merit For Defence 2nd grade" enamelled
silvered decoration with ribbon, in case + GDR ND "Militärakademie der Nationalen Volksarmee -
Friedrich Engels" silver plated metal medallion in case C:AU,XF NMK 792. ........................................3 200

31015.1999. "Vésnök Kft." gravírozott Br plakett alezredessé való kinevezés alkalmából (97mm) T:2 ..........1 200
31016.2001. "1956 / Igazolt Magyar Szabadságharcosok Szövetsége Örökségünk" aranyozott,

zománcozott és sorszámozott (375) kitüntetés dísztokban T:1,1- ........................................................5 000
31017.~2000. "1956 / A hazáért és a szabadságért" fém kitüntetés hátoldalon "D.L. Vésnök Kft." gyártói

jelzéssel T:2 fny. ...................................................................................................................................1 400
31018.DN "A Magyar Néphadsereg Légierők Szolgálatában - 20 év" + "Országos Légvédelmi

Parancsnokság" Br emlékérmek márványlapon, dísztokban T:2,2- ......................................................1 200
31019.Bognár György (1944-) DN "Magyar Néphadsereg - Honi Légvédelem" aranyozott fém emlékérem

eredeti dísztokban (60mm) T:PP karc ...................................................................................................1 200
31020.Ausztria 1952. "Osztrák Köztársaságért Nagy Arany Szolgálati Érdemkereszt" aranyozott,

zománcozott fém kitüntetés nyakszalag nélkül T:2 Austria 1952. "Grand Decoration of Honour in
Gold for Sevices to the Republic of Austria" gilt, enamelled metal decoration without collar C:XF ....65 000

31021.Lengyelország ~1980. "A Lengyel Néphadsereg / Lenino 1943. X. 12-13." Br emlékérem eredeti
tokban. Szign.:AN (69mm) T:2,2- Poland ~1980. "Ludowego Wojska Polskiego / Lenino 12-13. X.
1943." Br commemorative medal in original case. Sign.:AN (69mm) C:XF,VF .....................................2 000

31022.Lengyelország 1988. "A Lengyel Néphadsereg 45. évfordulója 1943-1988 / Lenino 1943. X. 12-13."
ezüstözött Br emlékérem eredeti tokban. Szign.:AN (69mm) T:2 Poland 1988. "45 Rocznica
Ludowego Wojska Polskiego 1943-1988 / Lenino 12-13. X. 1943." silver plated Br commemorative
medal in original case. Sign.:AN (69mm) C:XF .....................................................................................2 000

31023.Német 3. Birodalom ~1930. "Hitlerjugend" zománcozott fém jelvény hátoldalán "62/RZM" jelzéssel
(24x14mm) T:2 German Third Reich ~1930. "Hitlerjugend" enamelled badge with "62/RZM" mark
on the backside (24x14mm) C:XF .........................................................................................................5 000

31024.Német 3. Birodalom 1934. "1934. június 21" porcelán Hitlerjugend jelvény (28x17,5mm) T:2
German Third Reich 1934. "21. Juni 1934" porcelain Hitlerjugend badge (28x17,5mm) C:XF ............3 000

31025.Svájc 1936. "2. Hadosztály - Felvonulás" fém jelvény "HUGUENIN LOCLE" gyártói jelzéssel
(32x22,5mm) T:1-,2 Switzerland 1936. "Defile 2. Division" metal badge with makers mark
"HUGUENIN LOCLE" (32x22,5mm) C:AU,XF ......................................................................................1 000

31026.73db-os vegyes falerisztika tétel, főleg militária témában, közte katonai jelvények, gombok
T:vegyes ................................................................................................................................................2 600

31027.38db vegyes szocialista jelvény, közte "KHT", "A Magyar Néphadsereg Kiváló Rajparancsnoka",
"Munkásőr" jelvények T:vegyes ............................................................................................................4 000

31028.10db vegyes katonai, honvédelmi jelvény, emlékérem, közte 1972. "Budapesti Honvédelmi Nap" Br
emlékérem, 1979. "Pajzs" műgyantás fém jelvény, "MH (Magyar Honvédség)" fém jelvény T:vegyes ...500

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31029.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott Br

jelvény "BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (12x15mm) T:2 ..................................................................2 000
31030.1919. "Debreceni Egyetemi Athletikai Club 1919" Al emlékérem (40x30mm) T:2 ................................3 600
31031.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1920. "A Magyar Úszó-Szövetség Bajnoki Érme / 1948. II." fém

díjérem (50mm) T:2 ...............................................................................................................................3 600
31032.~1920-1930. 3db klf fém vallási érem, közte "Szent Anna - Jeruzsálem" T:2,2- patina ........................1 000
31033.~1920-1930. "Jézus Szíve Szövetség" 4db fém vallási medál, kettőn szalag T:2 ................................2 000
31034.~1920. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség Szolgálati Érme, 15 év után" jelzett Ag kitüntetés

mellszalagon (25.9g/0.800/36.5mm) T:2 ph. Hungary ~1920. "Service Medal of the Hungarian
Fireman Association, after 15 Years " hallmarked Ag decoration with ribbon (17.9g/0.800/36.5mm)
C:XF edge error ....................................................................................................................................8 000

31035.Maróti Géza (1875-1941) 1921. "Műegyetemi Athletikai és Football Club / József Nádor Vándordíj
1921. Sulydobás I." jelzetlen Ag díj plakett (31,35g/60x35mm) T:2 ......................................................8 000

31036.~1920-1940. 6db-os díjérem tétel: "Kalocsai Levente Egyesület", "Matolay Elek / MOTESZ Ifjúsági
Versenyérme", "Balkán Úszó Játékok", "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája", "Budapesti
Középiskolai Athletikai Club Versenydíja", "MOCSZ - Magyar Országos Céllövő Szövetség" T:2,2- ..2 000

31037.1929. "CIE Budapest 1929" fém jelvény (38mm) T:2- ..........................................................................1 000
31038.~1930. "V.P.K." zománcozott fém kitűző (2x) T:2 tűk hajlottak, kis zománchiba ..................................3 000
31039.~1930. "Trianon" festett Br kitűző T:2 ...................................................................................................1 600
31040.~1930. "A Felvidékért" Br kitűző + "Trianon" Br kitűző T:2 tű mindkettőről letört ..................................1 000
31041.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző (24x21mm) T:2 .......................................................................1 800
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31042.~1930. "Mindent vissza!" zománcozott irredenta jelvény (21,5x26,5mm) T:2 .......................................3 000
31043.~1930. "Magyar lengyel határt!" zománcozott irredenta jelvény (23,5x21,5mm) T:2- ...........................3 000
31044.~1930. "Irgalmas Nővérek Bonyhádi Immaculata Intézete" zománcozott fém jelvény (43,5x29,5mm)

T:2- zománchiba ...................................................................................................................................4 000
31045.~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" zománcozott fém jelvény hátoldalon

"JEROUSCHEK" gyártói jelzéssel (23x21,5mm) T:2,2- kis zománchiány ............................................2 000
31046.~1930. "Erdélyért" irredenta festett Al kitűző (15x20mm) T:2 ...............................................................1 800
31047.~1930. Kitüntetés szetthez tartozó, bársonybéléses fekete díszdoboz ................................................2 000
31048.~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" Br sportérem (35mm) T:2- ......................................800
31049.1930-1950. 6db-os díjérem tétel, benne egy jelzett ezüst: "Magyarországi Testedző Egyesületek

Szövetsége", továbbá "Magyar Atletikai Szövetség", "Magyar Úszószövetség", 2db asztalitenisz és
egy ökölvívó díjérem T:2,2- ...................................................................................................................1 800

31050.~1930-1990. Több, mint 100 darabos jelvény tétel jobb darabokkal, benne "Moszkvai Olimpia",
"Tűzoltó", "Véradó", "Tisza Cipőgyár", "Pécsi Állatkert", "Vízügyi Törzsgárda", "Bonyhád Cipőgyár",
"Montreal Olimpia" T:vegyes .................................................................................................................3 000

31051.1932. "Péti Polgári Lövész Egyesület" zománcozott fém jelvény (18mm) T:2 ......................................1 000
31052.1936. "Becsülettel a hazáért - MOVE Ceglédi és Társadalmi Sportegylet" fém díjplakett "Ludvig"

gyártói jelzéssel, márványlapon T:2- .....................................................................................................2 400
31053.~1940-1960. 18db-os vegyes SAKK témájú díjérem tétel T:vegyes .....................................................2 400
31054.1940. "MOM (Magyar Optikai Művek) - Fényképkiállítás II." ezüstözött fém díj plakett eredeti

"Schubauer János" gyártói tokban (53x37mm) T:2 ...............................................................................1 600
31055.1941. "III. 41.V.25." Al balatoni vitorlás díj plakett "BERÁN N. / BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2."

(31x60mm) T:2- .....................................................................................................................................3 600
31056.1941. "CASE-EKA 1941. X. 23." Al lövész érem mellszalagon, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (35mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31057.1948. "A jó kulturmunkáért / 1848-1948" zománcozott jelvény a Zn kitüntetésen, mellszalaggal

(35mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
31058.1948. "Debreceni Nyári Egyetem" 4db klf jelvényeinek fém mintadarabjai T:1- ...................................6 000
31059.1949. "Kiváló Munkáért" sorszámozott fém kitüntetés + 1958. "A Belkereskedelem Kiváló

Dolgozója" fém kitüntetés miniatűrrel és igazolvánnyal + ~1980. "Arany diplomás pedagógus"
aranyozott, zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban + "Kiváló Tanár" zománcozott fém kitüntetés
mellszalagon T:2 ...................................................................................................................................1 400

31060.~1950. 5db "Kiváló Dolgozó" kitüntetés a Rákosi-korszakból, nem saját tokokban T:2,2- ...................4 000
31061.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés (4x), egyik miniatűrrel, kettő

eredeti tokban, egy nem hozzá való tokban T:2 ...................................................................................5 000
31062.~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés (4x), egyik miniatűrrel, három

eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................5 000
31063.~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója - Könnyűipar" kitüntetés miniatűrrel eredeti tokban T:2 .................1 400
31064.~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója Könnyűipar" zománcozott fém kitüntetés, sorszámozott (3x) T:2 ..4 000
31065.~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény miniatűrrel + "Szakma Kiváló

Dolgozója - Könnyűipar" zománcozott fém jelvény miniatűrrel" T:2,2- .................................................2 600
31066.~1950. "Kiváló Dolgozó" mezőgazdasági munkáért zománcozott, Rákosi-címeres fém kitüntetés,

nem eredeti tokban T:2 .........................................................................................................................3 000
31067.~1950. "I. osztályú sportoló" + "II. osztályú sportoló" zománcozott tombak jelvények T:2 ....................2 600
31068.~1950-1970. 7db klf vasutas, tűzoltó és Ibusz jelvény T:2 ....................................................................2 000
31069.1951. "Kongresszusi Peremvárosi Kirakatverseny - X. ker. KPDSZ Díja" zománcozott Br díjérem

márványlapon (119x79mm) T:2 ...............................................................................................................800
31070.1951. "Közbiztonsági Érem" arany (2x), ezüst és bronz fokozata a rendőrség tagjai részére

mellszalagon szalagsávval eredeti tokokban T:1-,2 ..............................................................................3 000
31071.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, egyik szalagsávval és ezüst

fokozata nem hozzá való szalagsávval, mindegyik mellszalagon, eredeti tokban T:2 ..........................2 600
31072.1951. "Közbiztonsági Érem" arany és ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére mellszalagon,

egyik szalagsávval, eredeti tokokban + "10, 15 éves önkéntes rendőri szolgálatért" zománcozott
fém jelvények (3xklf), kettő eredeti tokban T:2 ......................................................................................2 000

31073.1951. "Közbiztonsági Érem" arany (2x) és bronz fokozata a rendőrség tagjai részére, zománcozott
Br kitüntetés mellszalagon + 1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 .........................................................................................3 000

31074.1951. "Közbiztonsági Érem" arany, ezüst és bronz fokozata a rendőrség tagjai részére
mellszalagon, kettő eredeti tokban szalagsávval T:2 ............................................................................2 400

31075.1952. "Szakszervezetek II. Országos Alapfokú Tornász Csapatbajnoksága SZ.O.T. I." aranyozott
Br díj plakett (90x63mm) T:2- ................................................................................................................1 000

31076.~1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetések (2x) egyik eredeti dísztokban + 3db
összeforrasztott miniatűr T:2,2- .............................................................................................................2 600
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31077.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés, mindkettő eredeti tokban (2x) T:2 .......................5 000
31078.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény nem eredeti tokban (37mm) + 1974. "Tűzbiztonsági

Érem" arany és ezüst fokozata, aranyozott és ezüstözött, zománcozott kitüntetések szalaggal,
egyik szalagsávval, eredeti tokban T:2,2- .............................................................................................3 000

31079.1954. "Magyar Öttusa Szövetség 1948 - Legkedvesebb chilei magyar barátunknak a sok
segítségért Lendvai Pál a Magyar Öttusa Sport szakvezetője" fém emlékérem márványlapon, az
érem rögzítése meglazult T:2- ..............................................................................................................1 000

31080.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon
eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................8 000

31081.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon
eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................1 400

31082.1954-1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon miniatűrrel T:2 .................................................................................................................4 000

31083.1955. "Magyar Népköztársaság Bajnoka / OTSB Jégkorong" kitüntetés mellszalagon, eredeti
dísztokban + 1966. "VIII. Atlétikai EB Budapest - Press Radio TV" zománcozott jelvény sajtós
belépőhöz T:2 .......................................................................................................................................5 000

31084.1955. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban (3x), kettő
miniatűrrel és igazolvánnyal T:2 ............................................................................................................4 000

31085.1955-1985. 3db klf díszszemle jelvény, egyik eredeti tokban + 1956. "Dunai Árvízvédelemért
Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés szalaggal + 2000. "Híradó Tisztek Bajtársi Találkozója"
hidegzománc plakett dísztokban T:2 .....................................................................................................2 400

31086.1956. "Bányászat Szolgálati Érdemérem bronz fokozata" Br kitüntetés mellszalagon eredeti tokban
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

31087.1957. "Bányászat Szolgálati Érdemérem" zománcozott bronz (3x) és ezüst fokozata kitüntetés
mellszalagon (3x), egyik tokban T:1,2 ...................................................................................................2 000

31088.1957. "Bányászat Szolgálati Érdemérem" zománcozott bronz (2x), ezüst és arany fokozatú
kitüntetések mellszalagon T:2 ...............................................................................................................1 400

31089.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon
miniatűrrel eredeti tokban + miniatűr külön tokban + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban,
adományozói okirattal T:1-,2 .................................................................................................................2 600

31090.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon eredeti dísztokban + 1964.
"Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,
eredeti tokban (2x) + 2db vállap csillag eredeti tokban T:2 ...................................................................3 400

31091.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon szalagsávval eredeti tokban T:1- ....................................................................................3 000

31092.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon szalagsávval eredeti tokban T:1- ....................................................................................2 000

31093.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal eredeti tokban + 1954.
"Magyar Partizán Emlékérem" sorszámozott kitüntető jelvény, hátoldalon "Fegyverrel a hazáért"
felirattal aranyozott miniatűrrel, eredeti dísztokban T:2 ........................................................................3 000

31094.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal (5x), négy eredeti
tokban, egyik miniatűrrel T:2,2- .............................................................................................................3 000

31095.1960. "MESZ (Magyar Evezős Szövetség) Ifj." zománcozott fém jelvény oklevéllel + "MHD (Magyar
Hajó és Daru) Törzsgárda" zománcozott fém kitűző + "MHRT (Magyar Hajózási Részvénytársaság)
Törzsgárda" zománcozott fém jelvénye 25 év után T:2 ........................................................................2 000

31096.~1960-1970. "Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény tokban
+ "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" zománcozott fém jelvény nem saját tokban T:2,2- ............1 200

31097.~1960-1970. "Kiváló Feltaláló" ezüst és bronz fokozata, zománcozott kitüntetés miniatűrrel T:2 ........4 000
31098.~1960-1970. "Kiváló Újító" kitüntetés arany fokozata, zománcozott, aranyozott kitüntetés

miniatűrrel, tokban (2x) + "Kiváló Újító" bronz fokozata, Br kitüntetés T:2 ............................................2 400
31099.~1960-1970. "Szocialista Brigád - A szocializmusért" arany, ezüst és bronz változat

plasztiktokokban (51x) T:1-2 .................................................................................................................5 000
31100.~1960-1990. "Szocialista Brigád - A szocializmusért" arany változat plasztiktokban + 8db kis

"Szocialista Brigád" jelvény + 5db "A Szocialista Brigád" viselésére jogosító kitöltetlen oklevél + "MÁV
Szolgálati Emlékérem 40 év" + "MÁV 30 év szolgálatáért" kitüntetések + "Magyar Vasút 150 éve
Európában" Br emlékérem + 20db kitöltetlen igazolvány MÁV törzsgárda jelvényhez + 5db kitöltetlen
igazolvány MÁV szolgálati emlékéremhez + 3db "Kiváló Dolgozó" kitüntetés dísztokban miniatűrrel +
5db kitöltetlen igazolvány "Kiváló Dolgozó" kitüntetéshez T:vegyes ........................................................800

31101.~1960-1991. 5db-os jelvény és érem tétel: "A Szocialista Kultúráért" + "50 éves a Fővárosi
Autóbuszüzem" + "25 éves az Elektronikus Mérőkészülékek Gyára" + "20 éves az Orion EMG" +
"Helyközi Távbeszélő Igazgatóság - Kiváló Dolgozó" T:1-,2 ................................................................1 800

31102.~1960-1980. 4db klf kitüntetés: "BKV Hűségérem" arany és ezüst fokozatok, "A Térképészet Kiváló
Dolgozója" (2xklf) zománcozott jelvények miniatűrrel eredeti dísztokokban T:2 ...................................1 600
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31103.~1960-1970. 8db-os vegyes szocialista jelvény és kitüntetés tétel, egy kivételével mind tokban, több
igazolvánnyal együtt, közte "Község Fejlesztéséért - Pest Megyei Tanács" T:vegyes .........................1 600

31104.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott aranyozott jelvény 5 év szolgálat után, tokban + 1964.
"Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon eredeti tokban +  1959.
"Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br érem mellszalaggal eredeti dísztokban T:1-,2 ..........1 200

31105.~1960-1970. "J.T. (Játékvezető Testület)" tombak kitűző (18x15mm) T:2 ...........................................1 200
31106.~1960-1970. "Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat" zománcozott tombak kitűző (18x15mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31107.1964. "Magyar Kábel Művek Törzsgárda - Hűségért" 30 év után, aranyozott, zománcozott kitüntető

jelvény miniatűrrel eredeti dísztokban T:1 .............................................................................................1 000
31108.1964. "65. Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár Budapest / III. Díj" Br díj plakett (87x68mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31109.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, ezüstözött és zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, tokban + "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, nem hozzávaló szalagsávval és miniatűrrel tokban + 1970. "Felszabadulási
Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, nem saját tokban + 1985. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br
kitüntetés mellszalaggal T:2,2- ..............................................................................................................1 600

31110.1964-1985. "Munka Érdemrend" arany (3x), ezüst és bronz fokozata (3x), zománcozott Br
kitüntetések mellszalagon, egy kivétellel szalagsávon miniatűrrel eredeti dísztokokban T:1-,2 ...........4 000

31111.1964-1985. "Munka Érdemrend" arany (4x), ezüst (5x) és bronz fokozata (2x), zománcozott Br
kitüntetések mellszalagon, többnyire szalagsávon miniatűrrel, egy kivétellel eredeti dísztokokban
T:1-,2 .....................................................................................................................................................6 000

31112.1966-1974. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai" 5xklf diszkoszvető díjérem eredeti tokban, több
sérült T:1-2 ............................................................................................................................................3 000

31113.1967. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval és
miniatűrrel nem saját tokban T:1- ..........................................................................................................4 000

31114.1967. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval és
miniatűrrel nem saját tokban T:1- ..........................................................................................................4 000

31115.~1970-1980. "30. Véradásért" + "40. Véradásért" festett, aranyozott fém jelvény mellszalagon,
mindkettő miniatűrrel, egyik eredeti tokban T:2 ....................................................................................1 000

31116.~1970-1980. "Érdemes Sportoló" ezüstözött fém kitüntetés miniatűrrel eredeti dísztokban (3x) T:2 ...6 000
31117.~1970. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém jelvény (2x) + ~1960-1970. "Kiváló Újító"

kitüntetés bronz fokozata miniatűrrel (2x) + arany fokozat miniatűrje tokban + "Szakszervezetek
Országos Tanácsa" arany fokozatának kitüntetése, szalagsávon miniatűrrel, eredeti tokban +
aranyozott, zománcozott kitűző T:2 ......................................................................................................3 000

31118.~1970. "Vöröskeresztes Munkáért" kitüntetés miniatűrrel eredeti tokban + 1970. "Magyar
Testnevelési Főiskola" fém emlékérem (40mm) + 1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" arany
(2x) és bronz fokozatú kitüntetés mellszalagon eredeti tokokban + 2005. "XXVII. OTDK" aranyozott
fém emlékérem eredeti tokban (43,5x43mm) T:1-,2 .............................................................................4 000

31119.~1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény T:2 ......................................................................500
31120.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban, adományozói okirattal T:1 .......................................................800
31121.~1970. "Veszprém Megyéért" arany fokozatának hidegzománcozott kitüntetése, mellszalagon tokban

T:1- ...........................................................................................................................................................800
31122.1970. "A Munkaügy Kiváló Dolgozója" kitüntetés dísztokban + "A Kohászat Kiváló Dolgozója"

zománcozott Br kitüntetés, tű letört + "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" Br kitüntetés T:2,2- .................1 400
31123.1970. "Belügyi Szemle - Magyar Rendőr - 1945-1970" fém plakett plasztik tartóban (144x185mm)

T:2,2- ........................................................................................................................................................800
31124.~1970-1980. "20 éves Önkéntes Rendőri Szolgálatért" zománcozott fém jelvény tokban + "Kiváló

Munkásőr" zománcozott, aranyozott fém jelvény tokban T:2,2- ...............................................................800
31125.~1970-1980. "Törzsgárda" miniatűr jelvények 2,7kg súlyban T:vegyes ................................................7 500
31126.~1970-1980. 7db-os jelvény tétel, főleg "BKV - Budapesti Közlekedési Vállalat" T:2,2- .......................1 200
31127.~1970-1980. "Faipar Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény miniatűrrel eredeti

tokban + 2xklf "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" jelvény tokban + "Város és
Mezőgazdálkodás Kiváló Dolgozója" zománcozott tombak jelvény tokban T:1-,2 ................................1 400

31128.~1970-1980. 6db vegyes jelvény, közte "Kiváló Határőr" zománcozott fém jelvény miniatűrrel
tokban, "15 éves önkéntes rendőri szolgálatért", "Vám- és Pénzügyőrségi Szolgálati Érem"
aranyozott, zománcozott Br kitüntetés eredeti tokban T:2 ....................................................................3 000

31129.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" Br kitüntetés mellszalagon (34mm) T:1- NMK 714 ...............800
31130.1975. "Flottilla 1945-1975" zománcozott fém jelvény T:2 .....................................................................3 000
31131.1976. "A Magyar Forradalom évfordulójára - Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian

Revolution Oktober 23. 1956" Br érem mellszalagon (37mm) T:2 ........................................................2 000
31132.1977. "Munka Érdemrend" ezüst fokozatát adományozó okirat és igazolvány + 1985. "Munka

Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott és ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávon
miniatűrrel, tokban T:1- .........................................................................................................................2 000
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31133.1979. "Fegyverbarátságért Érdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés
miniatűrrel + ~1970-1980. "A Békéért" aranyozott kitüntetés T:2 .........................................................4 000

31134.~1980. "Budapest Orvostudományi Egyetemi Sportclub" bronzozott fém díjérem (40mm) T:2 ............1 000
31135.1989. "Munka Érdemrend" bronz fokozatát adományozó okirat, igazolvánnyal és a kitüntetéssel

mellszalagon, szalagsávon miniatűrrel, tokban + 1970. "Szakszervezeti Munkáért" jelvény ezüst
fokozatát adományozó okirat T:2 ..........................................................................................................2 000

31136.~1980. "Debreceni Városi Tanács - Társadalmi Munkáért" 3xklf zománcozott fém jelvény +
"Társadalmi Munkáért" zománcozott fém plakett (80mm) T:2 ..............................................................1 400

31137.~1980. "Kiváló Ifjú Szakember" zománcozott fém jelvény miniatűrrel T:2 ............................................1 000
31138.~1980. "Kiváló Ifjú Szakember" (3x) + "Szakma Ifjú Mestere" (2x) zománcozott fém jelvények T:2 ....1 800
31139.~1980. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény + "Gyermekekért Érdemérem"

aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalaggal eredeti tokban + "Kiváló Tanár" zománcozott
fém kitüntetés mellszalagon miniatűrrel (2x) T:2 ...................................................................................2 400

31140.1992. "Rendőrségi Szolgálati Jel 10 év után" Ag kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
dísztokban T:1- NMK 760. ....................................................................................................................2 800

31141.~2000. "1956" aranyozott kereszt csillaggal, '56-os zászlóval, tűvel (69,5mm) T:1- ............................4 000
31142.DN "Szent Benedek" medál füllel "EIVS IN OBITV NRO PRAE SENTIA MVNIAMVR /

V.R.S.N.S.M.V.S.M.Q.L.L.V.B." T:2  .....................................................................................................1 000
31143.DN Fém, havasi gyopárt ábrázoló, kisméretű turista jelvény fém tartón T:2  ...........................................500
31144.DN "A világ pénzérméi" térképes album a világ különböző pénzérméivel T:1,2 ND "Coins of the

World" album with map and coins from different countries C:UNC,XF .................................................3 000
31145.DN "B.G.P.L.E." lövész egylet zománcozott fém kitűzője (15mm) T:2- ...................................................800
31146.DN Kossuth-címeres és nemzetiszín lobogós festett tombak kitűző (2x) T:2 .......................................1 000
31147.8db vegyes szocialista vasutas jelvény, közte ~1960-1970. "Utasellátó Törzsgárda" 10 és 20 év

után, zománcozott fém jelvények kitűzővel együtt T:2 ..........................................................................1 800
31148.11db vegyes, főleg zománcozott szocialista kitüntetés és jelvény, közte "20 éves tanácsi

munkáért", "Kiváló Pénzügyi Dolgozó", "Érdemes Társadalmi Munkás", több eredeti tokban
T:vegyes ................................................................................................................................................3 000

31149.6db-os szocialista jelvény és kitüntetés tétel, benne "Munka Érdemrend" bronz fokozata",
"Árvízvédelemért", "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" T:1,1-,2,2- ................................................2 000

31150.4db klf erdész, vadász jelvény, közte "Társadalmi Erdei Szolgálat" festett fém jelvény 10 és 20 év
után T:2 .................................................................................................................................................1 400

31151.63db-os magyar és szovjet jelvény tétel jobb darabokkal, benne "Kisipari Szövetkezet Kiváló
Dolgozója", "KISZ Radar", "Moszkvai Olimpia", "Volán", "Úttörő" T:vegyes .........................................2 000

31152.37db-os jelvény tétel a szocialista időszakból, benne "Önkéntes Rendőr", "MHSZ", "KHT", "Matai
Antal Vezetőképző Tábor", "KISZ Edzett Ifjúságért", vasutas jelvény stb. T:vegyes  ...........................1 000

31153.11db vegyes magyar és külföldi díjérem, jelvény, közte "Magyar Autóklub" autó hűtőrácsácsra
szerelhető jelvény, "Budapest Honvéd Sport Egyesület / III. O. Nyolcas 1961.VI.8. III." Br díjérem
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

31154.6db munkásőr jelvény, több klf, egyik eredeti tokban T:2 ........................................................................800
31155.5db klf szocialista jelvény, közte "Vízügyi Törzsgárda" zománcozott tombak jelvények 5 és 25 év

után T:vegyes ........................................................................................................................................1 000
31156.6db klf szocialista díjérem és plakett, közte "1950. "Honvéd Sportversenyek" Br plakett, 1956.

"Kilián György seregszemle / A seregszemle kerületi döntőjén elért eredményért" fém emlékérem
(40mm) T:2,2- .......................................................................................................................................2 000

31157.12db vegyes szocialista, főleg ifjúsági jelvény, közte "KISZ 1919-1957" aranyozott, zománcozott
jelvény miniatűrrel eredeti tokban, "Forradalmi Ifjúsági Napok 1848-1978" festett fém jelvény, "A
szocialista kultúráért" aranyozott, zománcozott fém jelvények eredeti tokokban T:vegyes ..................1 400

31158.12db vegyes sportérem és plakett, közte sakk, úszás, porcelán úszó plakett, sok szalaggal és tokkal
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31159.14db vegyes kiváló dolgozó kitüntetés, mindegyik tokokban, közte "A Könnyűipar Kiváló
Dolgozója", "Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója", közte "Fővárosi Felvonójavító Vállalat - 30 éve
a lakosság szolgálatában" fém plakett eredeti tokban (70x48mm) T:vegyes .......................................3 000

31160.9db szocialista jelvény és kitüntetés, főleg zománcozottak tokokkal, közte "Mezőgazdaság Kiváló
Dolgozója", "Kiváló Szövetkezeti Munkáért", "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda" 5 és 10 év után
T:vegyes ................................................................................................................................................2 400

31161.23db-os "Szocialista Brigád" kitüntetés tétel, mind dísztokban T:1,1-,2 ..................................................800
31162.8db-os jelvény, kitüntetés tétel, benne "Pedagógus Szolgálati Emlékérem", "Az oktatásügy kiváló

dolgozója" (2x), "Aranydiplomás Pedagógus", "Gyémántdiplomás Pedagógus" T:1-,2 ........................2 600
31163.29db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel a szocialista időszakból T:vegyes .............................1 000
31164.13db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel a szocialista időszakból, közte DN "MHSZ Kiváló

munkáért" jelvény tokban,"Magyar Rádió Törzsgárda" zománcozott jelvény T:vegyes ........................1 000
31165.32db vegyes sportérem és plakett, közte szalagosak is T:vegyes .......................................................1 600
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31166.25db vegyes sportérem és plakett, főleg szocialista darabok, Sóváry János (1895-1966) DN
"Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay / Épség - Erő - Egyetértés" Br emlékérem (41mm), 1950.
"Vasutasok és Hajósok Szakszervezete - Atlétikai Bajnokságok" ezüstözött Br díjérem (40mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................1 600

31167.22db vegyes szocialista jelvény, közte főleg "Cipőgyár Bonyhád - Törzsgárda" jelvények, dobozban
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

31168.47db-os magyar és külföldi jelvény és emlékérem tétel jobb darabokkal, benne szocialista jelvények
és kitüntetések, kerékpáros és ökölvívó díjérmek, városi jelvények, vallásos medálok T:vegyes ........5 000

31169.45db-os LÖVÉSZ és MOVE díjérem tétel különleges darabokkal T:vegyes 45pcs of diff.
SHOOTING and MOVE award medals with special pieces C:mixed ..................................................11 000

31170.8db-os vegyes szocialista jelvény és kitüntetés tétel, közte "Széchenyi Múzeumvasút", "A Haza
Szolgálatáért" T:vegyes ........................................................................................................................1 600

31171.9db klf sportérem, közte 1944. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága - 4x1500m Bp. III.
hely 1944" Zn díjérem füllel (35mm), DN "Budapest Egyetemi Athletikai Club Versenydíja" Zn
díjérem (34mm) T:vegyes .....................................................................................................................1 600

31172.12db vegyes munkásőr jelvény, több eredeti tokban, főleg zománcozottak, közte egy "MHSZ"
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................2 000

31173.19db sportérem és emlékérem tétel, benne "Szentendrei emlék" Br emlékérem (32mm), 1986. "100
éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br emlékérem (42,5mm) T:vegyes ..................................................1 000

31174.20db vegyes sportérem, közte sakk, röplabda, szalagosak is T:vegyes .................................................800
31175.19db vegyes "Balesetmentes Közlekedésért" zománcozott Br autó hűtőrácsára szerelhető jelvény,

közte két miniatűr jelvény T:vegyes ......................................................................................................1 000
31176.24db vegyes sportérem és plakett, főleg szocialista darabok, sakk, labdarúgás, 1930. "MOKTÁR

férfi páros III. 1930." Br plakett (53x37mm) T:vegyes ...........................................................................1 400
31177.36db vegyes emlékérem, sportérem, kitüntetés tétel, főleg szocialista darabok, közte 1941.

"Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L., 1978. "Forradalmi
Ifjúsági Napok" festett fém jelvény (51mm) T:vegyes ...........................................................................1 600

31178.12db vegyes munkásőr jelvény, több eredeti tokban, főleg zománcozottak, közte egy "MHSZ"
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................1 000

31179.50db vegyes szocialista sportérem és plakett, közte vívás, öttusa, több szalaggal T:vegyes ..............3 000
31180.9db klf vegyes fém vallási érem Szűz Mária ábrázolásával, közte szalagosak is T:vegyes .................1 000
31181.45db hollóházi porcelán sportérem és plakett, néhány szalaggal együtt T:vegyes ..............................6 500
31182.8db klf sportérem a Horthy-korszakból, közte Berán Lajos (1882-1943) ~1925. "Országos

Testnevelési Tanács" ezüstözött Br emlékérem (40mm), Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Magyar
Királyi Földművelésügyi Miniszter / A mezőgazdaság terén szerzett érdem elismeréséül" bronzozott
hadifém emlékérem (60mm) T:2-,3,3- ph., patina .................................................................................2 000

31183.17db-os vegyes szocialista jelvény és kitűző tétel, közte "Önkéntes Rendőri Szolgálatért 15 éves",
"MHSZ Honvédelemért", Országos Takarékpénztár Kiváló Dolgozó" T:vegyes ...................................1 600

31184.8db vegyes kiváló dolgozó kitüntetés, közte egy "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda" aranyozott,
zománcozott jelvény 20 év után T:vegyes ............................................................................................2 400

31185.10db szocialista kitüntetés csaton összefűzve, közte 1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem",
"Szolgálati Érdemérem" , "A Haza Szolgálatáért" T:2 ...........................................................................3 400

31186.59db vegyes szocialista jelvény, főleg "KISZ" jelvények T:vegyes .......................................................2 400
31187.143db-os jelvény gyűjtemény főleg a szocialista időszakból, benne "Véradásért", "Úttörő tűzoltó",

"Bőrös", "Lenin", "KISZ", "Cipőgyár Bonyhád", zománcozott címeres jelvények stb., vörös textilre
tűzve T:vegyes  .....................................................................................................................................5 000

31188.Kis doboznyi vegyes érem és sportérem, közte DN "Halve Marathon & Jogging" fém sportérem     
füllel (55mm) T:vegyes .............................................................................................................................800

31189.Vegyes szocialista jelvény, kitüntetés, sportérem tétel 450g-os súlyban, közte "Kiváló Dolgozó",
"Munkásőr", törzsgárda jelvények, "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége / 1949-50. Bp.
Ker. III. női" Br díjérem (60x38mm) T:vegyes .......................................................................................1 000

31190.Vegyes sportérem és plakett tétel 2300g-os súlyban, közte porcelán is, több szalaggal T:vegyes ......1 000
31191.Ausztria 1906. "Kalksburg" Br érem mellszalaggal (36,5mm) T:2 ph. Austria 1906. "Tota Pulchra Es

Amica Mea Et Macula Non Est In Te / Kalksburg" Br medal with ribbon (36,5mm) C:XF edge error ...1 600
31192.Csehszlovákia 1981-1983. "Szabadka, Budapest, Körmöcbánya" pénzverdék sportegyesületeinek

versenydíjai (2x), eredeti tokokban T:1 Czechoslovakia 1981-1983. "Subotica, Budapest, Kremnica"
awarding medals of sport clubs of mints (2x), in original cases C:UNC ................................................2 400

31193.Japán 1973. "Világ fiataljai: egyesüljünk barátságban és együttműködésben" aranyozott fém
emlékérem nyakszalagon sérült eredeti tokban T:1- Japan 1973. "Youth of the World: Let Us Unite
in Friendship and Co-operation" gilt metal medal with ribbon in damaged original case C:AU ............4 000

31194.Franciaország 1957- "Bátorság és Odaadás Érdemkeresztje" zománcozott, aranyozott fém jelvény
nyakszalaggal T:1,1- France 1957- "Croix de Mérite et Dévouement Francais" enamelled, gilt metal
decoration with neck ribbon C:UNC,AU ................................................................................................2 400

31195.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD
MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge
with makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF .........................................2 200
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31196.Kína 2008. "Lenovo" dísztokban, 9xklf zománcozott jelvény, melyeket a pekingi olimpiára adtak ki,
díszkeretbe foglalva (keret méretei 32x25,5cm) T:1 China 2008. Enamelled pin badges (9xdiff)
made for the Beijing Olympics, in frame and in special "Lenovo" case (size of frame 32x25,5cm)
C:UNC .................................................................................................................................................13 000

31197.Kína 2008. "Férfi rúdugrás" 6xklf zománcozott fém jelvény, melyek összeillenek, eredeti
díszdobozban T:1 China 2008. "Men's pole vault" 6xdiff enamelled metal badge which can be put
together, in original case C:UNC ...........................................................................................................4 000

31198.Lengyelország 1938. "30 éves a Rewera SC" Br díjérem (35,5mm) T:2 Poland 1938. "30th
Anniversary of Rewera SC" Br awarding medallion (35,5mm) C:XF ....................................................1 000

31199.Lengyelország 1951. "Téli Bajnokság 1951" síelő zománcozott jelvény csavaros hátlappal T:1-
Poland 1951. "Winter Championship 1951" ski enamelled badge with screw back C:AU .......................500

31200.Olaszország 1978. 2db klf kerékpáros díjplakett sérült eredeti tokban (90x185mm, 90x130mm) T:1-
Italy 1978. 2pcs of diff cycling award plaque in original damaged cases (90x185mm, 90x130mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 600

31201.Svájc 1930-1942. 8db-os jelvény tétel: "Fasnacht 1930" + "1934. VIII. 1." + "Vevey 1937.
Kongresszus és kiállítás" + "Lausanne-i Virágfesztivál 1938" + "Luzern 1941. Egyesületi nap
S.B.K.V. A.S.B.P. S.S.P.P." + "A.S.B.P. Kongresszus - Genf 1942." + "Segíts nekünk 1940" + "Pék
és Cukrász Találkozó - Solothurn 1940." T:2,2- Switzerland 1930-1942. 8pcs of badges: "Fasnacht
1930" + "1934. VIII. 1." + "Vevey 1937. Congres et Exposition" + "Floralies Lausannoises 1938" +
"Verbandstag Luzern 1941. S.B.K.V. A.S.B.P. S.S.P.P." + "Congres A.S.B.P. Geneve 1942" +
"Helft uns - Aidez nous - Aiutateci - Güde'ns 1940" + "Schweiz Bäcker u. Conditoren verb. deleg.
Versammlung Solothurn 1940." C:XF,VF ..............................................................................................2 000

31202.Svájc 1939. "Szövetségi Lövész Fesztivál - Luzern" fém jelvény "P. KRAMER" gyártói jelzéssel
(34,5x24mm) T:2 Switzerland 1939. "Eidgenössisches Schützenfest - Luzern" metal badge with
makers mark "P. KRAMER" (34,5x24mm) C:XF ...................................................................................1 000

31203.Svájc 24db-os jelvény tétel T:vegyes Switzerland 24pcs of badges C:mixed .......................................1 000
31204.Szovjetunió ~1960-1980. 21db vegyes jelvény, közte sérültek is T:vegyes Soviet Union

~1960-1980. 12pcs of mixed badges, with damaged pcs also C:mixed ...............................................1 000
31205.Szovjetunió ~1970. 8db-os jelvény tétel, egy kivételével mind "Lenin" T:1-,2 Soviet Union ~1970.

8pcs of diff. badges, except one all "Lenin" C:AU,XF ...........................................................................1 000
31206.Szovjetunió 1980. "1980. évi nyári olimpiai játékok Moszkva" 6klf aranyozott, zománcozott jelvény

T:1-,2 Soviet Union 1980. "1980 Summer Olympics Moscow" 6pcs of diff. gilt, enamelled badges
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31207.Szovjetunió 110db vegyes jelvény és kitűző több témában, közte sok sporttal kapcsolatos T:vegyes
Soviet Union 110pcs of badges and pins in various themes, with lot of sports related pieces
C:mixed .................................................................................................................................................2 400

Replikák és hamisítványok
31208.~1800. 5db klf ókori érme galvanó múzeumi másolata T:2 .................................................................15 000
31209.Szovjetunió 1934. "Szovjetunió hőse" kitüntetés gyűjtői replikája T:2 Soviet Union 1934. "Hero of

the Soviet Union" decoration's collector's replica C:XF .........................................................................6 000
31210.Szovjetunió 1977. "60 éves KGB" aranyozott fém gyűjtői replika T:1- Soviet Union 1977. "60th

Years of KGB" gilt metal collector's replica C:AU .................................................................................1 000
31211.6db klf történelmi érme replikája, közte Német-római Birodalom 1622. 2 1/2 Tallér Ag replikája "II.

Ferdinánd és Gonzaga Eleonóra" (47,06g/0.925) T:vegyes 6pcs of diff historical coin replicas,
including Holy Roman Empire 1622. 2 1/2 Thaler Ag replica "Ferdinand II and Eleonor Gonzaga"
(47,06g/0.925) C:mixed .........................................................................................................................1 000

31212.6db klf történelmi érme utánverete, közte Franciaország 1529. 1 Teston ezüstözött fém zseton,
1506. Tallér "II. Ulászló" fém utánverete T:vegyes ...............................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31213.25db vegyes magyar és külföldi bankjegy T:vegyes (közte I is!) 25pcs of mixed banknotes C:mixed

(with UNC also!) ....................................................................................................................................3 000
31214.~1918-1990. 40db-os vegyes magyar és külföldi jelvény, emlékérem és plakett tétel, benne

"Sebesültek Érme", "Erdélyi Emlékérem" T:vegyes ..............................................................................1 000
31215.~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott aranyozott jelvény + Ausztria 1974. 10Sch Ag +

Olaszország 1982. "II. János Pál / A pápa Spanyolországi látogatása" fehérfém emlékérem (35mm)
+ Kanada DN "Kézilabda Kanada" zománcozott fém jelvény T:1,2 Hungary ~1970. "KHT"
enamelled, gilt badge + Austria 1974. 10 Schilling Ag + Italy 1982. "John Paul II / Visitation of the
Pope in Spain" white metal medal (35mm) + Canada ND "Handball Canada" enamelled metal
badge C:UNC,XF ..................................................................................................................................1 000

31216.6db-os érme tétel, benne 2db replika (kínai érme, mexikói reales), 1db szükségpénz (25c Woodbine),
2db emlékérme (Chuck E. Cheese, Excellence Reading Program), Jamaica 1965. 1/2p T:vegyes
6pcs of diff. coins: 2pcs of replicas (Chinese coin and Mexican Reales), 1pcs of necessity coin (25
Cents Woodbine), 2pcs of medallions (Chuck E. Cheese, Excellence Reading Program), Jamaica
1965. 1/2 Penny C:mixed .........................................................................................................................800

31217.7db-os vegyes emlékérem, plakett és díjérem tétel: "Felszabadulásunk 40. évfordulójára", "KKM
Öntödei Múzeum", "Dunaújváros 1950 1970", "Magyar Agrártudományi Egyetem", "MSZMP Megyei
Küldött Választó Értekezlet Veszprém", "Vörös Meteor Asztali Tenisz", "SZOT" T:1-,2 .......................1 000
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31218.19db-os vegyes magyar díjérem tétel, közte 1964. "Ipari Tanulók Bajnokságai" (2xklf) aranyozott és
ezüstözött fém díjérmek mellszalagon (40mm) + DN "V Éves Vállalati Tűzoltói Szolgálatért /
Belügyminisztérium Tűzoltóság Országos Parancsnokság - 1958" fém kitüntetés mellszalagon
(35mm) + "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség Szolgálati Érme - X / Alapíttatott 1884" Br
kitüntetés mellszalag nélkül + Szovjetunió DN "Lenin / 1917" plasztik plakett eredeti dobozában
(148x75mm) T:vegyes ..........................................................................................................................1 200

31219.19db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, jelvény és kitűző tétel, közte 2005. "Hungária
Kuvasz Klub Budapest / Kuvasz Klub Kiállítás 2005. Budapest" fém emlékérem sérült tokban
(60mm), DN "10 Véradásért" Br jelvény tokban T:vegyes ....................................................................1 000

31220.40db vegyes sportérem, jelvény, felvarró, főleg a szocialista időszakból, közte "Szocialista Brigád -
A szocializmusért" bronz változat plasztiktokban, 2. osztályú távírász zománcozott tombak jelvény,
Németország ~1930. "Cortini / 3 Linden 1-31 március - Értékpénz" Al zseton T:vegyes .....................2 000

31221.53db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, benne 1915. 1K Ag "Ferenc József" + 1874. 2db
Wandel puskamag T:vegyes .................................................................................................................2 000

31222.59db vegyes fémpénz, sportérem és zseton, közte magyar, amerikai fémpénzek újszerű albumba
rendezve T:vegyes 59pcs of mixed coins, awarding medals and tokens, with Hungarian and
American coins in collectors album C:mixed .........................................................................................3 000

31223.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31224.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31225.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31226.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31227.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31228.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31229.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31230.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31231.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31232.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31233.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31234.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31235.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31236.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31237.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31238.Vegyes magyar és külföldi fémpénz 2900g-os súlyban T:vegyes ........................................................3 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 240. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 239. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 2000
30001 2200
30002 1400
30003 1600
30004 7000
30005 2600
30006 2600
30007 2200
30008 2000
30009 2800
30010 4800
30011 2000
30013 3400
30014 500
30017 1000
30018 1200
30020 1000
30022 1000
30023 1000
30026 900
30028 1200
30032 2000
30034 2800
30035 1400
30037 5000
30042 800
30045 1600
30046 3200
30047 1200
30049 2200
30051 1400
30052 3000
30053 4000
30054 3000
30056 1600
30057 5000
30059 1400
30068 4200
30070 1000
30071 1000
30073 2200
30074 3200
30076 3400
30077 6500
30078 6500
30080 2600
30082 1000
30083 2200
30084 3000
30085 800
30086 1200
30087 12000
30088 9500
30089 1200

30090 1600
30091 1600
30092 1400
30094 1200
30096 2000
30097 2000
30098 3000
30099 3000
30100 5000
30101 1000
30102 4200
30103 1000
30104 800
30105 5500
30106 5000
30107 2800
30109 800
30111 1200
30112 1400
30113 1000
30115 1400
30116 1400
30117 1200
30118 5500
30119 3400
30120 7500
30121 5000
30122 5000
30123 13000
30124 800
30125 3400
30127 4800
30128 6000
30131 6500
30133 22000
30134 20000
30137 15000
30138 12000
30139 2200
30140 4200
30141 6500
30142 8000
30143 7000
30144 28000
30145 7500
30146 6500
30147 1600
30148 3000
30149 5000
30150 800
30151 800
30153 10000
30154 2600
30155 1000

30157 500
30158 4200
30160 4000
30161 4200
30162 3400
30163 11000
30164 10000
30165 11000
30166 10000
30167 2200
30169 4200
30170 2000
30171 2800
30172 800
30173 4600
30174 4400
30175 3000
30178 5000
30179 1000
30180 5000
30181 1400
30182 2600
30183 1000
30184 6000
30185 6500
30186 1400
30187 1200
30188 8500
30189 8500
30190 1400
30191 4400
30192 1600
30193 1600
30194 2200
30195 1200
30196 2200
30197 2600
30198 7000
30199 15000
30201 4000
30203 2600
30204 1000
30206 20000
30207 5500
30210 9500
30212 1600
30214 1000
30215 1000
30216 3400
30217 1800
30218 2200
30219 1400
30220 5500
30221 1600

30222 2200
30223 2800
30224 3200
30225 2400
30226 900
30227 4800
30229 900
30230 1000
30231 1200
30232 1200
30233 1800
30234 3200
30235 2600
30236 2200
30237 2600
30238 4200
30239 4000
30240 4200
30241 4200
30242 6500
30244 7000
30246 4200
30247 3600
30248 3800
30250 2800
30251 4000
30252 3000
30254 2600
30257 1000
30259 2800
30260 1000
30261 1200
30262 3800
30263 3800
30265 3200
30266 1000
30267 2800
30268 2800
30269 800
30270 800
30272 200
30273 1200
30274 2200
30275 2600
30277 1600
30279 500
30282 1000
30283 4800
30284 1600
30288 2400
30289 1600
30290 2600
30292 3000
30293 1200

30294 5000
30296 2400
30297 1600
30298 1600
30300 2200
30305 2000
30306 2000
30307 2000
30308 2000
30310 2200
30311 2000
30312 2600
30313 20000
30315 1000
30317 14000
30318 1200
30321 7000
30323 1400
30324 1400
30325 1400
30326 1400
30327 4000
30328 4600
30331 3800
30332 1400
30333 3800
30334 8000
30335 1200
30336 1200
30337 2000
30338 1400
30339 1400
30340 1400
30341 1400
30342 1400
30343 1400
30344 1400
30345 7000
30346 1400
30347 1400
30348 1400
30349 1400
30350 1400
30351 1400
30354 2600
30355 1400
30356 1400
30358 1400
30359 3000
30360 1800
30361 4000
30364 3600
30366 1200
30370 2400

30371 2400
30372 1800
30373 1400
30374 3000
30375 1200
30377 800
30378 2800
30379 1200
30381 1000
30382 14000
30383 1400
30384 1200
30387 1400
30388 1200
30391 1000
30397 4000
30398 3800
30399 800
30400 1200
30401 1600
30402 1600
30403 1600
30404 1400
30405 1400
30406 1400
30407 1400
30408 1400
30409 1400
30410 1400
30411 1400
30412 7000
30413 7500
30414 7000
30415 1400
30416 1400
30417 1600
30418 1600
30419 1400
30420 1400
30421 1400
30422 1400
30423 1400
30425 1400
30426 1400
30427 1400
30428 1400
30429 1400
30430 1400
30431 1400
30432 1400
30433 1400
30434 1400
30435 1400
30436 4200



30438 1800
30439 4800
30440 1000
30442 2000
30443 11000
30444 1000
30445 8000
30446 6000
30449 1000
30451 6000
30452 14000
30453 1400
30457 6500
30459 3000
30460 2800
30461 5500
30462 5500
30463 5500
30464 5500
30467 6500
30474 6500
30475 6000
30476 6000
30477 6500
30478 3000
30479 7000
30480 7000
30483 6000
30485 6500
30489 3400
30490 2200
30493 2000
30496 1200
30499 1000
30501 1400
30503 3200
30505 4400
30506 4400
30507 4200
30508 500
30509 1600
30510 800
30511 1400
30515 1000
30516 2000
30518 1200
30520 2000
30524 2000
30526 4200
30528 1000
30530 3200
30531 3200
30532 1800
30533 1200

30534 1800
30536 4400
30537 1000
30538 6500
30540 1600
30541 1000
30543 8500
30544 3200
30545 1600
30546 1600
30547 3200
30553 1400
30554 5000
30556 1400
30558 1000
30559 1000
30560 4600
30561 1600
30563 1200
30577 3000
30589 1400
30590 1400
30591 1800
30592 1400
30593 1400
30594 1400
30595 1400
30596 1800
30597 1600
30598 1400
30599 1400
30600 2000
30601 1400
30602 2000
30603 3000
30604 3000
30605 3000
30606 3000
30607 3000
30608 3000
30610 3000
30611 3000
30612 3000
30614 3000
30615 3400
30616 2200
30617 1600
30618 2800
30620 4400
30621 32000
30622 65000
30623 34000
30624 34000
30626 32000

30628 55000
30634 6000
30638 2200
30639 2400
30641 3000
30642 2400
30643 1600
30649 1200
30650 1800
30651 1800
30652 2400
30653 1400
30654 4400
30655 1800
30656 1200
30657 5000
30659 1400
30662 1600
30663 2600
30665 800
30666 1400
30667 3200
30668 1000
30669 1800
30670 7500
30671 4000
30672 14000
30673 900
30677 4000
30678 1800
30679 1000
30683 1000
30684 7500
30685 1200
30690 1200
30691 2000
30692 1800
30693 2200
30695 1200
30696 1600
30697 2000
30698 1400
30700 1200
30701 800
30704 800
30706 1000
30707 1600
30708 1600
30709 1600
30710 1600
30711 800
30714 1400
30715 2200
30716 7000

30717 2200
30718 1000
30721 1000
30723 1000
30724 1400
30726 800
30727 1200
30731 1400
30735 2000
30736 1000
30737 2200
30738 800
30739 1200
30740 1200
30741 1600
30742 7000
30743 1400
30744 2000
30745 1200
30746 5000
30747 2200
30748 1200
30749 1200
30750 1200
30751 1000
30753 1000
30754 1400
30755 1200
30760 1400
30761 1600
30762 1600
30763 2000
30765 3000
30766 1600
30767 1600
30768 900
30774 1200
30775 1000
30776 1600
30777 900
30778 1000
30779 2000
30781 2000
30782 2000
30783 2000
30784 2200
30785 2000
30786 2000
30787 2600
30788 2400
30789 2800
30790 2800
30791 1200
30792 7000

30793 2000
30794 2200
30795 1000
30799 2000
30800 1000
30802 3000
30803 3000
30805 2200
30808 1000
30809 1400
30810 1600
30812 800
30814 800
30815 800
30816 800
30817 800
30819 800
30820 800
30822 800
30823 800
30827 1200
30829 800
30832 800
30833 800
30834 800
30836 800
30837 800
30838 800
30839 800
30840 800
30841 800
30842 900
30844 800
30845 800
30846 800
30847 800
30848 900
30849 800
30850 800
30851 900
30852 800
30853 800
30854 800
30855 900
30856 800
30857 800
30858 800
30859 800
30860 800
30861 800
30863 1000
30864 1000
30865 1800
30867 1200

30872 1200
30875 1000
30877 19000
30880 1200
30881 1000
30882 1400
30884 2000
30888 1000
30889 2200
30890 1000
30891 1000
30892 2200
30894 1600
30895 1800
30896 1600
30897 1000
30898 1400
30899 1800
30901 2400
30903 1000
30905 1000
30908 800
30909 1200
30910 1000
30911 1000
30912 1000
30913 1000
30914 1400
30916 2600
30918 1200
30919 6000
30920 1600
30921 1600
30922 2200
30923 1800
30924 1800
30925 1600
30927 1600
30930 1800
30931 4600
30932 3400
30933 1800
30934 1400
30935 1000
30936 2000
30937 1000
30938 1200
30939 1200
30940 3000
30941 2800
30942 1200
30943 1400
30944 1200
30947 1000



30949 2000
30950 2000
30951 3200
30952 900
30953 900
30954 900
30955 1000
30956 1000
30957 800
30958 4000
30959 1400
30960 1000
30961 1000
30962 4800
30963 5000
30964 1400
30965 1600
30967 5000
30970 6500
30972 2000
30974 1200
30977 1200
30978 1200
30980 1200
30983 1600
30984 1600
30988 4000
30989 3200
30990 2400
30991 4200
30992 1400
30993 3200
30994 12000
30995 1200
30996 800
30997 1600
30998 1600
30999 2600
31000 800
31001 1200
31002 1000
31003 11000
31004 1200
31005 1000
31006 1000
31008 1000
31009 1000
31010 1000
31011 1000
31013 800
31014 1800
31016 6500
31027 1000
31030 1200

31032 8000
31034 3600
31036 4600
31038 12000
31040 2000
31043 2000
31051 1000
31052 5500
31053 1200
31054 1000
31055 800
31056 5000
31058 11000
31059 6000
31060 1000
31061 3400
31062 1800
31063 50000
31065 2000
31066 2400
31067 3000
31069 6000
31071 2600
31073 3200
31074 2000
31075 2000
31076 1000
31077 1400
31078 1000
31079 1400
31080 8000
31081 4000
31082 14000
31084 8000
31086 1000
31088 2600
31091 3200
31093 3200
31095 3200
31096 4200
31097 3400
31098 1200
31099 800
31100 12000
31101 4800
31102 2200
31104 13000
31106 6000
31108 2200
31111 1200
31112 1200
31114 6000
31115 8000
31118 1800

31119 1000
31122 1800
31123 100
31124 1000
31127 1000
31128 800
31129 4000
31132 1200
31134 13000
31135 2400
31137 1400
31138 2200
31139 1000
31141 3200
31142 3200
31143 5500
31144 1200
31145 500
31146 1600
31148 1000
31149 1200
31150 1000
31154 1200
31156 1800
31157 900
31161 900
31162 1400
31164 4200
31165 11000
31166 1400
31168 100
31170 100
31171 1000
31172 800
31174 1000
31175 8500
31176 800
31177 1800
31178 4400
31179 100
31180 1000
31184 1800
31185 1000
31186 3200
31187 2800
31191 1400
31192 1200
31193 1000
31194 1400
31195 1200
31196 3600
31219 6500
31221 3400
31224 1600

31225 3400
31226 3800
31227 1600
31228 1800
31229 3000
31232 6000
31233 1200
31234 2000
31235 7500
31236 2600
31237 6000
31238 2800
31239 3600
31240 2800
31241 2800
31242 4800
31243 2600
31244 3200
31245 9500
31246 4800
31247 5500
31248 8000
31249 10000


